
Esenyurt Belediye Başkanvekili Can Aksoy, ilçedeki
sağlık yatırımlarına dikkat çekti. 112 Acil Sağlık hiz-

metlerinin güçlendirilmesi için de çalışmalar yürüttüklerini 
belirten Aksoy, ilçede yeni acil istasyonlarının kurulacağını
söyledi. Sağlık Bakanlığı’nın desteğiyle 250 yataklı ek
hastane projesinin de gündemde olduğunu kayde-
den Aksoy, Çapa Tıp Fakültesi ile yürütülen iş
birliğinin Esenyurt’un sağlık altyapısına önemli
katkı sağlayacağını vurguladı. I SAYFA 5

ç

Esenyurt’a ek
hastane müjdesi
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İBB, Küçükçekmece’de
sağlık hizmetlerini daha

erişilebilir kılacak olan 
“Küçükçekmece Halk 
Sağlığı Merkezi”ni hizmete
açtı. Açılışta konuşan İBB
Başkanvekili Nuri Aslan,
“Biz İBB yönetimi olarak
İstanbul'un her ilçesinde

hizmet için çalışıyoruz. Ama
bugüne kadar AK Parti'nin 

yönetiminde iken İBB sa-
dece AK Partili belediyelere
hizmet götürmüş. Biz ise
her yerdeyiz. Geçmişe bakın
bütçedeki payın hepsi Üm-
raniye'ye gitmiş. Artık böyle
bir şey yok” dedi. I SAYFA 4
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AK Partili ArnavutköyBeledi-
yesi Ramazan ayı münasebe-

tiyle Balkan ülkeleri; Kosova  ve Kuzey
Makedonya'da 10 gün boyunca 16 bin
kişiye iftar verdi. Bu durumu eleştiren
Arnavutköy Belediye Meclisi CHP
Grup Başkanvekili Ayhan Örs; 
“Belediyemiz Kosova ve Makendon-
ya'da iftar verdi. Bir belediye başkanı

kendi yönettiği ilçede ihtiyaç sahipleri
varken yurtdışında iftar vermesi büyük
bir israfın örneğidir. Dinimizde de
israf haramdır. Bu anlayışla; yerel 
yöneticilerin kamu kaynaklarını 
kullanırken halkın gerçek 
ihtiyaçlarını gözardı etmemelidir.
Makul kaynaklar yanlış 
kullanılmıştır” dedi.
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arNaVUTKÖY HaLKıNıN 
paraSıYLa YUrT DıŞıNDa iFTar

İftar programlarına Arnavut-
köy'deki AK Parti yöneticileri-

nin de götürüldüğünü anlatan 
Örs, “Dahası belediye başkanı
kendi siyasi partisinin üyesi olan 
kişileri yine kamu kaynaklarıyla 
yurt dışına götürüyor. Yani Arna-
vutköy'de yapılacak bir yardım 
kalmamış, burada gariban kimse

yok gibi gidip orada iftar vermek 
gösteriştir, yanlıştır. Hadi iftar verdiniz
oraya niye partililerinizi götürdünüz?
AK Partili ilçe yöneticilerinin ya da
üyelerinin orada ne işi var? Arnavut-
köy Belediyesi halkın belediyesidir, AK
Parti'nin belediyesi değildir. Sizleri hal-
kın vicdanına bırakıyorum. Söylenecek
bir şey yok” diye konuştu. I SAYFA 9

aK parTiLi YÖNETiCiLEr DE 
YUrT DıŞıNa GÖTÜrÜLDÜ

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, İBB'nin AK Parti 
yönetimindeyken sadece AK Partili ilçelere yatırım 
yaptığına dikkat çekerek, “Neyse ki şimdi biz varız ve 
İstanbul'un parasını İstanbul halkına eşit şekilde
dağıtıyoruz, her yere eşit hizmet anlayışı güdüyoruz” dedi

iSTANBUL’UN HER iLÇESiNE 
EŞiT HiZMET EDiYORUZ

Fatih Belediye Başkanı Ergün
Turan, ilçede düzenlediği sahur

programında gazetecilerle bir araya
geldi. İlçedeki çalışmalara ilişkin
Damga'ya konuşan Turan, “Bu yıl çok
farklı ve güzel bir Ramazan atmosferi
oluşturduk. Fevzipaşa Caddesi'ndeki
ışıklandırma ile Topkapı'da kurulan

otağ çadırlarımız çok 
sevildi. Özellikle Topka-
pı'daki meydan çalışmalarımızın 
İstanbul'da başka bir örneği yok. 
Çok güzel ve anlamlı işlere imza
atıyoruz. Fatih her gün daha da iyiye
giden bir kent haline geliyor. Burada
hiçbir aksalık yok” dedi. I SAYFA 5
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Arnavutköy Belediyesi’nin Kosova ve Kuzey Makedonya’da 10 gün boyunca 16 bin 
kişiye iftar vermesi tartışma yarattı. CHP’li Meclis Üyesi Ayhan Örs, ilçede ihtiyaç sahipleri
varken kamu kaynaklarının yurt dışında kullanılmasını eleştirerek “İlçemizde binlerce
ihtiyaç sahibi varken Arnavutköylünün parası neden yurt dışına gidiyor?” diye sordu

MILLETIN PARASI
YURT DISINA GITTI

CHP'li belediye başkanı Hasan Mutlu'nun
tutuklanmasıyla AK Parti yönetimine geçen

Bayrampaşa Belediyesi'nde de yurt dışı iftarları 
tartışmalara sebep oldu. Belediyenin Balkanlar'da 
düzenlediği iftarları eleştiren CHP Grup Başkanvekili

Burak Türkkan, “Ülkemizin içinde bulunduğu ekono-
mik koşullar göz önüne alındığında belediyelerin 
zorunlu olmayan yurtdışı harcamaları konusunda
daha dikkatli ve ölçülü davranması gerektiği 
kanaatindeyiz” ifadelerini kullandı. 

ANIl 
BODUÇ

HABER
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Arnavutköy Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu'nu eleştiren
CHP'li Ayhan Örs, “Arnavutköylünün parasıyla yurt dışında 
iftar vermek tamamen siyasi bir şovdur ve israftır” dedi.

GÜVENLi 
KENT iNŞA 
EDiYORUZ

Avcılar'daki kentsel dönüşüm çalışmalarını 
yerinde inceleyen Belediye Başkanvekili Yüksel

Can, “Kentsel dönüşüm çalışmaları kapsamında
riskli bir yapının yıkımını gerçekleştirerek ilçemizin
daha güvenli bir geleceğe kavuşması için önemli bir

adım attık. Avcılar’ı depreme karşı daha dayanıklı
hale getirmek için çalışmalarımıza hız kesmeden
devam ediyoruz. Avcılar'ı İstanbul'un en sağlam ve
depreme karşı güçlü ilçesi haline getirmek için 
çalışmalarımız sürecek” dedi. I SAYFA 16
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HABER

İşçiler eylem
kararı verdi!

DİSK'e bağlı Sosyal-
İş Sendikası, Eğitim

Sen çalışanları adına yürü-
tülen 8. Dönem Toplu İş
Sözleşmesi (TİS) görüşme-
lerinde anlaşmazlık yaşandı-
ğını açıkladı. Ocak ayında
başlayan müzakerelerde
genel ve idari hükümleri içe-

ren birçok maddede uzlaş-
maya varılmasına rağmen;
hafta tatili, kıdem zammı, 
ikramiye, ücret zammı ve
yemek ücreti gibi temel mali
ve idari maddelerde taraflar
arasında mutabakat sağla-
namadı. İşçiler, eylem kararı
aldı. I SAYFA 9

ç

Kağıthane’de moda tasarımcısı ve sos-
yal medya fenomeni Ayşegül Eraslan

(27) evinde ölü bulundu. Olaydan iki gün önce
Mısır’dan döndüğü öğrenilen Eraslan’ın evine,
ölümünden yaklaşık bir saat önce oyuncu
Sunay Kurtuluş’un (28) geldiği tespit edildi.
Kağıthane Asayiş Büro Amirliği ekipleri
olayla ilgili inceleme başlattı. I SAYFA 3

İranlılar için
savaş ne 
anlama geliyor?

A. Berke YÜKSEL

Sayfa 5’te

Deprem biter
yaşam
mücadelesi başlar

Murat İNANOĞLU

Sayfa 4’te
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EKONOMİK DURUM ORTADAYKEN BÖYLE BİR ŞEYE GEREK VAR MI!

BAYRAMPASA’NIN
GARiBANI YOK MU!

Ölümünde soru
işaretleri fazla

Bayrampaşa Belediyesi'nde de yurt dışında
düzenlenen iftarlar muhalefetin tepkisini

topladı. Bayrampaşa'nın CHP'li meclis üyeleri;
“Buranın garibanı mı bitti?” diye sordu BARIŞ 

KIŞ

HABER

EğiTiME
ulaşılamıyor

Veli-Der’in 18 ilde yaptığı araştırma, okul 
öncesi eğitime talebin güçlü olduğunu ancak

ekonomik yük, yetersiz ücretsiz kreş kapasitesi ve 
kamusal eksiklikler nedeniyle erişimin sınırlı kaldığını
ortaya koydu. I SAYFA 9
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pazarı!
HABERİN 
DEVAMI
SAYFA 
3’TE

UFUK 
ÇOBAN

HABER

FATiH’TE HiÇBiR
AKSAKLIK YOK

Ergün Turan
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Konuşan Kitaplar sizi bekliyor
FARKLI disiplinlerden sanatçı, 
yazar ve düşünce insanlarının 
kaleme aldığı mektuplardan 

oluşan “Konuşan Mektuplar: Usta-
lardan Gençlere Mesajlar” mektup 
projesi, kuşaklar arasında deneyim, 
birikim ve yaşam bilgeliğini aktarmayı 
amaçlıyor. Daha önce Ankara Mustafa 
Ayaz Müzesi ve Mersin MTSO Sanat 
Galerisi’nde sergilenerek büyük ilgi 
gören proje, İstanbul’da sanat, düşün-
ce ve deneyimi bir araya getiren özgün 
bir buluşma alanı sunuyor. Sanatsever-
ler, hem mektupları okuyarak hem de 
QR kodlarla dinleyerek ustaların genç 
kuşaklara bıraktığı düşünsel mirasa 
yakından tanıklık edebiliyor. Projeyi 
hayata geçiren paydaşlar arasında 
Bülent Ketenci, Aydın Boru, Evrim 

Sanat Galerisi, mikado İletişim ve 
Doğru Adımlar Danışmanlık bulu-
nuyor.

Kalıcı bir belge
Proje yöneticileri Günsu Saraçoğlu 

ve Betül Ketenci, sergi hakkında şun-
ları ifade ediyor: “Konuşan Mektup-
lar: Ustalardan Gençlere Mesajlar” 
mektup projesine ait özel bir seçkiyi 
Evrim Sanat Galerisi’nde sanatsever-
lerle buluşturmak bizim için büyük 
bir heyecan kaynağı. Her mektup, 
ustaların yıllar içinde biriktirdiği dene-
yim ve düşünsel mirası genç kuşaklara 
aktaran değerli bir iz taşıyor. Bu sözler, 
kuşaklar arasında bir köprü kurarken 
gençleri kendi potansiyellerine inanıp 
üretmeye teşvik ediyor. Aynı zamanda 

bu proje, sanatın dönüştürücü gücüne 
duyduğumuz inancın ve gelecek kuşak-
ların hayatını sanat aracılığıyla aydın-
latma hayalimizin somut bir ifadesidir. 
“Konuşan Mektuplar” ile gelecek 
nesillere, yaşadığımız zamana dair ka-
lıcı bir belge bırakmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz.” HABER MERKEZİ

Kültür ve sanat dünyasının usta isimlerini genç kuşaklarla buluşturan 
“Konuşan Mektuplar: Ustalardan Gençlere Mesajlar” mektup sergisi, özel 
bir seçki ile Evrim Sanat Galerisi’nde İstanbullu sanat izleyicisiyle buluştu

FARKLI 
yazar ve düşünce insanlarının 
kaleme aldığı mektuplardan 

Unutulmaz bir konser

Ünlüler iftarda
bir araya geldi

Uyku uzmanlarına Uyku uzmanlarına 
başvurunbaşvurun

İNSANLARIN uyku sorunlarını 
genellikle hafife aldığına dikkat çeken 
Prof. Dr. Barış Metin, “Birçok insan 
kronik uykusuzluk sıkıntısı çekmesine 
karşın bu konuda hekime başvur-
muyor. Çok küçük bir hasta grubu 
gereksiz ilaç kullanıyor olabilir.” dedi. 
Uyku ilaçlarının bir tedavi değil geçici 
bir yardım olduğunu vurgulayan Prof. 
Dr. Metin, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Doktor gözetimi olmadan kullanı-
lan uyku ilaçları, beynin doğal uyku 
mimarisini, REM ve derin uyku 
dengesini bozabilir. Uyku bozukluk-
larında tedavi öncelikle altta yatan 
nedenlerin iyileştirilmesidir. Sirka-
diyen tutarlılığı sağlamak için hafta 
sonu dahil her gün aynı saatte uyanın. 
Dijital detoks için yatmadan en az 1 
saat önce telefon, tablet gibi mavi 
ışık kaynaklarını kapatın. Tamamen 
karanlık ve yaklaşık 18-20°C hafif 
serin bir odada uyuyun. Uykusuzluk 

probleminiz kronik bir hal aldıysa bir 
uyku uzmanına danışabilirsiniz.”

MEDİPOL Sağlık 
Grubu’ndan Kardiyo-
loji Uzmanı Prof. Dr. 

Ertuğrul Okuyan, Gastro-
enteroloji Uzmanı Prof. Dr. 
Murat Sarıkaya, İç Hastalık-
ları Uzmanı Doç. Dr. Esra 
Çokiçli ve Diyetisyen Asya 
Naz Al, bayram boyunca 
ölçünün elden bırakılmaması 
gerektiğini belirterek, vücu-
du yormadan bayram yapma-
nın püf noktalarını anlattı.

Yeterli su tüketin
Ramazan ayında uzun sü-

reli açlık nedeniyle vücudun 
farklı bir beslenme düzenine 
uyum sağladığını belirten 
Kardiyoloji Uzmanı Prof. Dr. 
Ertuğrul Okuyan, “Bayram-
la Ramazan ayında oluşan 
düzenin bir anda değiştiril-
memesi gerekiyor. Bayram 
sofralarında özellikle şeker 
oranı yüksek tatlılar, hamur 
işleri ve yağlı yiyecekler ölçü-
lü tüketilmeli. Ramazan son-
rası bir anda ağır ve yüksek 
kalorili besinlere yönelmek 
vücudun dengesini bozabilir. 
Bu nedenle porsiyon kontro-
lü yapmak, öğünler arasında 
makul süreler bırakmak ve 
beslenme düzenine kademe-
li olarak dönmek oldukça 
önemli. Ayrıca yeterli su 
tüketimi artırılmalı, sebze ve 
lif açısından zengin besinler 
sofralarda daha fazla yer 
almalı. Bayram süresince 
yürüyüş gibi hafif fiziksel 
aktiviteler de ihmal edil-
memeli. Dengeli beslenme 
alışkanlıkları kalp sağlığını 
korumada önemli rol bir rol 
oynar” dedi.

Kan şekerini koruyun
Ramazan ayında iki öğün 

beslenmeye alışan sindirim 
sisteminin bu süreçte din-
lenme fırsatı bulduğunu 
ifade eden Gastroenteroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Murat Sa-
rıkaya, “Ramazan boyunca 

mide hacmi küçülürken atış-
tırmaların azalmasıyla sindi-
rim sistemi toparlanabiliyor. 
Bu dönemde bazı kişilerde 
reflü, hazımsızlık ve şişkin-
lik gibi şikayetlerde azalma 
görüyoruz. Ancak bayramla 
birlikte sık ve ağır öğünler, 
düzensiz saatlerde beslen-
me ve liften fakir ancak yağ 
ve karbonhidrat açısından 
zengin gıdaların tüketilmesi 
sindirim sistemi üzerinde 
ciddi bir yük oluşturabiliyor. 
Bu tür beslenme alışkanlıkla-
rı reflü, hazımsızlık, şişkinlik 
ve kabızlık gibi sorunlara yol 
açabilir. Ayrıca aşırı karbon-
hidrat tüketimi metaboliz-
mayı olumsuz etkileyerek 
kan şekeri dengesinin bozul-
masına ve zamanla karaciğer 
yağlanmasına neden olabilir” 
ifadelerini kullandı.

Dengeli beslenme önemli
Ramazan boyunca uzun 

süre aç kalan midenin bu 
düzene alıştığını belirten İç 
Hastalıkları Uzmanı Doç. 
Dr. Esra Çokiçli, “Bayram 
sabahında beslenmeye 
dikkat edilmeli. Özellikle 
bayram gününde yapılan 
kahvaltılarda porsiyonlar 
abartılmamalı. Bir ay boyun-
ca uzun süre aç kalan mideyi 
bir anda yoğun ve ağır yi-
yeceklerle zorlamak mide 
ağrısı, kramp ve kasılmalara 
yol açabilir. Bu nedenle güne 
küçük porsiyonlarla başla-
mak ve vücudu yavaş yavaş 
normal beslenme düzenine 
alıştırmak gerekir. Özellikle 
kızartma, hamur işleri ve 
yağlı yiyecekler mideyi zor-
layabilir. Bayramda ölçüsüz 
tatlı tüketimi hem mide 
sorunlarına hem de kan 
şekeri dalgalanmalarına yol 
açabilir. Bu nedenle porsi-
yon kontrolü yapmak ve gün 
içinde dengeli beslenmeye 
devam etmek oldukça önem-
lidir” diye konuştu. DHA

Bayramda tatlıyı
fazla kaçırma

MEDİPOL 
Grubu’ndan Kardiyo-
loji Uzmanı Prof. Dr. 

UYKU iLACTIR!
İnsanların uyku sorunlarını ge-

nellikle hafife aldığına dikkat 
çeken Nöroloji Uzmanı Prof. 

Dr. Barış Metin, “Birçok insan 
kronik uykusuzluk sıkıntısı çekmesine 
karşın bu konuda hekime başvurmuyor. 
Çok küçük bir hasta grubu gereksiz ilaç 
kullanıyor olabilir.” dedi. Uyku ilaçla-
rının sadece hekim önerisiyle ve kısa 
süreli kullanılması gerektiğini kaydeden 
Prof. Dr. Metin, yanlış kullanımın psiko-
lojik ve fiziksel bağımlılık riskini artıra-
bildiğini vurguladı. Üsküdar Üniversi-
tesi NPİSTANBUL Hastanesi Nöroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Barış Metin, 13 Mart 
Dünya Uyku Günü dolayısıyla, uykusuz-
luk için sık başvurulan uyku ilaçlarının 
etkileri hakkında bilgi verdi. 

Beyin için temizlik vakti
Uykunun beyin ve vücut için sadece 

bir dinlenme süreci olmadığını hatır-
latan Nöroloji Uzmanı Prof. Dr. Barış 
Metin, “Uyku aynı zamanda beynin te-
mizlik ve restorasyon modudur. Gündüz 
uyanıkken beyinde biriken beta-amiloid 
gibi toksik proteinler gece uyurken len-
fatik sistem aracılığıyla temizlenir.” dedi. 
Hafızanın konsolidasyonu için öğrenilen 
bilgilerin kısa süreli bellekten uzun sü-

reli belleğe uyku sırasında aktarıldığını 
ifade eden Prof. Dr. Metin, vücudun 
dokularının yenilenmesi, kas gelişimi ve 
bağışıklık sisteminin güçlenmesinin yine 

uykuda gerçekleştiğini aktardı.

Uyku ilacını dikkate alın
Uyku ilaçlarının akut stres, yas, 

travma, jet-lag veya uykuyu zorlaştıran 
tıbbi durumlar gibi 2-4 haftalık geçiş 
dönemlerinde kullanılabileceğine deği-
nen Prof. Dr. Barış Metin, “Psikiyatrik 
nedenlerle uyku problemi yaşayan has-
talarda uyku verici özelliği olan antidep-
resanlar kullanılabilir.” dedi. 

Uyku ilacı ne zaman kullanılır?
Uyku apnesi gibi solunumu etkileyen 

hastalık varlığında dikkatli kullanılması 
gerektiği uyarısını yapan Prof. Dr. Me-
tin, şöyle devam etti: “Uyku ilacı sadece 
hekim tarafından gerekli görüldüğünde 
ve reçete edildiğinde kullanılmalı ve 
alışkanlık yapıcı ilaçların uzun süre kul-
lanımından kaçınılmalıdır. Pek çok uyku 
ilacı hem psikolojik hem de fiziksel 
bağımlılık yapma potansiyeline sahiptir. 
Tolerans geliştiğinde, ilacın aynı etkiyi 
yapması için ilacın dozunu artırmak ge-
rekir. Uzun süreli kullanımında gündüz 

sersemliği, bilişsel gerile-
me, denge bozuklukları ve 
yaşlılarda düşme riskini 
artırarak kişinin güvenli-
ğini tehlikeye atar. Kronik 
uykusuzlukta ilk seçenek 
ilaçlar değil, öncelikle altta 
yatan nedenin tedavi edilmesi gerekir. 
Örneğin huzursuz bacaklar sendromu 
sıklıkla kronik uykusuzluk nedenidir ve 
tedavisinde uyku ilaçları kullanılmaz.”

Uykusuzluk tehlikelidir
Uyku ilaçlarının sadece uykusuzluk 

için değil epilepsi,  parasomniler (uyku 
terörü, uyurgezerlik) gibi durumlarda da 
tedavinin bir parçası olabildiğini kay-
deden Prof. Dr. Barış Metin, uykuya yar-
dımcı doğal yöntemler hakkında da bilgi 
verdi: “Melatonin vücudun biyolojik 
saatini düzenler. Uykudan 1-2 saat önce 
düşük dozda kullanımı etkilidir. Valerian 
(kediotu), pasiflora ve papatya çayı hafif 
sakinleştirici etkileriyle bilinir. Magnez-
yum ise kas gevşemesi ve sinir sistemi 
regülasyonu için akşam saatlerinde alın-
ması faydalı olabilir. Bu besin takviyeleri 
hafif bir uyku isteği verebilmekle birlikte 
çok şiddetli uykusuzluk durumunda 
mutlaka hekim tavsiyesi alınmalı.” 

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Uykunun sadece dinlenmekten ibaret olmadığını belirten
uzmanlar, beynin temizlik ve restorasyon süreci olduğunu söylüyor

ilaçlar değil, öncelikle altta 

Prof. Dr. 
Barış Metin

Bayram sabahında beslenmeye dikkat edilmesi gerektiğini belirten 
Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. Murat Sarıkaya, “Bayramda ölçü-
süz tatlı tüketimi hem mide sorunlarına hem de kan şekeri dalgalan-
malarına yol açabilir. Bu nedenle porsiyon kontrolü yapmak ve gün 
içinde dengeli beslenmeye devam etmek oldukça önemli” dedi

KENAN Doğulu, Bayhan Pro-
düksiyon imzasıyla Zorlu PSM 
Turkcell Sahnesi’nde sahne aldı. 

Günler öncesinden tükenen konser 
biletleri gecenin heyecanını daha 
başlamadan yükseltirken, sahnedeki 
sürprizler ve görsel şovlar izleyicilere 
unutulmaz bir konser deneyimi yaşattı. 
Kariyerinin klasikleşmiş hitlerinden 
yeni dönem parçalarına uzanan geniş 
repertuarıyla Kenan Doğulu, güçlü 
performansı ve sahne enerjisiyle dinle-
yicileri şarkılara hep bir ağızdan eşlik 
etmeye davet etti.  Gecenin en dikkat 

çekici sürprizlerinden biri ise “Çak-
kıdı” şarkısı sırasında geldi. Sanatçı, 
son dönemin sevilen grubu Manifest’i 
sahnesine davet ederek izleyicileri he-
yecanlandırdı. Sahnedeki yüksek enerji 
ve samimi performans, konserin en çok 
konuşulan bölümlerinden biri oldu.

Konserin görsel açıdan en etkileyici 
anlarından biri ise “Kardan Kadın” şar-
kısında yaşandı. Şarkı sırasında sahneye 
yağan kar efekti Zorlu PSM Turkcell 
Sahnesi’ni kısa süreliğine masalsı bir 
atmosfere dönüştürürken, izleyiciler bu 
özel sahne şovunu alkışlarla karşıladı.

KENAN 
düksiyon imzasıyla Zorlu PSM 
Turkcell Sahnesi’nde sahne aldı. 

İSTANBUL’UN sanat, 
spor ve medya dünyası-
nı bir araya getiren Bu-

rak Akan Medya Geleneksel 
İftar Daveti, bu yıl da yoğun 
katılımla gerçekleşti

Ünlü yönetmen Burak 
Akan tarafından her yıl dü-
zenlenen iftar daveti, İstanbul 
Ataköy’de bulunan Romu 
Ristorante’de gerçekleştirildi. 
Damla Dadgar’ın ev sahip-
liğinde gerçekleşen davet, 
samimi atmosferi ve özenle 
hazırlanan iftar menüsüyle 
davetlilerden tam not aldı. 
Ramazan ayının paylaşma ve 
birlik ruhunu yansıtan gecede 
sanat, spor ve medya dünya-

sından birçok tanınmış isim 
aynı sofrada buluştu.

Ünlüler aynı sofrada
Davet gecesine Arzu Ya-

nardağ, Turgay Kıran, Ender 
Saraç, Serkan Bayram, Bülent 
Alkış, Ozan Orhon, Burçin 
Bildik, Nilgün Kasapbaşoğlu, 
Mihrişah Mayatepek, Fatih 
Hakan Avşar, Güvenç Kurtar, 
Alper Altun, Umut Akyürek, 
Oktay Ertuğrul, YTL Osman, 
Suat Yanç, Nermin Öztürk, 
Şenol İpek, Lara Kırmusa-
oğlu, Nilay Dorsa, Yasemin 
İlan, Esra Sönmezer,Levent 
Çekiç ve Mehmet Emin Gü-
neş gibi birçok tanınmış isim 

katıldı. Farklı alanlardan 
önemli isimleri aynı sofra-
da buluşturan davet, gece 
boyunca sıcak sohbetlere 
ve samimi anlara sahne 
oldu.

Gecede oyuncu Arzu 
Yanardağ ile birlikte ka-
meraların karşısına geçen 
Burak Akan, davete katılan 
konuklara teşekkür eder-
ken yeni sinema projesinin 
de müjdesini verdi.

İSTANBUL’UN 
spor ve medya dünyası-
nı bir araya getiren Bu-
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KAZA, dün öğle saatlerinde 
Firuzköy Mahallesi’ndeki Firuz-
köy Bulvarı’nda meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre, Bağcı Sokak’tan 
bulvara çıktığı öne sürülen 06 ESD 
276 plakalı otomobil ile Esenyurt 
istikametine giden 34 BUH 972 plakalı 
otomobil çarpıştı. Çarpmanın etkisiyle 
savrulan otomobil, trafik ışıklarına 

çarparak durabildi. İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Polis ekipleri yolda gü-
venlik önlemi alırken, itfaiye ekipleri 
yangın riskine karşı tedbir aldı. Ka-
zada elinden hafif şekilde yaralandığı 
öğrenilen sürücüye sağlık ekipleri olay 
yerinde müdahale etti. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı. DHA

Avcılar’da kaza: 1 yaralı
Avcılar’da sürücüsünün ara sokaktan kontrolsüz çıktığı öne sürülen otomobil 

kazaya neden oldu. İki aracın karıştığı kazada sürücülerden biri yaralandı
KAZA
Firuzköy Mahallesi’ndeki Firuz-
köy Bulvarı’nda meydana geldi. 

OLAY Fatih Silivri-
kapı Mahallesi’nde 
dün akşam saatle-

rinde meydana geldi. Elleri 
ve ayaklarını bantladıkları 
çocuğu darbeden kişiler bu 
görüntüleri cep telefonuyla 
kayda alıp sanal medyada 
paylaştı. Görüntülerin 
yayılmasının ardından 
polis ekipleri konuyla ilgili 
harekete geçti. Görüntü-
leri izleyen ekipler olayı 
gerçekleştirdiklerini tespit 
ettiği 7 çocuğu gözaltına 
aldı. Gözaltına alınan şüp-
helilerin üzerinde yapılan 
aramalarda, 1 şüphelinin 
üzerinden bir miktar uyuş-
turucu madde ele geçirildi. 
Akranlarına uyguladıkları 
şiddeti kayda alarak sanal 
medyada paylaşan 7 şüphe-
li hakkında, “Kişiyi hür-

riyetinden yoksun kılma’, 
‘Kasten yaralama’ ve ‘Özel 
hayatın gizliliğini ihlal’ 
suçlarından işlem başlatıl-
dı. Şüphelilerin, emniyet-
teki işlemlerinin ardından 
adlliyeye sevk edileceği 
öğrenildi. DHA

Çocuktan ne istediniz?
Fatih’te bir çocuğun ellerini ayaklarını ve ağzını bantlayıp o 
anları kameraya alan 7 şüpheli, görüntülerin sanal medya-
da paylaşılmasının ardından polis tarafından yakalandı

OLAY 
kapı Mahallesi’nde 
dün akşam saatle-

OLUMUNDE SORUOLUMUNDE SORU
İSARETLERİ VARİSARETLERİ VAR
Olay, 13 Mart Cuma günü saat 00.25 

sıralarında Ortabayır Mahallesi’n-
de meydana geldi. Edinilen bilgiye 

göre televizyonda yayınlanan bir moda 
programıyla tanınan moda tasarımcısı ve 
sanal medya ünlüsü Ayşegül Eraslan’dan 
haber alamayan yakınları evine gitti. Ka-
pıyı çaldıklarında açan olmadı. Eraslan’a 
ulaşamayan yakınları polis ekiplerine 
ihbarda bulundu. Olay yerine gelen polis 
daireye girdiğinde Ayşegül Eraslan’ın 
hareketsiz olduğunu gördü. Sağlık ekip-
lerinin yaptığı kontrollerde Eraslan’ın 
hayatını kaybettiği belirlendi.

Ben iyi bir insanım
Olay yeri inceleme ekipleri ve Cumhu-

riyet Savcısının dairede yaptığı inceleme 
sonrası Ayşegül Eraslan’ın cansız bedeni, 
cenaze aracıyla Adli Tıp Kurumu Mor-
gu’na kaldırıldı. Eraslan’ın ölümünden 
kısa bir süre önce sosyal medya hesabın-
dan ‘Paylaşamadığım şeyler olacaktır, 
sizin bilmediğiniz, size anlatmadığım. 
Tek bildiğim ben çok iyi bir insandım. 
Kimseye kötülüğüm olmadı’ yazılı bir not 
paylaştığı ortaya çıktı.

2 gün önce Mısır’dan dönmüş
Diğer yandan Kağıthane Asayiş Büro 

Amirliği polislerinin yaptığı çalışmalarda, 
Ayşegül Eraslan’ın 11 Mart Çarşamba 
günü Mısır tatilinden döndüğünü ve va-
liziyle yaşadığı binaya girdiğini belirledi. 
Olay günü yaşananlarla ilgili Eraslan’ın 
yaşadığı binanın güvenlik kamera görün-
tülerini inceleyen polis, olaydan 1 saat 
önce oyuncu Sunay Kurtuluş’un Eras-
lan’ın evine girdiğini tespit etti. İçeride 
kısa bir süre kalan Kurtuluş’un daha 
sonra daireden çıkarak binadan ayrıldığı 
belirlendi.

Şakayla karışık tokat atmış
Soruşturmayı derinleştiren Kağıtha-

ne Asayiş Büro Amirliği polisleri, olay 
günü Eraslan’ı son kez gören Sunay 
Kurtuluş’un ‘bilgi sahibi’ olarak ifade-
sine başvurdu. Emniyette ifadesi alınan 
Kurtuluş’un, Eraslan ile yaklaşık 3 hafta 
önce sosyal medya üzerinden tanıştıkları-
nı 2 kez evine gittiğini, 1 kez de dışarıda 
yürüyüş yaptıklarını söylediği öğrenil-
di. Kurtuluş’un ifadesinin devamında 
Eraslan ile yurtdışından döndükten sonra 

telefonla iletişime geçtik-
lerini, kendisiyle görüşmek 
istediğini söylemesi üzeri-
ne evine gittiğini, burada 
çay içtiklerini, şakalaştık-
ları sırada ise Eraslan’ın 
kendisine tokat attığını, 
kendisinin ise ‘Ben böy-
le el şakalarını sevmem’ 
diyerek tepki gösterdiğini 
söylediği öğrenildi.

Geçmişte 2 kez 
bileklerini kesmiş

Kurtuluş’un bu olayın 
ardından Eraslan odaya 
gittiği sırada ayağa kalkıp 
hazırlandığını, Eraslan’ın 
kendisine şapka hediye 
ettiğini ardından da evden 
ayrıldığını, Eraslan ile me-
sajlaştıklarını ve kendisini 
engellediğini belirttiği öğ-
renildi. Kurtuluş’un ifade-
sinin ardından emniyetten 
ayrıldığı bilgisine ulaşıldı. 
Ayrıca Eraslan’ın ölümün-
den önce kardeşini aradığı 
ve yakın bir arkadaşına 
veda mesajı attığı öğrenil-
di. Diğer yandan Eraslan’ın 
arkadaşı olan reklamcı 
Hasan Tufan S.’nin (37) 
ise ifadesinde arkadaşının 
sanal medya ünlüsü oldu-
ğunu, hesabından intihar 
paylaşımı yaptığını, Eras-
lan’ın herhangi bir borcu-
nun ve sağlık sorununun 
olmadığını, Eraslan’ın 1 
yıl önce ve 1 ay önce 2 kez 
bileklerini keserek intihar 
girişiminde bulunduğunu 
ancak bu olayların adli 
makamlara yansımadığını 
söylediği öğrenildi.

İlginç bir not
Poliste ‘Güveni kötüyü kullanmak’ 

suçundan kaydı olduğu öğrenilen Ayşegül 
Eraslan’ın evinde yapılan incelemelerde 
bir mektup ve beyaz renkli bir panoya ya-
zılmış notlar bulundu. Eraslan’ın notlarda 
‘Ben yıllardır çok iyi bir insandım, insan-
lara hiç kötülük yapmadım ama kalbim 

kırık bunu aşamıyorum, özür dilerim. 
Lütfen köpeklerime iyi bakın, ben bazı 
şeyleri atlatamıyorum, ya ben hassasım 
ya da hayat hakikaten kötü, babamdan da 
özür dilerim annem kadar yalnızım. Bu 
hayatta ne anne ne baba sevgisi görmedim 
ki, çok şiddet gördüm çok’ yazdığı tespit 
edildi. Ayrıca evde bulunan ve Eraslan’a 
ait olduğu düşünülen 3 cep telefonuna 
incelemek üzere el konuldu. DHA

Kağıthane’de moda tasarımcısı, sanal medya ünlüsü Ayşegül Eraslan’ın (27), yaşadığı evde 
ölü bulunmasına ilişkin yeni detaylar ortaya çıktı. Eraslan’ın olaydan 2 gün önce Mısır 
tatilinden geldiği öğrenildi. Kağıthane Asayiş Büro Amirliği polisleri yaptığı çalışmalarda, 
Eraslan’ın evine olaydan 1 saat önce oyuncu Sunay Kurtuluş’un (28) geldiğini tespit etti 

Esrarengiz bir öüm
ÖLÜMÜNDEN önce sanal medyada paylaştığı 

intihar mektubunda, Eraslan’ın hayatına son 
vermeden önce sol bileğini kesmesi nedeniyle 
kağıtta kan olduğu tespit edildi. Bilekteki kesi-
nin derin olmadığı, damarlarına zarar gelmedi-
ği bu sırada mektubu yazdığı değerlendirildi. 
Eraslan’ın notu yazdıktan sonra dubleks evinin 
ortasındaki merdivene kendisini kuşakla asarak 
hayatına son verdiği düşünülüyor.

OLAY, 12 Mart 
Perşembe günü saat 
19.00 sıralarında Kal-

yoncu Kulluğu Mahallesi’n-
de meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre sokakta bulu-
nan 3 katlı metruk binanın 
en üst katında bulunan boş 
dairede yangın çıktı. Alev-
lere teslim olan dairedeki 
yangını gören vatandaşlar, 
itfaiye ekiplerine ihbar-
da bulundu. Kısa sürede 
olay yerine gelen itfaiye 
ekipleri yangına müdaha-
le etti. Yangının kontrol 
altına alınmasının ardından 
dairede soğutma çalışması 
yapıldı. Yapılan inceleme-
lerde dairede herhangi bir 
kişinin yaşamadığı tespit 
edildi. Dairenin alev alev 
yandığı anlar cep telefonu 
kamerasına yansıdı. Polis 
yangınla ilgili soruşturma 
başlattı.

Çok zor bir şey yaşadık 
Diğer yandan yangın sıra-

sında evde bulunan oyuncu 

Ufuk Özkan’ın kardeşi 
Umut Özkan’ın kedilerini 
de alarak eşiyle son anda 
evden çıktıkları öğrenildi. 
Yaşadıklarını sosyal medya 
hesabına yüklediği videoda 
anlatan Özkan, “Bugün çok 
zor birşey yaşadık. Hemen 
yan taraftaki bina yandı. 
Kedilerimizi aldık çıktık 
hemen.” diye konuştu.

Oyuncu sosyal medya 
hesabından da konuyla ilgili 
bir paylaşım yaptı. Özkan 
paylaşımında, “Binamı-
zın hemen bitişiğinde çok 
büyük bir yangın çıktı. Son 
anda kedilerimizi kutuları-
na koyup evden çıkabildik. 
Gerçekten çok zor ve korku 
dolu bir andı; Allah kimse-
ye böyle birşey yaşatmasın. 
Şükürler olsun ki mahalle-
mizin bakkalı Fatma anne-
mize kedilerimizle birlikte 
sığındık. Böyle zamanlarda 
insanın yanında bir kapı ve 
bir kalp olması gerçekten 
çok kıymetli” ifadelerini 
kullandı. DHA

Canlarını zor 
kurtardılar

Beyoğlu’nda 3 katlı metruk binanın en üst katındaki 
boş olduğu öğrenilen dairede yangın çıktı. Alevlere 
teslim olan dairedeki yangını itfaiye ekipleri söndür-
dü. Yangın çıkan dairenin bitişiğindeki binada oturan 
oyuncu Umut Özkan eşiyle son anda evden çıktı

OLAY
Perşembe günü saat 
19.00 sıralarında Kal-

OLAY 13 Mart Cuma 
günü saat 14.30 
sıralarında Nuripa-

şa Mahallesi, Bekir Subaşı 
Sokağı’nda meydana geldi. 
İddiaya göre Cuma namazın-
dan çıkan Muhtar Yılmaz K., 
saatlerce muhtarlık önünde 
bekleyen yeğeni tarafından 
silahlı saldırıya uğradı. Si-
lahtan çıkan kurşun muhtar 
Yılmaz K.’nin koluna isabet 
ederken, şüpheli yeğen olay 
yerinden kaçtı.Çevredekile-
rin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Kolundan yaralanan 
muhtar Yılmaz K. sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin 

ardından ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. Çevredeki 
güvenlik kameralarını izleyen 
polis ekipleri, kaçan şüphe-
liyi yakalamak için çalışma 
başlattı.

Muhtarlık önünde beklemiş
Şüphelinin muhtarlık 

önünde uzun süre beklediği 
anlar bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıdı. Görün-
tülerde, şüphelinin uzun süre 
bina önünde beklediği, muh-
tarın geldiğini gördüğünde 
saldırı için harekete geçtiği 
anlar görülüyor. Şüpheli si-
lahlı saldırının ardından olay 
yerinden kaçıyor. DHA

Böyle yeğen olmaz olsun
Zeytinburnu’nda iddiaya göre, Cuma namazından çıkan Muhtar Yılmaz K., saatlerce muhtarlık önünde bekleyen yeğeni tarafından 
silahlı saldırıya uğradı. Şüpheli yeğen saldırı sonrası olay yerinden kaçarken, yaralanan muhtar ambulansla hastaneye kaldırıldı

OLAY 
günü saat 14.30 
sıralarında Nuripa-

ÜMRANİYE’DE 
trafikte iki sürücü 
arasında yol verme 

nedeniyle tartışma çıkan 
tartışma kısa sürede bü-
yüyerek tekmeli yumruklu 
kavgaya dönüştü. Kavgayı 
diğer sürücüler cep telefonu 
kamerasıyla kaydetti. Olay, 
dün akşam saatlerinde Şile 
yolunda yaşandı. İddiaya 
göre, seyir halindeki iki 
otomobilin sürücüsü ara-

sında yol verme nedeniyle 
tartışma çıktı. İki sürücünün 
sde araçlarından inmesiyle 
büyüyen tartışma tekme ve 
yumruklu kavgaya dönüştü. 
Sürücülerin yanındaki kişi-
lerin araya girerek kavgayı 
ayırmaya çalışsa da sürücüler 
birbirlerine yumruk ve tek-
me atmayı sürdürdü. Kavga 
başka bir sürücü tarafından 
cep telefonu kamerasıyla 
kaydedildi. DHA

Trafi kte tekme tokat kavga
ÜMRANİYE’DE 
trafikte iki sürücü 
arasında yol verme 



İ BB Başkanvekili Nuri Aslan,
Küçükçekmece Halk Sağlığı
Merkezi’nin açılış töreninde

yaptığı konuşmaya Silivri’de tu-
tuklu bulunan İBB Başkanı
Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını
ileterek başladı. Ramazan ayının
ülkeye sağlık, huzur ve bereket getirmesini
temenni eden Aslan, “Soruyorlar: İstanbul
Büyükşehir Belediyesi’nin görevi cami yap-
mak mı, cami açmak mı? Evet, biz ibadeti-
mizi yapıyoruz, yapmaya da devam
edeceğiz. Daha önce burada Zeynebiye
Camisi’ni, Cumhurbaşkanı Yardımcımızın
ve Valimizin katılımıyla hizmete açtık. İBB
Başkanımız Sayın Ekrem İmamoğlu’nun
ve Büyükşehir Belediyesi’nin Zeynebiye
Camisi’ndeki katkısını herkes biliyor.
2009’da başlayan bir inşaat yapımı Ekrem
İmamoğlu gelene kadar beklemiş. Halkçı
belediyecilikle ve herkese dokunma şiarıyla
Zeynebiye’yi bitirdik ve hizmete açtık. Dün,
Pendik’te bir cami açtık, şimdi Şişli’de bir
cami açacağız. Ve Pendik’te tekrar bir cami
daha açacağız. Biz bir devlet ve kamu kuru-
muyuz. Dolayısıyla millete hizmet etmek
bizim en önemli görevimiz. Cami de açarız,
çocuk etkinlik merkezi de yaparız. Milletin
parasını millete harcamaya da devam ede-
riz” diye konuştu.

Doktorları kaybedemeyiz

Tüm sağlık emekçilerinin 14 Mart Tıp Bay-
ramı’nı kutlayan Aslan, hekimlerin yetiş-
mesi için ülkenin büyük bir emek verdiğini
hatırlattı. Son dönemde artan hekim gö-
çüne dikkat çeken Aslan, “2025 yılında 5
bin civarında sağlık çalışanı Avrupa’ya gitti.
Bir gün Genel başkanımızla birlikte Bakır-
köy’de Doktor Sadi Konuk Hastanesi’ne
gittik. Orada bir hastamızın durumunu so-
racağız. Doktor dedi ki: ‘Başkanım, benim
artık dayanacak gücüm kalmadı ve ben bu
ülkeyi terk edeceğim.’
‘Nereye gideceksin?’ ‘Almanya’ya gidece-
ğim.’ ‘Peki, orada ne yapacaksın? Denklik
belgen var mı? Normalde sizin burada üni-
versiteyi bitirmiş olmanız Almanya’da bitir-
miş olmanız anlamına gelmiyor. Denklik
diye bir şey var. Ek dersler var ya da
sınavlar yapılıyor.’ ‘Ben orada hem-
şire olmaya razıyım. Ben burada artık
yaşamak istemiyorum. Hem umu-
dumu kaybettim hem geçim sıkıntım
var.’ Genel başkanımız ona dedi ki;
‘Sakın bu ülkeden umudunu kesme.
Mutlaka burada bir umut var.’  Hiç
kimse bu ülkeden umudunu kesme-
sin. Çünkü kimsesizlerin kimsesi
cumhuriyetin yetiştirdiği evlatlar ola-
rak, vatanımızın bütün evlatlarının ve
refahı için çalışmak en büyük önceli-
ğimiz. Bu kadar yetişmiş kadroları yurt dı-
şına asla göndermeyeceğiz. Bunu kim
başaracak? Bunu siz başaracaksınız. Bu ül-
kenin kaderini değiştirecek olanların büyük
kısmı sizlersiniz. Onu yapacak kişinin bir
tanesi de Silivri zindanlarında tutulan
Ekrem İmamoğlu. Genel başkanımız
bunun için büyük bir mücadele veriyor, yol
arkadaşlarımız büyük bedeller ödüyor, asla
geri adım atmayacağız. Bu ülkeye hizmet
etmekten, bu ülke için üretmekten, çalış-
maktan asla vazgeçmeyeceğiz. Tıp ala-
nında en yetkin isimleri yetiştirilebilen

nitelikte olan Türkiye’mizde, onları kaybet-
memek en önemli önceliğimiz” dedi.

adalet er ya da geç gelecek

Yaşanan süreci hukuksuzluk olarak nitelen-
diren ve “İnanıyorum ki adalet yerini bula-
cak” diyen Aslan, “Burada çalışmalarımız
2024 yılı Mart ayında başlamıştı. 2 yıl gibi
bir sürede burayı tamamlayarak hem Kü-
çükçekmecelilerin hem de İstanbulluların
hizmetine sunduk. 2025 yılında yaşadıkları-
mızı göz önüne aldığınızda, bunun bitmesi
çok zordu. Ama biz Ekrem İmamoğlu’nun

yol arkadaşlarıyız. Biz Cumhuriyet Halk
Partisi’nin halkçı belediyeciliğini uygulayıcı-
larıyız. Dolayısıyla bizim için millete hizmet
etmek, ibadet etmek demek. Biz de ibadet
edebilmek için gece gündüz çalışıyoruz.
İnanıyorum, çok yakında adalet yerini bu-
lacak. Bu ülke çeşitli hastalıklarından kur-
tulacak ve kendini tedavi edecek. Ekrem
Başkanımız da en kısa sürede aramıza dö-
necek. Çünkü bu ülkede adalet er ya da geç
tecelli edecek, yerini bulacak. Hiçbir şekilde
iyiler kaybetmeyecek” ifadelerini kullandı. 

Küçükçekmece'de hizmet çok

Açılışı yapılan Küçükçekmece Halk Sağlığı
Merkezi’nin sunduğu imkânları tek tek
anlatan Aslan, özellikle evde banyo ve
kişisel bakım hizmetinin önemine de-
ğindi. Aslan, şöyle konuştu: "Bazı hiz-
metleri evde veremiyoruz. İşte orada
İBB nakil ambulansı gelecek, o yaş
almış amcamızı, teyzemizi merke-
zimize getirecek. Burada tüm ki-
şisel bakım hizmetlerini

alacaklar. Tepeden tır-
nağa banyosunu yap-
tıracağız, tırnaklarını
keseceğiz, saçlarını
tarayacağız. Kendi
annemiz, baba-
mız gibi sahip
çıkıp akşam
tekrar evine,
yatağına
huzurla bı-
rakaca-
ğız. Bu

o kadar
önemli bir
şey ki. Val-
lahi bil-
lahi
benim
ak-
lıma

bundan daha büyük bir hizmet gelmiyor."
Ayrıca engelli çocuğu olan anneler için
"Kısa Mola" merkezlerinin hayati önem ta-
şıdığını belirten Aslan, "Annesiniz, düşü-
nün ki engelli bir çocuğunuz var.
Çocuğunuzu bırakıp pazara, kuaföre hatta
oy kullanmaya bile gidemiyorsunuz. Ama
artık İBB var. Çocuğunuzu İBB’nin Kısa
Mola merkezlerine bırakıyorsunuz. Ne
kadar işiniz varsa, işlerinizi halledip çocu-
ğunuzu huzurla geri alıp evinize gidiyorsu-
nuz. İBB’nin şefkatli eli her zaman
yanınızda" dedi.
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İyi ki varsınız!
14 Mart Tıp Bayramı sebebiyle sağlık
emekçileriyle buluşan Avcılar Belediye
Başkanvekili Yüksel Can, “İyi ki varsınız”
diyerek sağlık çalışanlarına teşekkür etti

AvcılAr Belediyesi, 14 Mart Tıp Bayra-
mı’nda sağlık emekçileri için iftar programı
düzenlenerek bu anlamlı günü kutladı. Av-

cılar Belediye Başkanvekili Av. Yüksel Can, CHP Avcı-
lar İlçe Başkanı Sayın Ahmet Selçuk Gök ve meclis
üyelerinin katılımıyla düzenlenen organizasyon; hekim-
leri, sağlık çalışanlarını ve belediye temsilcilerini aynı
sofrada buluşturdu. Paylaşım ve dayanışmanın ön
plana çıktığı akşamda, sağlık camiasına emekleri için
teşekkür edildi.

Sağlıkçılar buluştu

Avcılar Belediyesi, 14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla dü-
zenlediği özel iftar programında ilçede görev yapan
sağlık çalışanlarını bir araya getirdi. Hem Tıp Bayra-
mı'nın kutlandığı hem de Ramazan ayının huzurunun
paylaşıldığı buluşmada, fedakar sağlık emekçileri bir
araya gelerek oruçlarını açtı. Avcılar Belediyesi’nin ev
sahipliğinde düzenlenen programa; ilçedeki hastane-
lerde, aile sağlığı merkezlerinde ve sağlık kurumlarında
görev yapan çok sayıda doktor, hemşire ve sağlık perso-
neli katılım sağladı.

Büyük bir fedakarlık örneği

İftar programında konuşma yapan Avcılar Belediye
Başkanvekili Av. Yüksel Can, sağlık çalışanlarının top-
lum için taşıdığı önemi vurguladı: “Ramazan’ın pay-
laşma ve dayanışma ruhunu yaşadığımız bu güzel
akşamda, aynı zamanda çok kıymetli bir mesleğin
emekçilerine teşekkür etmek için bir aradayız. 14 Mart
Tıp Bayramı; insan hayatına dokunan, şifa dağıtan,
umut veren sağlık çalışanlarımızı hatırladığımız çok
özel bir gündür. Hekimlerimiz ve tüm sağlık çalışanları-
mız yalnızca bir mesleği icra etmiyor; aynı zamanda
büyük bir sorumluluğu, güçlü bir vicdanı ve büyük bir
fedakârlığı da omuzlarında taşıyor.” dedi. Selvi Sarıtaç

D eprem olduğunda ilk birkaç saniye
hayat kurtarır. Ancak deprem bittik-
ten sonra başlayan saatler çoğu

zaman binlerce insanın kaderini belirler. Arama
kurtarma çalışmalarının başlaması, yaralılara
ulaşılması, güvenli alanların oluşturulması ve
toplumun doğru yönlendirilmesi açısından ilk
24 saat kritik bir dönemdir.

Bu süreçte yalnızca kurumların değil, toplu-
mun tamamının bilinçli hareket etmesi gerekir.

Deprem gerçeği ile yaşayan bir ülke olarak
özellikle büyük şehirlerde afet yönetimi konu-
sunda daha güçlü ve planlı bir sistem kurulması
gerekmektedir. Öncelikle İstanbul için süratle
özel bir afet koordinasyon merkezi kurulmalı ve
tüm kurumlar bu merkez üzerinden organize
edilmelidir. Nüfusu, yapı yoğunluğu ve ekono-
mik ağırlığı dikkate alındığında İstanbul için
oluşturulacak bu model daha sonra Türkiye ge-
nelinde uygulanabilecek bir örnek haline 
getirilmelidir.

Ne yazık ki İstanbul bugün ciddi bir nüfus ve
yapı yoğunluğu baskısı altında adeta can çekiş-
mektedir. Kentsel dönüşüm adı altında yürütü-
len birçok uygulamada şehir planlaması yerine
rant odaklı yaklaşımlar ön plana çıkmaktadır.
“Yık yerine daha yüksek katlı bina yap” anla-
yışı, kentsel dönüşümün özünden uzaklaşmasına
neden olmaktadır.

Oysa gerçek kentsel dönüşüm yalnızca bina-
ları yenilemek değildir. Şehirlerin nüfus yoğun-

luğunu azaltan, altyapıyı güçlendiren ve yaşam
kalitesini artıran planlamalar yapılmalıdır.
Nüfus yoğunluğunu artıran, altyapı yükünü bü-
yüten ve şehirleri daha kırılgan hale getiren
rant odaklı şehirleşme anlayışının artık sona er-
mesi gerekmektedir.

İstanbul’un şehir planlama sorunlarını ve bu
yoğunluk meselesini ilerleyen yazılarımda daha
kapsamlı şekilde ele alacağım. Bu yazıda ise
deprem sonrasındaki ilk saatlerin önemine
odaklanmak istiyorum.

Depremin hemen ardından güçlü bir koordi-
nasyon sistemi devreye girmelidir. AFAD’ın ko-
ordinasyonunda yürütülecek çalışmalar,
Kızılay’ın barınma ve gıda organizasyonu, bele-
diyelerin sahadaki destek faaliyetleri ve kamu
kurumlarının ortak hareket etmesi hayati önem
taşımaktadır.

Deprem sonrası arama kurtarma çalışmala-
rında zaman en kritik faktördür. Bu nedenle
afet öncesinde hazırlanmış iş makinesi planla-
maları büyük önem taşır. Hangi bölgelerde
hangi ekiplerin çalışacağı, hangi iş makineleri-
nin hangi güzergâhlardan sevk edileceği ve
arama kurtarma ekipleri ile nasıl koordinasyon
kurulacağı önceden belirlenmelidir.

Ekskavatör, vinç ve benzeri ağır iş makinele-
rinin doğru planlanması sayesinde enkaz kal-
dırma çalışmaları hızlanır ve zaman kaybı en
aza iner. Bu da enkaz altında kalan vatandaş-
lara daha kısa sürede ulaşılmasını sağlar.

Afet sonrası bir diğer önemli
konu ise gıda ve temel ihtiyaçların karşılanma-
sıdır. Vatandaşlara dağıtılacak yemek, su ve ku-
manya için gerekli planlamalar afet öncesinde
hazırlanmalı, mobil mutfaklar ve dağıtım nok-
taları önceden belirlenmelidir.

Deprem sonrasında aşağıda belirtilen davra-
nışlar, bilimsel çalışmalar ve afet yönetimi tec-
rübeleri doğrultusunda genel kabul görmüş
temel kurallardır. Vatandaşlarımızın bu husus-
lara dikkat etmesi ve gerekli hassasiyeti göster-
mesi büyük önem arz etmektedir.

Deprem sonrası ne yapmalı?

Deprem sonrasında en önemli konu soğuk-
kanlı kalabilmektir. Panik, doğru karar vermeyi
zorlaştırır ve hatalara yol açabilir.

Deprem sonrası dikkat edilmesi gereken
temel kurallar şunlardır:

* Panik yapmayın. Panik başladıktan sonra
hata yapma ihtimali artar.

* Binanızın önünden uzaklaşın. Deprem son-
rasında dışarı çıktıysanız binanızın önünde bek-
lemeyin. Daha önce belirlediğiniz toplanma
alanına gidin.

* Haber alın. Radyo ve resmi iletişim kanal-
larından yetkililerin açıklamalarını takip edin.

* Telefonları gereksiz kullanmayın. Depre-

min ilk saatlerinde acil durumlar dışında tele-
fonları kullanmayın. İletişim hatlarının açık
kalması arama kurtarma ekipleri için hayati
önem taşır.

* Ateş yakmayın. Kibrit ve çakmak gibi pat-
lamaya neden olabilecek araçları kullanmayın.
Aydınlatma için mümkünse yalnızca el feneri
kullanın.

* Çevrenizi kontrol edin. Dışarı çıkarken
komşularınızı da kontrol edin. Bina yıkılmamış
olsa bile üzerine düşen bir cisim nedeniyle yara-
lanmış olabilirler.

* Fısıltı gazetesine inanmayın. Deprem önce-
sinde ve sonrasında yalnızca yetkililerin açıkla-
malarını dikkate alın. Kulaktan dolma bilgiler
paniğe yol açabilir.

* Artçı sarsıntıları unutmayın. Ana şoktan
sonra meydana gelen artçı sarsıntılar hasarlı bi-
naları yıkabilir. Binanıza girmeden önce mut-
laka kontrol edilmesini bekleyin.

Çöken bir binadan çıkmışsanız...

Depremden sonra binadan çıkmayı başardıy-
sanız çevrenizdeki insanlara yardımcı olmaya
çalışın.

* Kendi binanızda veya çevredeki binalarda
enkaz altında yaralılar varsa yardım edin.

* Enkaz çevresinde içeride birinin olup ol-
madığını seslenerek kontrol edin.

* Ses aldığınız anda enkaz altındaki kişi ile
konuşarak moral vermeye çalışın.

* Arama kurtarma ekipleri gelene kadar
içinde canlı olduğunu düşündüğünüz enkazı terk
etmeyin.

* Ekipler geldiğinde çalışmalarına engel ol-
mamak için geri çekilin ve yalnızca yardım iste-
nirse destek olun.

Enkaz altındaysanız...

Enkaz altında kalan kişiler için sakin kal-
mak ve enerjiyi doğru kullanmak hayati önem
taşır.

* Moraliniz bozulmasın, sakin kalmaya
çalışın.

* Enkaz altında başka biri varsa onunla
konuşmak moralinizi yükseltir.

* Vücudunuzun altına halı veya kilim gibi
yumuşak bir malzeme çekmeye çalışın.

* Duvara veya borulara vurabilecek bir 
pozisyona gelin.

* Elinizle duvara vurarak kurtarma
ekiplerine işaret vermeye çalışın.

* Sürekli bağırarak enerjinizi tüketmeyin.
* Enkaz üzerinde çalışanların bir anda ses-

sizleşmesi genellikle enkaz altından ses dinlen-
diği anlamına gelir. Bu anlarda ses çıkararak
bulunduğunuzu belli edin.

* Kurtarma ekiplerinin size yaklaştığını his-
settiğinizde onları yönlendirmeye çalışın.

Unutulmamalıdır ki afetlere karşı güçlü bir
toplum oluşturmanın yolu yalnızca kurumların
hazırlığından değil, aynı zamanda bireylerin bi-
linçli davranmasından geçmektedir. Deprem bir
doğa olayıdır. Ancak doğru planlama, güçlü ko-
ordinasyon ve bilinçli bir toplum ile kayıpları
azaltmak mümkündür. Bu nedenle hepimizin
ortak sorumluluğu deprem gerçeği ile yaşamayı
öğrenmek ve buna göre hareket etmektir.

Deprem biter yaşam mücadelesi başlar

İBB, Küçükçekmece’de sağlık 
hizmetlerini daha erişilebilir kılacak
olan “Küçükçekmece Halk Sağlığı
Merkezi”ni hizmete açtı.  Açılışta
konuşan İBB Başkanvekili Nuri
Aslan, “Biz İBB yönetimi olarak 
İstanbul'un her ilçesinde hizmet için
çalışıyoruz. Ama bugüne kadar 
AK Parti'nin yönetiminde iken İBB
sadece AK Partili belediyelere hizmet
götürmüş. Biz ise her yerdeyiz” dedi

murat.inanoglu@gmail.com

Şehircilikte Yeni Paradigma
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İBB’nin hizmet götürürken asla ilçe veya
parti ayrımı yapmadığını vurgulayan Aslan,
Küçükçekmece’ye yapılan devasa yatırım-
lardan bahsederek, şöyle bir örnek verdi:
“Küçükçekmece İstanbul’umuzun en yüksek
nüfusa sahip ilçelerinden birisi. İBB de 6. en
büyük yatırımını Küçükçekmece’ye yapmış.
Ama İBB en çok yatırımı İstanbul’da hangi
ilçeye yapmış diye sorarsanız, uzunca yıllar
AK Parti tarafından yönetilen Ümraniye Be-
lediyesi’ne yapmış. İşte Ekrem İmamoğlu
bu. Kime oy verirsen ver, nereli olursan ol;
Ekrem İmamoğlu varsa, hizmet her yere
gelir. Cami de yapan, cemevi de yapan,
çocuk etkinlik merkezi de kuran, yurtlar da
yapan biziz. Kimse bizden bunu alamaya-
cak. Tüm doktorlarımızın ve sağlık çalışan-
larımızın Tıp Bayramını kutluyor,
Küçükçekmece Halk Sağlığı Merkezi’miz
Küçükçekmece’mize ve İstanbul’umuza ha-
yırlı olmasını diliyorum.”

Bizim hizmet
ayrımımız yok

Kentsel dönüşüme
TAM DESTEK

İBB, saha
çalışmala-
rında kentsel

dönüşümü yavaşlatan mali
ve teknik engelleri gidermek

adına mevcut uygulamala-
rında önemli düzenlemeler

yaptı. Yapılan çalışma, özellikle
kentsel dönüşüm alanlarındaki

uzlaşma süreçlerini hızlandırmayı
ve riskli yapıların tahliyesini kolay-

laştırmayı hedefliyor. Düzenlemedeki
en önemli yeniliklerden biri güçlen-

dirme yöntemine yönelik oldu. İBB’nin
“Hızlı Tarama” yöntemiyle incelenen ve

statik açıdan riskli olduğu tespit edilen bi-
nalar için Türkiye Bina Deprem Yönetme-

liği standartlarına uygun güçlendirme ruhsatı
alınması halinde, hak sahipleri kira yardımı sis-

temine dahil edilecek. Bu
sayede, binasını tamamen
yıkarak yeniden inşa
etmek yerine teknik olarak
güçlendirmeyi tercih eden
vatandaşların üzerindeki
mali yük hafifletilerek, gü-
venli yapı stokuna geçiş
süreci desteklenecek.

Bakanlık 
desteği yoksa!

İkinci düzenleme ise Bakanlık tarafından kira
yardımı yapılmayan “Riskli Alan” ve “Rezerv
Yapı Alanı” sınırlarındaki binaları kapsıyor. Sa-
dece İBB tarafından kira yardımı sağlanan bu
riskli ve rezerv yapı alanlarında, mevcut tutarla-
rın İstanbul’daki kira rayiçleri karşısında düşük
kalması nedeniyle miktarların artırılması talep

edildi. Yapılacak kira
artışı ile söz konusu
riskli alanlardaki tah-
liye süreçlerinin hız-
landırılması
öngörülüyor.

Veriler ortada

İBB, bugüne kadar
toplam 4.287 bağımsız
birimde 5.223 hak sa-
hibine 372.181.307,56

TL kira yardımı ödemesi gerçekleştirdi. Yeni dü-
zenlemelerle birlikte, özellikle uzlaşma görüşme-
lerinin tıkandığı bölgelerde çözüm üretilmesi ve
İstanbul’un deprem direncinin artırılması hedef-
leniyor. Süreç, İBB’nin yetki alanındaki projeler
dahilinde şeffaf ve çözüm odaklı bir şekilde yö-
netilmeye devam edecek.

İBB, kentsel dönüşüm süreçlerini hızlandırmak amacıyla kira yardımlarında iki kritik değişikliğe gidiyor. 
İBB Meclisi’ne sunulan teklifle, güçlendirme ruhsatı alan binalar kira yardımı kapsamına alınırken; 

Bakanlığın kira yardımı vermediği İBB yetkisindeki riskli ve rezerv yapı alanlarında da yardım miktarları artırıldı
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İ çinde bulunduğumuz bu ay; Orta Doğu’nun
gökyüzü tekrar karanlığa ve metalik bir yan-
kıya teslim oldu. Washington ve Tel Aviv’in as-

keri operasyonlarının başlamasıyla birlikte, dünya
İran’ı sadece bir "jeopolitik hedef" olarak izliyor.
Ancak gözden kaçırdığımız, bizzat ateşin içine atı-
lanlar: İran halkı. Peki, bu savaş, onlar için bir kur-
tuluşun mu yoksa uzun bir karanlığın mı başlangıcı?

Sokak ile devlet arasındaki uçurum

İran’da savaş, sadece sınırlar ötesinden gelen fü-
zeler değil; içerideki toplumsal fay hatlarının da pat-
laması demek. 2026 başından beri Tahran’dan
Şiraz’a kadar süren ekonomik temelli protestolar,
halkın rejimle arasındaki güven bağının artık onarı-
lamaz bir şekilde koptuğunu gösteriyordu. Şimdi ise
savaş, bu toplumsal huzursuzluğu "dış tehdit" retori-
ğiyle bastırmaya çalışan rejim ile, geleceğini bu kao-
sun belirsizliğinde arayan halk arasında bir kalkan
görevi görüyor.

Savaş bir çözüm mü zincir mi?

İranlıların önemli bir kısmı için yıllardır süren
ekonomik yaptırımlar, yüksek enflasyon ve siyasi
baskı, hayatı katlanılmaz kıldı. Bazı gruplar, dış mü-
dahalenin rejimi zayıflatarak değişimi hızlandıraca-
ğını umut etse de; tarih bize acı bir ders veriyor:
Savaş, bir toplumu demokratik bir geleceğe taşıya-
cak sihirli bir anahtar değildir. Aksine, savaşan bir
toplumda öncelik "hak arayışı" değil, "hayatta kalma"
olur.

Savaş, zaten kırılgan olan İran ekonomisini daha
da daraltıyor. Temel gıda maddelerine erişim, lojistik
hatların kesilmesi ve yerel üretimin durması, bedeli
en ağır şekilde yine halka ödetiyor. Birçok İranlı, re-
jimin devrilmesini istese bile, Suriye veya Libya ör-
neklerinde olduğu gibi ülkenin bölünmesinden veya
topyekûn bir iç savaştan derin bir korku duyuyor.
Yani savaş, İranlılar için "yeni bir düzen" vaadinden
çok, "mevcut yıkımın derinleşmesi" riskini taşıyor.

Bu savaş kime yarar?

Bu sorunun cevabı ne yazık ki İran halkı değil.
Savaş, rejim içerisindeki radikal unsurların "beka"
söylemini güçlendirmesine ve toplumsal denetimi
daha da sıkılaştırmasına olanak tanıyor. Diğer yan-
dan, bölgedeki jeopolitik oyunlarda büyük güçlerin
stratejik hamleleri, sıradan bir İranlı vatandaşın
günlük ekmek derdinin, sağlık hizmetine erişiminin
veya özgürlük talebinin önüne geçiyor.

Sonuç: Bir halkın kaderi
bir coğrafyanın yükü

İran halkı, 2026’nın dünyasında sadece fiziksel
mühimmatın altında değil, aynı zamanda dış aktör-
lerin "kurtarma" vaatleri ile rejimin "direniş" zorla-
ması arasında eziliyor. Savaş, İranlılara yarar mı?
Bir ülkenin altyapısı bombalanırken, hastaneler çalı-
şamaz hale gelirken, eğitim ve sosyal yaşam durur-
ken bir halkın bundan "yarar" görmesi mümkün mü?
Orta Doğu’nun bu kadim medeniyeti, bugün kendi
içindeki demokratik arayışını, dışarıdan dayatılan yı-
kımın enkazında yitirme riskiyle karşı karşıya. Sava-
şın kazananı kim olursa olsun, İranlılar için bu
süreç, geleceğin belirsizliğiyle dolu, uzun ve zorlu bir
kışın başlangıcı gibi görünüyor.

İranlılar için savaş ne
anlama geliyor?

F atih Belediye Başkanı M. Ergün
Turan, Çatladıkapı Sosyal Tesisle-
ri’nde düzenlenen sahur progra-

mında medya dünyasından isimlerle bir
araya geldi. Programda ramazanın manevi
iklimi, Gazze’de yaşananlar ve Fatih’teki ça-
lışmalar öne çıktı. Fatih Belediye Başkanı
M. Ergün Turan, Çatladıkapı Sosyal Tesis-
leri’nde düzenlenen sahur programında
medya dünyasından isimlerle bir araya
geldi. Konukları tek tek selamlayan Turan,
ramazanın manevi ikliminden Gazze’de ya-
şananlara, Fatih’teki ramazan etkinliklerin-
den 29 Mayıs hazırlıklarına kadar birçok
başlıkta mesaj verdi. Salona gelişinin ardın-
dan masaları dolaşan Turan, konukları tek
tek selamladı. Programda Turan’ın basın
danışmanı Abdurrahman Cüneyt Fidancı
da yer aldı. Sahur programında konuşan
Turan, davete katılan konuklara teşekkür
ederek ramazan ayının manevi atmosferine
dikkat çekti. Turan, “Hepinizi en kalbi duy-
gularımla ve muhabbetle selamlıyorum. Da-
vetimize icabet ederek sahur soframızı
onurlandırdığınız için her birinize ayrı ayrı

teşekkür ediyorum. Başı rahmet, ortası
mağfiret, sonu ise cehennem azabından
kurtuluş olan ramazan ayının artık son gün-
lerindeyiz. İçinde bin aydan daha hayırlı
olan Kadir Gecesi’ni barındıran bu bereketli
günleri Rabbim hepimize layıkıyla idrak et-
meyi nasip etsin.” dedi.

Dua ve dayanışma vurgusu

Konuşmasında Gazze’ye de ayrı bir bölüm
ayıran Turan, ramazan sofralarında Filistin’i

anmadan geçemeyeceklerini söyledi. Gazze
başta olmak üzere gönül coğrafyasının bir-
çok noktasında insanların yokluk, yoksun-
luk ve hüzün içinde ramazanı karşıladığını
dile getiren Turan, duaların ve dayanışma-
nın önemine vurgu yaptı. Turan, Türkiye’nin
İslam dünyasında barış ve huzurun hâkim
olması için devlet, millet, sivil toplum ve
medya eliyle samimi bir mücadele verdiğini
ifade etti. Birlik ve beraberlik mesajı da
veren Turan, içinden geçilen dönemin ülke

için dayanışma ruhunu daha da önemli hâle
getirdiğini söyledi.

Gazetecilere teşekkür

Toplumun doğru bilgiye ulaşmasında bası-
nın üstlendiği role dikkat çeken Turan,
medya mensuplarına da teşekkür etti.
Turan, “Sizler çok önemli bir görev icra edi-
yorsunuz. Bu hakikat mücadelesinin önemli
bir tarafını da sizler yürütüyorsunuz. Toplu-
mun ihtiyaç duyduğu önemli bir vazifeyi ye-
rine getiriyorsunuz.” diye konuştu.

Topkapı’daki meydanı anlattı

Fatih Belediyesinin ramazan ayı boyunca
yürüttüğü çalışmalara da değinen Turan, il-
çede bu yıl farklı bir ramazan atmosferi
oluşturmak için çeşitli adımlar attıklarını
söyledi. Özellikle Fevzipaşa Caddesi ile be-
lediyenin yetki alanındaki bazı meydanlarda
ışıklandırma ve etkinlik düzenlemelerine gi-
dildiğini belirten Turan, Topkapı’da kurulan
otağ çadırlarında çocuklar, gençler ve aileler
için çeşitli programların gerçekleştirildiğini
anlattı.

Ahmetberkeyuksel@gmail.com

Berke YÜKSEL
www.damgagazetesi.com

Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih iyi 
yolda ilerliyor
Fatih Belediye Başkanı Ergün Turan, düzenlenen sahur programında gazetecilerle buluştu. Turan,
“Fatih birçok anlamda iyi yolda ilerliyor diyebilirim. Ramazan ayını da çok güzel geçiriyoruz” dedi

Konuşmasında 29 Mayıs 1453’e de vurgu yapan Turan,
İstanbul’un fethinin Fatih’le özdeşleştiğini söyledi. Bu yıl
fetih kutlamalarını daha geniş kapsamlı programlarla
gerçekleştirmek istediklerini belirten Turan, uluslararası
sempozyumlar, müzik etkinlikleri ve dijital içeriklerle çok
boyutlu bir hazırlık içinde olduklarını kaydetti.

Fetih uluslararası
ARENADA

Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, kadın ve çocuk hastanesi gibi
yatırımların gündemde olduğunu ifade eden Can Aksoy,
“Esenyurt’un nüfusu ve genç sayısı düşünüldüğünde bu

yatırımlar büyük önem taşıyor. İnşallah yakın zamanda bu
projelerle ilgili güzel gelişmeleri paylaşacağız” dedi

esenyurT Belediyesi,
14 Mart Tıp Bayramı
dolayısıyla ilçede görev

yapan sağlık çalışanları için iftar
programı düzenledi. Nazım Hik-
met Kültür Merkezi Davet Salo-
nu’nda gerçekleştirilen programa
Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can
Aksoy ve eşi Esin Aksoy, Esenyurt
Kaymakamı Fatih Çobanoğlu, Esen-
yurt İlçe Sağlık Müdürü Oktay Dokuz,
hastane başhekimleri, ilçe protokolü,
sağlık çalışanları ve aileleri katıldı.
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan
programda edilen duaların ardından
oruçlar açıldı. İftarın ardından katılım-
cılara ilahi dinletisi sunuldu.

Sağlık çalışanları kahraman 

Programda konuşan Esenyurt Bele-
diye Başkan Vekili Can Aksoy, Rama-
zan ayının manevi atmosferinde sağlık
çalışanlarıyla aynı sofrayı paylaşmak-
tan büyük mutluluk duyduklarını ifade
etti. Aksoy, “Canımızı emanet ettiği-
miz kıymetli sağlık çalışanlarımız,
gönül soframıza hoş geldiniz. Türk ve
İslam dünyasının bilim insanları İbn-i

Sina’dan El-Razi’ye, El-Zehravi’den
Akşemseddin’e kadar sağlık ala-
nında önemli katkılar sunmuşlardır.
Sizler de bu büyük bilimsel ve kültü-
rel mirasın temsilcilerisiniz. İnsan
hayatını her şeyin üzerinde tutan,

gece gündüz demeden fedakârca çalı-
şan kahramanlarımızsınız” dedi.

İlçenin sağlık yapısı
güçlenecek

Sağlık çalışanlarının hastanelerde,
aile sağlığı merkezlerinde, acil servis-
lerde ve ambulanslarda büyük bir öz-
veriyle görev yaptığını belirten Aksoy,
Esenyurt Belediyesi olarak ilçenin sağ-
lık altyapısını güçlendirmek için
önemli projeleri hayata geçirdiklerini
söyledi. Aksoy, göreve geldikleri gün-
den bu yana sağlık yatırımlarına önem
verdiklerini ifade ederek, “İlçe Sağlık
Müdürlüğümüz ve Kaymakamlığı-
mızla koordinasyon içinde üç aile sağ-
lığı merkezini hizmete açtık. Bunun
yanı sıra sekiz yeni aile sağlığı merke-
zinin de ihale süreci tamamlandı, yer
teslimleri yapıldı. Bayram öncesinde
ilk şantiyenin kurulmasını planlıyoruz”

diye konuştu.

hastane yapımı gündemde

112 Acil Sağlık hizmetlerinin güçlendi-
rilmesi için de çalışmalar yürüttükle-
rini belirten Aksoy, ilçede yeni acil
istasyonlarının kurulacağını söyledi.
Sağlık Bakanlığı’nın desteğiyle 250 ya-
taklı ek hastane projesinin de gün-
demde olduğunu kaydeden Aksoy,
Çapa Tıp Fakültesi ile yürütülen iş bir-
liğinin Esenyurt’un sağlık altyapısına
önemli katkı sağlayacağını vurguladı.
Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, kadın ve
çocuk hastanesi gibi yatırımların da
gündemde olduğunu ifade eden
Aksoy, “Esenyurt’un nüfusu ve genç
sayısı düşünüldüğünde bu yatırımlar
büyük önem taşıyor. İnşallah yakın za-
manda bu projelerle ilgili güzel geliş-
meleri paylaşacağız” dedi. Aksoy
ayrıca engelli bireylere yönelik projeler,
terapi merkezleri, evde bakım hizmet-
leri ve hasta nakil hizmetleriyle sağlık
çalışanlarının yükünü hafifletmeye ça-
lıştıklarını belirterek, pandemi döne-
minde hayatını kaybeden sağlık
çalışanlarını da saygıyla andı.

Programdan duyduğu memnuniyeti dile getiren Üroloji
Uzmanı Dr. Kiril Urukal, “Bizi hatırladığınız için çok
mutluyuz. Çok güzel bir organizasyon olmuş, teşekkür
ederiz” ifadelerini kullandı. Doğa Hospital yöneticisi Neşe
Akturan ise “Çok güzel bir akşamdı. Sağlık çalışanlarının
bir araya gelmesi çok kıymetli. Belediyemizin düzenlediği
bu programdan çok memnun kaldık” dedi.

sağlıkçılar mutlu

BARIŞ
KIŞ

haber

İstanbul’un 
incisi bakırköy

Türkiye’de ilgiyle takip edilen
“Onlar” Bakırköy’de memleketi ko-
nuştu. Söyleşi ve imza günü, Leyla

Gencer Opera ve Sanat Merkezi’nde yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. Gazeteci ve yazarlar Barış
Pehlivan, Barış Terkoğlu, Murat Ağırel, Timur Soykan ile
gazeteci Şule Aydın, Türkiye gündemine dair değerlendir-
melerini Bakırköylülerle paylaştı. Söyleşide, Türkiye’nin
siyasi ve toplumsal gündemi ile basın özgürlüğü gibi ko-
nular ele alındı. “Onlar Memleketi Konuşuyor” progra-
mına katılan Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül
Ovalıoğlu, kültür ve sanat etkinlikleriyle ilçede fikir alışve-
rişinin güçlenmesine katkı sunmayı amaçladıklarını belir-
terek, gazetecileri Bakırköy’de ağırlamaktan memnuniyet
duyduklarını ifade etti. CHP Genel Başkan Yardımcısı ve
İstanbul Milletvekili Özgür Karabat’ın da katılığı progra-
mın sonunda gazeteciler, okuyucularıyla bir araya gelerek
kitaplarını imzaladı ve vatandaşlarla sohbet etti.

bakırköy bizim evimiz

Programın Bakırköy’de gerçekleşmesi hakkında görüşle-
rini paylaşan Timur Soykan, “Bakırköy bizim evimiz gibi.
Yüreğimiz bir, gönlümüz bir, hayat görüşümüz bir insan-
larla bir araya geliyoruz ve onlarla dertleşmek bir an olu-
yor, bir yandan paylaşmak oluyor bir yandan da enerjileri
bir araya getirmek oluyor. Bugün yine Bakırköy Belediye-
si’nin etkinliğinde güzel anlar yaşadık, daha enerjik daha
mutlu olduk. Güzel insanlarla bir araya geldik ve bu
bizim için büyük keyif. Belediyemize de çok teşekkür edi-
yoruz” dedi.

GÜRAY
VAROL

haber

Gazeteci ve yazarlar Barış Pehlivan, Barış Terkoğlu,
Murat Ağırel, Timur Soykan ile gazeteci Şule Aydın,
Bakırköy’de düzenlenen “Onlar Memleketi Konuşuyor”
söyleşi ve imza gününde vatandaşlarla bir araya geldi.
Programa Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül
Ovalıoğlu da katıldı. Gazeteciler, Bakırköy için;
“İstanbul'un gerçek incisi” ifadesini kullandı Esenyurt
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Müge SEZER

C HP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, gelir vergisi tarifesinde değişik-
lik yapılmasını öngören kanun tekli-

fini Türkiye Büyük Millet Meclisi
Başkanlığı’na sundu. Gürer, yüksek enflasyon
koşullarında ücretli çalışanların vergi sistemi
nedeniyle artan bir yükle karşı karşıya kaldı-
ğını söyledi.

Ücret artışları hızla eriyor

Son yıllarda yaşanan yüksek enflasyonun
özellikle sabit ve dar gelirli kesimlerin alım gü-
cünü düşürdüğünü belirten Gürer, ücret artış-
larının çoğu zaman enflasyon oranında ya da
altında kaldığını ifade etti. Mevcut gelir vergisi
tarifesi nedeniyle çalışanların yıl içinde hızla
üst vergi dilimlerine geçtiğini söyleyen Gürer,
bunun ücret artışlarının kısa sürede erimesine
yol açtığını dile getirdi. Vergi sisteminin ücret-
liler aleyhine işlediğini vurgulayan Gürer, yılın
ilerleyen aylarında daha yüksek vergi oranla-
rının devreye girmesi nedeniyle ücret artışları-
nın önemli bölümünün vergi yüküyle geri
alındığını belirtti. Bunun sosyal adalet ilkesini
zedelediğini kaydetti.

Alım gücünü korumak için

Gürer, vergi sisteminin Türkiye Cumhuriyeti
Anayasası’nın 73. maddesi kapsamında mali
güce göre vergilendirme ilkesine dayanması
gerektiğini hatırlatarak, mevcut tarifelerin
özellikle yüksek enflasyon dönemlerinde üc-
retliler açısından adaletsiz sonuçlar doğurdu-
ğunu ifade etti. Kanun teklifine göre ücretli
çalışanlar için ilk vergi diliminin oranının dü-
şürülmesi, vergi dilimi aralıklarının genişletil-
mesi ve vergi dilimlerinin her yıl yeniden
değerleme oranına göre artırılması öngörülü-
yor. Gürer, düzenlemenin emekçilerin net
gelir kaybını azaltmayı, alım gücünü koru-
mayı ve vergi sisteminde daha dengeli bir yapı
oluşturmayı amaçladığını belirtti. 
HABER MERKEZİ

TükeTici
şikayeTli

ticaret Bakanlığı verilerine göre geçen
yıl tüketicilerden 223 bini aşkın şikayet
geldi. Başvurularda ilk sırayı ayakkabı,

kıyafet ve tekstil ürünleri alırken mobil hat abonelik-
leri ve kredi kartı ücretleri de listenin üst sıralarında
yer aldı. Bakanlık kaynaklarından derlenen bilgilere
göre tüketiciler, CİMER, e-Devlet, e-posta ve yazılı
başvuru gibi farklı kanallar üzerinden yaşadıkları
sorunları Ticaret Bakanlığı’na iletebiliyor. Bu kap-
samda geçen yıl ayıplı mal ve hizmetler, mesafeli
sözleşmeler, ticari reklam ve haksız ticari uygulama-
lar, garanti belgesi, satış sonrası hizmetler ile abone-
lik sözleşmeleri gibi başlıklarda toplam 223 bin 101
tüketici şikayeti Bakanlığa ulaştı.
Tüketici hakem heyetlerine yapılan başvurular ise
907 bin 515 olarak kaydedildi. Bu başvuruların 849
bin 143’ü karara bağlanırken, uyuşmazlığa konu
olan ürün ve hizmetlerin toplam parasal değeri 12,4
milyar lira oldu.

Giyim ve ayakkabı zirvede

Başvurular ürün ve hizmet bazında incelendiğinde
en fazla şikayetin ayakkabı, kıyafet ve tekstil ürünle-
rine yönelik olduğu görüldü. Bu kategori, toplam şi-
kayetlerin yaklaşık yüzde 19,6’sını oluşturdu. Söz
konusu ürünleri yüzde 4,75 ile mobil hat abonelik-
leri, yüzde 3,97 ile kredi kartı üyelik ücretleri, yüzde
3,71 ile mobilya, yüzde 3,61 ile cep telefonu ve
yüzde 3,11 ile internet aboneliklerine ilişkin şikayet-
ler takip etti. Ticaret Bakanlığı’nın merkez ve taşra
teşkilatına bağlı ekipleri de yıl boyunca denetim faa-
liyetlerini sürdürdü. Mesafeli satış sözleşmeleri,
abonelik sözleşmeleri, devre tatil, paket tur, garanti
belgeleri ve satış sonrası hizmetler gibi alanlarda ya-
pılan denetimlerde, tüketicilerin ekonomik çıkarla-
rını zedeleyen firmalara yönelik yaklaşık 1,7 milyar
lira idari para cezası uygulanmasına karar verildi.
HABER MERKEZİ

Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu,

Isparta'da Şehit Orhan Burak
Büyükçaylı Farklı Seviyeli Kav-
şağı ile Dörtyol-Şarkikaraağaç
Yolu açılış törenine katıldı. Tö-
rende konuşan Bakan Uraloğlu,
köprülü kavşağa ismi verilen
Şehit Jandarma Uzman Çavuş
Orhan Burak Büyükçaylı'nın hatı-

rasını yaşatmanın, şehitlerin
emaneti olan toprakları yakışır
eserle taçlandırmanın onur kay-
nağı olduğunu söyledi.

Kalkınma hamlesi var

Açılışı yapılan 2 projeyle Ispar-
ta'nın ulaşım alt yapısını çağın ih-
tiyaçlarına uygun bir şekilde
baştan sona modernize ettiklerini
vurgulayan Bakan Uraloğlu, pro-

jelerle bölgenin ekonomik ve sos-
yal kalkınma hamlesine güçlü bir
ivme kazandırdıklarını söyledi.
Bakan Uraloğlu, “Bu projeleri-
mizle toplamda zamandan 128,2
milyon lira, akaryakıttan 47,5
milyon lira olmak üzere yıllık
175,7 milyon liralık dev bir tasar-
ruf sağlarken, karbon emisyonla-
rını 2 bin 332 ton azaltarak
Isparta'nın doğasını koruma al-

tına aldık. Böylece gelecek nesil-
lere daha yaşanabilir, daha yeşil
bir Isparta mirası bıraktık. Bu yol
ve kavşak sadece bir ulaşım pro-
jesi değil; Isparta'nın gül koku-
sunu, tarım bereketini, eğitim ve
turizm potansiyelini Türkiye'nin
kalkınmasına dönüştüren, şehitle-
rimizin hatırasını yaşatan bir kal-
kınma hamlesidir” diye konuştu.
DHA

Dev bir tasarruf sağlaDık!
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Isparta'da açılışı yapılan Şehit Orhan Burak Büyükçaylı Farklı 
Seviyeli Kavşağı ile Dörtyol-Şarkikaraağaç Yolu projelerine ilişkin, “Bu projelerimizle toplamda zamandan 128,2
milyon lira, akaryakıttan 47,5 milyon lira olmak üzere yıllık 175,7 milyon liralık dev bir tasarruf sağladık” dedi

Tüketici şikâyetleri dosyaları
Ticaret Bakanlığı raflarını
doldurdu. Geçen yıl Bakanlığa
223 bin şikâyet geldi.
Şikâyetlerin yüzde 19,6’sını
oluşturan giyim ve ayakkabı
sektörü zirvede yer aldı

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, gelir vergisi tarifesinin yeniden

düzenlenmesi için TBMM’ye kanun
teklifi sundu. Gürer, “Asgari ücretli

vatandaştan vergi almayın” dedi

ASGARI UCRETLIDEN
VERGi ALMAYIN

Ekonomide reform şart
CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür Karabat, hükümetin
döviz kurunu baskılayan ekonomi politikasının ciddi riskler
yarattığını belirterek yapısal reform çağrısı yaptı

CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür Kara-
bat, sosyal medya platformu X üzerinden
yaptığı açıklamada ekonomi politikalarını

eleştirdi. Karabat, döviz kurunun baskılanmasının
ekonomide kırılganlığı artırdığını söyledi. İktidarın
döviz krizini ertelemeye çalıştığını savunan Karabat;
işsizlik, yoksulluk ve gelir adaletsizliği gibi temel so-
runların ise göz ardı edildiğini ifade etti.
Türkiye’de üretim temelli büyümenin zayıfladığını be-
lirten Karabat, ekonominin giderek ithalata ve kısa
vadeli sermaye girişlerine bağımlı hale geldiğini dile
getirdi. Para arzının hızla arttığını ancak döviz kuru-
nun aynı ölçüde yükselmediğini söyleyen Karabat,

bunun kur üzerindeki baskının bir sonucu olduğunu
kaydetti.

Kur şoku riski büyüyor

Karabat, yüksek faiz ortamında kısa vadeli sermaye-
nin carry trade yoluyla kazanç sağlayarak ülkeden çı-
kabildiğini söyledi. Para arzı ile döviz kuru arasındaki
farkın giderek açıldığını ifade eden Karabat, bu duru-
mun geçmişte devalüasyonlara yol açtığını hatırlattı.
Mevcut farkın yüzde 40 civarında olduğunu belirten
Karabat, artışın sürmesi halinde sonbahar aylarında
kur şoku riskinin büyüyebileceğini söyledi. 
HABER MERKEZİ
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VERİ DEPOLAMA ÜNİTESİ VE SAN ANAHTARLAMA 
SATIN ALINACAKTIR

Veri Depolama Ünitesi ve SAN Anahtarlama mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/443179
1- İdarenin
1.1. Adı : YÖNETİM HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI DİĞER ÖZEL

BÜTÇELİ KURULUŞLAR TÜRKİYE SAĞLIK ENSTİTÜLERİ
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : KOŞUYOLU MAH. KOŞUYOLU CADDESİ NO:71 KADIKÖY / 
İSTANBUL 34718 KADIKÖY/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02165472600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Koşuyolu Mah Koşuyolu Cad Numara 71 

Kadıköy İstanbul
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Veri Depolama Ünitesi ve SAN Anahtarlama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2 Kalem

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı Koşuyolu Mah 
Koşuyolu Cad Numara 71 adresindeki hizmet binası

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 120 gün içerisinde Veri 
Depolama ve SAN Anahtarlama Sistemi kabinet montajı 
yapılacak, aktif hale getirilecek, İdarenin belirleyeceği en az 6
(altı) kişiye en az 
2 (iki) iş günü süreyle içeriği idare ve yüklenici mutabakatıyla 
gerçekleşen eğitim verecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu
şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Yetkili Satıcı Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Verilerin işlenmesi ve saklanması amacıyla sunucu sistemleri, veri depolama sistemleri,
ağ ekipmanları, kabin ve yedekleme yazılımı satışı  benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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M HP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, belediye baş-
kanları katılımıyla

düzenlenen iftar programında ko-
nuştu. Gazze’de yaşanan insanlık
dramına değinen Bahçeli, “Lübnan
sahasında derinleşen kırılma, İran
merkezli gün geçtikçe kontrolden
çıkarak tırmanan savaş hali, Suriye
ve Irak zeminindeki kırılganlık, Uk-
rayna–Rusya savaşının Avrupa gü-
venlik mimarisini sarsan etkisi,
Afganistan’dan Pakistan’a uzanan
istikrarsızlık hattı, Çin ile Hindistan
sahasındaki makro ve mikro strate-
jik rekabet; bunların hiçbiri birbirin-
den kopuk ve tesadüfi hadiseler
değildir. Aksine, Avrasya’dan Orta-
doğu’ya uzanan geniş bir kuşakta
güç dengelerinin yeniden tartıldığı,
güvenlik kuşaklarının yeniden çizil-
diği ve küresel düzenin yeni bir
geometri kazandığı büyük bir he-
saplaşmanın farklı cepheleridir. Bu
nedenle hadiseleri yalnız ekrana
yansıyan görüntülerle, gündelik
sıcak haber diliyle veya askeri misil-
lemelerin yüzeysel kronolojisiyle
okumak yeterli değildir. Meselenin deri-
ninde enerji hatlarını ve ticaret koridorlarını
kontrol etme mücadelesi, nüfuz alanlarının
yeniden paylaşımı, vekâlet ağları üzerinden
yürüyen rekabet, mezhebi ve etnik fay hat-
larının stratejik biçimde harekete geçirilmesi
ve nihayetinde küresel güç mimarisinin yeni
bir dizilişe doğru evrilmesi bulunmaktadır”
şeklinde konuştu.

Başka türlü bir mücadele var

Ortadoğu’nun geniş fay hattının yeniden
harekete geçirildiğini söyleyen Bahçeli,
şöyle devam etti:
“Gazze’de başlayan ateş, Lübnan’a sıçra-
mış, Suriye’ye gölgelenmiş, Irak’a temas
etmiş, nihayet İran’ın merkezine kadar uza-
nan bir sarsıntı üretmiştir. Burada yürüyen
mücadele yalnız askeri hedeflerin mücade-
lesi sayılmaz. Aynı zamanda devletlerin
çevresel derinliği, caydırıcılık halka-
ları, bölgesel nüfuz ağları ve küre-
sel hiyerarşide tutunma
kabiliyetleri de sınanmaktadır.
Şu husus açık şekilde görül-
melidir; Ortadoğu’da uzun
yıllar vekâlet hatları üzerin-
den yürütülen mücadele
artık çevreden merkeze
doğru yönelen daha doğ-
rudan bir safhaya geçmiş-
tir. Bu durum bölgedeki her
aktör için yeni riskler üret-
mektedir; Türkiye için de aynı
gerçek geçerlidir. Üstelik bu
tablo tarihten kopuk bir gelişme
değildir. Yaklaşık bir asır önce Bi-
rinci Dünya Savaşı’nın ardından İn-
giltere ve kısmen Fransa tarafından
kurulan bölgesel statüko, cetvelle çizilmiş
sınırlar ve dış merkezli güvenlk mimarileri
üzerine inşa edilmişti. O düzen uzun yıllar
boyunca farklı biçimlerde varlığını sür-
dürdü. Bugün ise aynı coğrafyanın statü-
kosu bu defa Amerika Birleşik Devletleri’nin
stratejik yaklaşımı ve İsrail’i merkeze yerleş-
tiren yeni bir güvenlik tasarımı üzerinden
yeniden şekillendirilmek istenmektedir. Böy-
lece kadim Ortadoğu coğrafyasının kaderi
ikinci kez dış merkezli bir dizayn girişimiyle
karşı karşıya bırakılmaktadır. Bu girişim yal-
nız siyasi haritaları değil; aynı zamanda bu
topraklarda yaşayan toplumların tarihsel
hakikatini, hafızasını ve meşru beklentilerini
de örseleme riski taşımaktadır.”

Bölgesel istikrar kırmızı çizgi

Savaşın yaratabileceği olumsuzluklara da
değiren Bahçeli, şunları söyledi; “İran gibi
büyük tarihî, çok katmanlı ve sert devlet ref-
lekslerine sahip bir yapıda ortaya çıkacak

çözülme yalnız bir rejim meselesi üretmez;
aynı zamanda sınır aşan güvenlik baskısı,
düzensiz nüfus hareketleri, mezhepsel dal-
galanmalar, kaçak ekonomi ağlarının geniş-
lemesi, vekil silahlı yapıların çoğalması ve
yeni jeopolitik boşlukların doğması gibi so-
nuçlar doğurur. Başka bir ifadeyle İran’da
yaşanacak kontrolsüz bir zayıflama yahut
çözülme yalnız Tahran’ın iç meselesi olarak
kalmayacak; dalga dalga çevre ülkelere ya-
yılan yeni bir istikrarsızlık kuşağı üretme
potansiyeli taşıyacaktır. Mesele tam da
budur. Türkiye’nin önündeki mesele, uzak-
tan izlenen bir sınır krizi meselesi değildir.
Türkiye’nin karşı karşıya bulunduğu tablo
doğrudan doğruya milli güvenlik, sınır em-
niyeti ve bölgesel istikrar dosyasıdır. Suriye

tecrü-

besi bize
ağır bedeller ödeterek öğretmiştir ki devlet
otoritesinin zayıfladığı alanlar kısa sürede
farklı silahlı grupların, vekâlet unsurlarının,
düzensiz göç hareketlerinin, kaçak ekonomi
ağlarının ve dış müdahalelerin sahasına dö-
nüşmektedir. Bugün İran merkezli gelişme-
ler de aynı dikkatle okunmalıdır. Bir
bölgede devlet boşluğu oluştuğu an oraya
akıl, vicdan, izan ve merhamet yerleşmez;
önce silah yerleşir, sonra istihbarat yerleşir,
ardından vekâlet savaşı yerleşir. Sonrasında
o coğrafyanın halkları başkalarının hesap-
larının altında ezilir.”

Türkiye bölgenin vicdanıdır

Türkiye’nin bugün ihtiyaç duyduğu şeyin,
merkezî devlet refleksinin bütün ağırlığıyla
sahaya yansıması olduğunu belirten Bah-
çeli, konuşmasını şu sözlerle sürdürdü: “İç

ve dış gelişmeler karşısında dağınık
tepkiler üreten bir siyasal atmos-
ferden süratle uzaklaşılmalıdır.
Türkiye’nin selameti için güven-
likte tavizsiz, ekonomide ihtiyatlı,
diplomaside etkin ve siyasette so-
rumluluk bilinci taşıyan bir devlet
çizgisi ivedilikle tahkim edilmelidir.
İçinde bulunduğumuz jeopolitik
eşik refleksle değil, stratejiyle hare-
ket etmeyi zorunlu kılmaktadır. Bu
çerçevede atılması gereken adımlar
da son derece açıktır. Her şeyden
önce sınır güvenliği en üst düzeyde
tahkim edilmelidir. İran hattında
doğabilecek her ihtimal için çok
katmanlı bir hazırlık yapılmalıdır.
Muhtemel göç baskısı, kaçakçılık
ağlarının genişlemesi, vekil silahlı
yapıların hareket alanı kazanması,
terör sızmaları ve ekonomik yansı-
malar eş zamanlı bir güvenlik
perspektifi içinde ele alınmalıdır.
Devlet aklı ihtimalleri küçümse-
mez; en kötü senaryoyu dahi he-
saba katarak hazırlığını yapar.
İkinci olarak Avrupa Birliği ile
erken hazırlık ve koordinasyon me-

kanizmaları kurulmalıdır. Suriye krizinde
Avrupa hazırlıksız yakalanmış, ortaya çıkan
insani ve güvenlik maliyetinin önemli bir
kısmını Türkiye taşımıştır. Yeni bir bölgesel
sarsıntıda aynı tablonun tekrarına fırsat ve-
rilmemelidir. Türkiye, Avrupa karşısında
yalnız yük taşıyan bir sınır ülkesi konu-
muna sıkışamaz. Tam tersine, riskleri yöne-
ten, sahayı okuyabilen ve kriz yönetiminde
merkez rol üstlenen bir aktör konumunu
tahkim etmelidir. Üçüncü olarak Birleşmiş
Milletler zemininde insani güvenlik başlığı
güçlü biçimde sahiplenilmelidir. Sivillerin
korunması, kitlesel yerinden edilmenin yö-
netimi, insani yardım koridorlarının açık
tutulması ve bölgesel istikrarın muhafazası
için uluslararası eşgüdüm çağrısı yapılmalı-
dır. Türkiye bu başlıkta yalnız bir tarafın
sesi olarak değil, bölgesel vicdanın ve ulus-

lararası sorumluluğun temsilcisi olarak
hareket etmelidir.”

Türkiye güçlü bir devlet 

Türkiye’nin krizlerin ortasında
istikamet tayin eden bir devlet
olduğunu söyleyen Bahçeli,
“Türkiye’nin gücü yalnız as-
keri kapasitesinden neşet
etmez, tarihî tecrübesinden,
devlet geleneğinden ve kriz
zamanlarında sergilediği
stratejik akıldan gelmektedir.

Bu akıl diri tutulduğu sürece
Türkiye, fırtınaların ortasında

savrulan bir ülke olmak öte-
sinde, yön tayin eden bir merkez

olarak varlığını sürdürmeye devam
edecektir. Ancak mesele yalnızca böl-

gesel krizlerin yönetimiyle sınırlı değildir.
Dünya aynı anda çok daha büyük bir dö-
nüşümün içinden geçmektedir. Küresel güç
mimarisi yeniden şekillenmektedir. Amerika
Birleşik Devletleri uzun yıllar boyunca kur-
duğu uluslararası düzenin yükünü taşı-
makta zorlanmakta, stratejik
rasyonalitesini yeniden kurma arayışı
içinde hareket etmektedir. Rusya, Ukrayna
savaşıyla birlikte küresel sistemden bütü-
nüyle dışlanmış bir aktör sayılmaz; ancak
geniş ölçekte oyun kurabilen bir merkez
güç vasfını ciddi ölçüde aşındırmıştır. Çin
ise dikkatli, temkinli ve zaman zaman ürkek
sayılabilecek bir ilerleyişle, bu iki büyük
gücün açtığı boşlukları ölçerek küresel etki
alanını genişletmeye çalışmaktadır. Bu den-
klemin bir diğer yükselen aktörü de Hindis-
tan’dır. Demografik büyüklüğü, ekonomik
dinamizmi ve bölgesel iddialarıyla Hindis-
tan önümüzdeki yıllarda Avrasya dengele-
rinde daha görünür bir aktör hâline
gelmektedir” dedi. DHA

STRATEJIK 
DUSUNMELIYIZ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 'Değişim' diyerek yola çıktıklarını belirterek, “Şimdi, genel
seçimlere gidiyoruz. Kimse enseyi karartmasın. Emin olun omuz omuza iktidara yürüyoruz” dedi

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Uşak 15 Temmuz Şe-
hitler Meydanı'nda düzenle-

nen ' Millet İradesine Sahip Çıkıyor'
mitinginde halka seslendi.  'Değişim'
deyip yola çıktıklarını hatırlatan Özel,
“Parti değişti, 5 ay sonra yerel seçime
gittik. 47 yıl sonra Cumhuriyet Halk

Partisi, oldu Türkiye'nin birinci Partisi.
Uşak'tan tut, Ege'de 9'da 9 aldık. Türki-
ye'nin yüzde 65'ini aldık, AK Parti'yi 23
yılın sonunda ilk kez geride bıraktık.
Şimdi, genel seçimlere gidiyoruz. Kimse
enseyi karartmasın. Efendim, olmadık
şeyler duyuyorum. 'Kazanırız ama ver-
mez.' Nasıl vermez? Millet istedi mi alır,

millet istediğini başa koyar, istediğini ar-
kaya koyar. Onun için büyük bir inançla
ve büyük bir gayretle, büyük ve sabırla
ama büyük bir cesaretle burada duruyo-
ruz. Meydanlarda duruyoruz. Emin
olun omuz omuza iktidara yürüyoruz.
Sizin iktidarınıza yürüyoruz” ifadelerini
kullandı. DHA

Adım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruzAdım Adım iktidArA yürüyoruz

Türkiye'nin tüm sorunların merkezinde tek çare olduğunu anlatan Bahçeli, “Bütün
bu gelişmelerin ortasında dünya siyasetinin yeni belirleyici unsurlarından biri de

koridorlar ve kanallar hâline gelmiştir. enerji hatları nasıl geçtiğimiz yüzyılın jeopoliti-
ğini şekillendirdiyse, bugün ticaret koridorları, lojistik ağları ve stratejik geçiş yolları
da küresel rekabetin en kritik başlıkları arasında yer almaktadır. artık dünya siyaseti-
nin kaderini yalnız petrol kuyuları ve doğal gaz sahaları belirlememektedir; aynı za-
manda limanlar, demiryolları, ticaret koridorları ve deniz geçitleri belirlemektedir.

küresel rekabetin yeni sahası, malların, enerjinin ve verinin dolaştığı hatların
kontrolüdür. işte tam bu noktada Türkiye’nin jeopolitik ehemmiyeti daha da
belirgin hâle gelmektedir. Türkiye yalnızca bir sınır ülkesi değildir. Türkiye

kıtaların kesiştiği, geçiş yollarının düğümlendiği ve medeniyet havza-
larının buluştuğu merkez bir devlettir. avrasya’nın tam ortasında

yer alan bu coğrafya, tarih boyunca ticaretin, siyasetin ve
stratejinin ana arterlerinden biri olmuştur. Bugün

de aynı gerçek değişmemiştir” diye ko-
nuştu.

Merkezde
Türkiye var

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Türkiye’nin selameti için güvenlikte tavizsiz, ekonomide
ihtiyatlı, diplomaside etkin ve siyasette sorumluluk bilinci taşıyan bir devlet çizgisi ivedilikle
tahkim edilmelidir. İçinde bulunduğumuz jeopolitik eşik refleksle değil, stratejiyle hareket 
etmeyi zorunlu kılmaktadır. Bu çerçevede atılması gereken adımlar da son derece açıktır” dedi



TÜRK müziğinin üretken isimle-
rinden Cüneyt İlhan, yeni teklisi 
“Ey Benim Alfabem” ile müzik-
severlerin karşısına çıktı. Sanat-
çının yayımlanan 70. bestesi olma 
özelliğini taşıyan eser, 13 Mart 
Cuma günü dijital platformlarda 
dinleyiciyle buluştu. Şarkının 
sözleri ise şair Tuba Toprak 
imzasını taşıyor.

Duygusal atmosferi ve şiirsel anlatımıyla dikkat 
çeken “Ey Benim Alfabem”, özlem, hasret ve sev-
diğine kavuşma arzusunu merkeze alan güçlü bir 
anlatıya sahip. Eser, dinleyiciyi duyguların derin-
liklerine doğru bir yolculuğa çıkarırken, sözlerin-
deki yoğun şiirsellik de şarkının etkisini artırıyor. 
Yeni çalışması hakkında konuşan Cüneyt İlhan, 
şarkıyı şu sözlerle tanımlıyor:

“Bize özlemlerimizi, hasretlerimizi ve uzakta-
ki sevdiklerimize kavuşma isteğimizi hatırlatan 

duygusal bir eser.” Sanatçının müzik yolcu-
luğunda önemli bir kilometre taşı olan “Ey 
Benim Alfabem”, hem sözleri hem de me-
lodisiyle dinleyicide iz bırakmayı hedefliyor. 
İlhan, üretim sürecinin hız kesmeden devam 
ettiğini belirterek yeni besteler üze-
rinde çalıştığını ve ömrü yettiğince 
müzik üretmeye devam edeceğini 
ifade ediyor. Şiirsel anlatımıyla 
öne çıkan eserin sözleri, aşkın ve 
özlemin farklı katmanlarını güçlü 
imgelerle dile getiriyor. “Ey 
benim alfabem / Yedi bin dilim / 
Haziranda esen efsuni yelim” di-
zeleri, şarkının duygusal derinli-
ğini yansıtan satırlardan yalnızca 
birkaçı. Müzikseverler “Ey Benim 
Alfabem”i dijital platformlardan 
dinleyebilir ve klibini çevrim içi 
olarak izleyebilir.

HAYATIN en sade ve en gerçek anlarından 
ilham alan isimlerden biri olan Nagihan Gül 
Topçu, doğayla iç içe geçen yaşamını kaleme 
aldığı şarkı sözleriyle müziğe dönüştürüyor. 
Hayvancılıkla uğraşırken doğanın ritmini, 
sabrını ve yaşamın yalın gerçekliğini yakın-
dan deneyimleyen Topçu, bu deneyimlerini 
duygusal ve güçlü sözlerle ifade ederek 
dikkat çekiyor.

Günlük hayatı sabahın erken 
saatlerinde başlayan bir 

üretim temposuyla geçen 
Nagihan Gül Topçu için 
doğa adeta bir ilham 
kaynağı. Bir buzağının 
doğumu, tarladaki sessiz-

lik, mevsimlerin değişen 
yüzü ya da doğanın dinginli-

ği… Tüm bu anlar onun için 
sadece birer yaşam kesiti değil; 

aynı zamanda şarkı sözlerine dönüşen 
duyguların başlangıç noktası. Topçu, doğay-
la kurduğu bu bağın yazdığı sözlere derinlik 
kattığını ifade ediyor. Yaklaşık iki yıl önce 
söz yazmaya başladığını belirten söz yazarı, 
hayvanlarla ve doğayla iç içe geçen yaşamı-
nın kendisine ilham verdiğini dile getiriyor. 
Bugüne kadar yaklaşık 15’e yakın şarkı sözü 
kaleme alan Topçu, yazdığı eserleri ilerleyen 
süreçte sanatçılarla buluşturmayı hedefliyor. 
Nagihan Gül Topçu’nun kaleminden çıkan 
sözlerde aşk, özlem ve içsel duygular ön pla-
na çıkıyor. Yazdığı örnek sözlerden biri ise 
duyguların yalın ama etkileyici bir anlatımla 
ifade edildiğini gösteriyor:

Şarkı sözleri anlamlı
Şarkı sözlerinde duy-

gusal yoğunluğu güçlü 
imgelerle anlatan Top-
çu, dinleyiciyi adeta bir 
hikâyenin içine davet 
ediyor. Sözlerinde hem 
doğanın dinginliğini 
hem de insan ruhunun 
kırılgan yanlarını bir 
arada hissettirmek is-
teyen söz yazarı, müzik 
dünyasında eserleriyle 
yer almayı amaçlıyor. 
Doğadan beslenen 
ilhamını kağıda döken 
Nagihan Gül Top-
çu, önümüzdeki dönemde yazdığı sözleri 
besteciler ve sanatçılarla buluşturarak müzik 
dünyasında daha geniş kitlelere ulaşmayı 
hedefliyor. Samimi duyguların ve doğal 
yaşamın izlerini taşıyan bu sözler, şimdiden 
dikkat çekmeye aday görünüyor.

Sanat hayatındaki profesyonel 
adımı ise 2006 yılında attı. Kültür 
ve Turizm Bakanlığı Devlet Halk 

Dansları Topluluğu’nun açtığı yetenek 
sınavını kazanarak topluluğa katılan 
Güllü, böylece profesyonel sanat kari-
yerine başladı. Devlet sanatçısı olarak 
görev aldığı bu süreçte birçok projede 
solo performanslar sergileyerek sahne 
deneyimini geliştirdi ve dans alanındaki 
yeteneğini geniş kitlelere ulaştırdı. Sa-
nata olan ilgisini yalnızca dansla sınırlı 
bırakmayan Azra Bölek Güllü, oyuncu-
luk alanında da kendini gösterdi.

Sahneyle bağı çok güçlü
Oyunculuğa başrolünde yer aldığı bir 

kısa filmle adım atan Güllü, ardın-
dan çeşitli müzik kliplerinde rol aldı. 
Televizyon dünyasındaki ilk profes-
yonel deneyimini TRT ekranlarında 
yayınlanan Teşkilat dizisinde canlan-
dırdığı Leyal karakteriyle yaşayan 
sanatçı, performansıyla dikkat çekti. 
Daha sonra Behzat Ç. ve Harmanyeri 
dizilerinde de rol alarak oyunculuk ka-
riyerini farklı projelerle zenginleştirdi. 
Sahneyle bağını her zaman güçlü tutan 

Güllü, bugün Devlet Tiyatroları’nda 
sahnelenen “Dracula: Bir Dehşet 
Komedisi” ve “ADİEDİ” adlı oyunlar-
da seyirciyle buluşmaya devam ediyor. 
Tiyatro sahnesindeki performansının 
yanı sıra televizyon ekranlarında da 
aktif olan sanatçı, Kanal 3’te yayınla-
nan “Sağlığım Güvende” programının 
sunuculuğunu üstlenerek izleyicilerle 
farklı bir platformda buluşuyor. Çok 
yönlü sanat anlayışıyla dikkat çeken 
Azra Bölek Güllü; yetenekleri, kendi-
ne özgü çalışma tarzı ve özgün projele-
riyle adından söz ettiriyor. Sahnedeki 
enerjisi, güçlü iletişimi, vizyonu ve 
pozitif yaklaşımıyla sanat dünyasında 
kendine sağlam bir yer edinen Güllü, 
aynı zamanda zarafeti ve ışıltısıyla da 
dikkat çeken isimler arasında gösteri-
liyor. Dans, oyunculuk ve sunuculuğu 
bir arada başarıyla sürdüren Azra 
Bölek Güllü, sanatın farklı alanlarını 
bir araya getiren üretken kimliğiyle 
kariyer yolculuğunu kararlılıkla sürdü-
rüyor. Önümüzdeki dönemde hayata 
geçireceği yeni projeler ise sanatse-
verler tarafından şimdiden merakla 
bekleniyor.

1985 yılında Konya’da dünyaya gelen Azra Bölek 
Güllü’nün hayat yolculuğu, çocukluk yıllarından itiba-
ren Türkiye’nin farklı şehirlerinde şekillendi. Babasının 
polis özel harekât görevlisi olması nedeniyle sık sık şehir 
değiştiren Güllü, bu hareketli yaşamın getirdiği farklı 
kültürlerle tanışma fırsatını küçük yaşlarda yakaladı
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BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMeh-
metMuratÇalık,KurbanBay-
ramıöncesiYakuplu

Mahallesi’ndebulunanBeylikdüzüMo-
dernKurbanSatışveKesimAlanı'nızi-
yaretetti.Kurbansatışalanındaesnafve
vatandaşlarilesohbetedenBaşkanMeh-
metMuratÇalık,belediyeolarakhalkın
rahat,hijyenikvehuzuriçerisindekur-
banlarınıkesebileceklerisağlıklıbirortam
oluşturduklarınısöyleyerekvatandaşlara
temizlikvehijyenkurallarınauymalarını

hatırlattı.Vatandaşlarınkurbanibadetle-
rinieniyişekildeyerinegetirebilmeleri
amacıylapandemikurallarınauygunge-
reklitümönlemlerinalındığınıifadeeden
BaşkanÇalık,“Bayramıngetirdiğikar-
deşlikvedayanışmaruhununenüstdü-
zeydeolmasıgerekenbirdönemden
geçiyoruz.Sosyalincelemelersonucu
tespitettiğimizihtiyaçsahibivatandaşla-
rımıziçinkentimizdeKurbanBayra-
mı’ndaetbağışlarınıkomşularımıza
ulaştırmayadevamediyoruz.Geçensene
yaklaşık20tonunüstündebirkurbanba-
ğışıalmıştık.BeylikdüzüBelediyesiola-

rakçokönemliveözelbirişyapıyoruz.
Kurbanlarınıkeserekibadetleriniyerine
getirenkomşularımızdanbağışyapmak
isteyenlerbelediyemizinalandakurduğu
masalarakurbanetibağışlarınıyapabilir-
ler.Sağelinverdiğinisolelingörmeyeceği
birşekildeyapılanbağışlarıihtiyaçsahibi
ailelereözenleulaştıracağız.”dedi.

İşlemlertamamlandı

Heryılsağlıklıvetemizşartlarıoluştur-
makadınaçalışanBeylikdüzüBelediyesi
buyıldailaçlama,temizleme,bakımve
altyapıgibitümgerekliişlemleritamam-

ladı.Alanda24saathizmetverenVeteri-
nerİşleriMüdürlüğü’nebağlıveteriner
hekimlerkurbanlıklarıngereklitümmua-
yenelerinigerçekleştirerekilçehalkının
kurbanlıklarınıgüvenlevesorunsuzala-
bilmesiiçinçalışıyor.İlaçlamahizmetinin
yanısıra,vatandaşlarınhemkurbanlıkla-
rınıseçiphemdekesimyaptırabilecekleri
alanhergünyıkanarakgereklidezenfek-
siyonuygulamalarıdayapılıyor.Ayrıca
kurbanbağışlamakisteyenvatandaşlar
alandabulunanbelediyepersonelleriyle
temaskurarakgönülrahatlığıylabağışla-
rınıgerçekleştirebilecek.

FetullAhçıTerörÖrgütü’nün
(FETÖ)15Temmuz2016gecesiger-
çekleştirdiğihaindarbegirişimininbe-
şinciyıldönümündetümTürkiye’de
olduğugibiBeşiktaş’tadaşehitlerve
gazilerminnetleyadedildi.Törene,Be-
şiktaşKaymakamıÖnderBakan,Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
Şahin,İlçeEmniyetMüdürüErcanÇa-
mırcı,ilçeprotokolü,şehitaileleriileya-
kınları,muhtarlarvevatandaşlarkatıldı.
İlkolarakBarbarosMeydanı’ndaaçılan
15Temmuztemalısergiziyaretedildi.
BeşiktaşBelediyesi’niaitledaraçtan15
Temmuzgünüyaşananhaindarbegiri-
şimineaitgörüntüleryayınlandı.Ardın-
danOrtaköyMezarlığı’nageçilerek15
TemmuzgecesiBoğaziçiKöprüsü’nde
21yaşındaşehitolanBatuhanErgin
kabribaşındaKur’an-ıKerimTilavetive
dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ

Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler
KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA

BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMehmet
MuratÇalık,KurbanBayramıöncesi
BeylikdüzüModernKurbanSatışve
KesimAlanı'nıziyaretetti.Çalık,“Sosyal
incelemelersonucutespitettiğimizihti-
yaçsahibivatandaşlarımıziçinkenti-
mizdeKurbanBayramı’ndaet
bağışlarınıkomşularımızaulaştırmaya
devamediyoruz.Geçenseneyaklaşık
20tonunüstündebirkurbanbağışıal-
mıştık.BeylikdüzüBelediyesiolarakçok
önemliveözelbirişyapıyoruz"dedi
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20TemmuzÖzgürlük
veBarışBayramı'nın
47'nciyıldönümüne-

deniyleTaksim
CumhuriyetAnıtı'nda

törendüzenlendi.
KKTCİstanbul

BaşkonsolosuSeniha
BirandÇınar,"Kıbrıs
Türkhalkınınçektiği
acılarıdindirenaziz
şehitlerimizisaygıve
rahmetleanıyorum"

diyekonuştu.

Bayrakhassasiyeti

15Temmuz
algıaraştırması
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KüçüKçeKmece'deormanlıkalanda
ağacaasılıhaldeerkekcesedibulundu.
Üzerindenkimlikçıkmayan25yaşların-

dakikişinincansızbedeni,olayyeriincelemesinin
ardındanAdliTıpKurumumorgunakaldırıldı.Beş-
yolMahallesiİnönüCaddesi'ndeyolkenarındaki
ormanlıkalandasaat11.00sıralarında,kimliğibelir-
siz25yaşlarındakibirerkek,ipleağacaasılıhalde
bulundu.İhbarüzerineolayyerinepolisvesağlık
ekiplerisevkedildi.Sağlıkekiplerininyaptıklarıilk
incelemede,asılıhaldebulunankişininhayatınıkay-
bettiğibelirlendi.Polisekipleritarafındançevrede
güvenlikönlemialınarak,olayyerindeincelemeya-
pıldı.25yaşlarındakikişinincansızbedeni,yapılan
incelemelerinadındanAdliTıpKurumumorguna
kaldırıldı.Polis,olaylailgiliçalışmabaşlattı.

16yılönceevlenenCemSal-
tıkalp,2020yılınınKasım
ayındabazısebeplerdendo-

layıeşiyleboşandı.11yaşındakikızıve
15yaşındakioğlununvelayetiCemSal-
tıkalp'everildi.Feshane'ninlunaparkında
çalışanSaltıkalp'iişyerindeziyareteden
kızıPervinBuseSaltıkalp,birarkadaşını
karşılamakiçinlunaparkındışınaçıktı.
YevadutCaddesi'ndekarşıdankarşıya
geçerkentelefonlakonuşan11yaşındaki
Busehızlagelenminibüstürüaracıfar-
ketmediyolaadımattı.Minibüssürü-
cüsüdeonufarketmedi,11yaşındaki
Buse'yeçarptı.Küçükkız,çarpmanınet-
kisiylemetrelercehavayasavrularakyere
düştü.PervinBuseSaltıkalp'eilkmüda-
haleyiçevredekileryaptı.Hastaneyekal-
dırılan11yaşındakiBusetüm
müdahalelererağmenhayatınıkaybetti.
Minibüsünsürücüsügözaltınaalındık-
tansonraserbestbırakıldı.Kızınıtrafik
kazasındakaybedenacılıbabakızıve
oğluylayaşadığıevdekonuştu.

Hastaneyebenialmadılar

CemSaltıkalp"KızımFeshanelunapar-
kınagelmişti.Telefongeldi,'Kızınıza
arabaçarptı'dediler,beninanmadım.
Olayyerinegeldiğimdekızımınherşeyi
yerdeydi.Hastaneyebenialmadılar,ba-
şınızsağolsunkurtaramadıkdediler.Bir

arkadaşınıkarşılamakiçinlunaparkındı-
şınaçıkmış.Araçbayağıhızlıgeliyormuş
araçyeşildedeğilsarıışıktaçarpmış.
Kızım30-35metresürüklenmiş"dedi.
Saltıkalp"İzlediğimdegörüntülerine
hissettiğimisöylemekçokzor.İçinizpar-
çalanıyor.Biriizlesebenimdurumuma
düşer.İzlediğimdeelimayağımdolaştı,
benböylebirkazahayatımdagörme-
dim.Kızımhayatdoluydu,neşekayna-
ğıydı.Buolayolmadanönce,'Baba
banaBeşiktaşformasıalırmısın?'dedi
kısmetolmadı.Keşkeolsaydı"diyeko-
nuştu.

Evegirmekistemiyorum

Acılıbaba"Benkızımıtoprağaverdiğim
zaman,onaçarpaninsanınserbestkal-
masıiçimidahadayaktı.Evimdeher
yerdehayalivarkızımın.Evegirmekis-
temiyorum.Kızımkaranlıktankorkardı,
üşüdüğüzamansoğuktandaçokrahat-
sızolurdu.Işıklaronuniçinhalayanıyor.
Benimkızımmorgtaykenbenbağırıyor-
dum;'Benimkızımüşürbenonuoradan
alayım,ısıtayım'diyebağırıyordum.
Toprağaverdiğimzamankaranlıktaydı,
karanlıktankorkuyorduo.Benimbir
oğlumvar,evlatıayırtetmiyorinsanama
obaşkaydı.Geldesemgelemez,kalk
mezarındangeldesemgelemez.Sadece
adaletistiyorum"dedi.DHA

Geldesemgelemez!
Eyüpsultan'dageçenhaftakarşıdankarşıyageçerkenminibüsünçarpmasıylametrelercesavrulanvehayatınıkaybeden
BusePervinSaltıkalp'ınbabasıCemSaltıkalp,"Evimdeheryerdehayalivarkızımın.Evegirmekistemiyorum.Gel
desemgelemez,kalkmezarındangeldesemgelemez.Sadeceadaletistiyorum"açıklamalarındabulundu

Ağacaasılı
haldebulundu

Örümcekhırsızlar!

Şüphelipolise
teslimoldu

Ankara'dabisikletiyleevine
dönerken,birotomobilsürücü-

sününarkadançarpmasıso-
nucuhayatınıkaybedenUmut
Gündüz,ölümyıldönümünde
'İstanbul'dakiDostları'tarafın-

dananıldı.Açıklamasonrası,
bisikletle,Beşiktaş'tanBebek'e

arasıanmasürüşüyapıldı.

Ankara'da,15Temmuz2020tari-
hindemeydanagelenolayda,19
yaşındakiUmutGündüz,antren-

mandanbisikletiyleevinedönerken,al-
kollüolduğutespitedilenbirsürücünün
arkadançarpıpkaçmasınınardındanha-
yatınıkaybetti.Gündüz,ölümününilkyıl-
dönümünde'İstanbul'dakiDostları'adlı
gruptarafındananıldı.

Umut'lahiçtanışamadı

BeşiktaşSahili'ndegerçekleşenanmaya
katılanlaradınabirbasınaçıklamasıya-
pıldı.GrupsözcüsüBerkÇetintarafın-
danyapılanaçıklamada"Bizburada,
Umut'un'İstanbul'dakiDostları'olarak
buluştuk.AslındabirçoğumuzUmut'un
adını,geçenyılaldığımızkahredicibir
haberdenöğrendik.Bundantambiryıl
önceAnkara'daalkollübiraraçsürücüsü
19yaşındakibisikletçiUmutGündüz'ü
katletmişti.Bugünburadabulunanların
büyükçoğunluğuUmut'lahiçtanışa-
madı.AmabizkendimiziUmut'unen
yakındostları,ensıkıyoldaşlarısayıyo-
ruzveonunadınıyaşatmaktakararlıyız"
debildi.

Mücadeleedeceğiz

Açıklamada,"Umutyalnızcasonderece
yeteneklibirsporcudeğilaynızamanda
buülkeninvedünyanıngeleceğinidert
edinen,çalışkanbirkomünistti.Hayal-
leri,beklentilerivardıvebunlariçinmü-

cadeleetti.Bisikletiyleçekilmişbirfotoğ-
rafınınüstüneşunotudüşmüştü:"Hayat
sonunubilemediğimiziçingüzelveilgi
çekici.Yarınneolacakduygusubizidiri
tutar."Bugün,Umut'undostlarıolarak
onuyaşatmanın,"sonunubilemesekde
hayatıgüzelveilgiçekici"kılmanıneniyi
yolununonungibimücadeleetmekol-

duğunainanıyoruz.Bisikletlicinayetleri-
nin"kaza"deyipgeçiştirilmemesiiçin,
katillerintutuksuzyargılamaylavegös-
termelikcezalarlaödüllendirilmemesi
içinmücadeleedeceğiz.Bisikletinhaket-
tiğitoplumsalsaygıyıgörebilmesiiçin,
bisikletlilerinyollardagüveniçindepe-
dallayabilmesiiçin,trafikteeşitlikveöz-

gürlükiçinmücadeleedeceğiz.Türkiye'yi
gününbirindeenerjiveotomotivtekelle-
rindenkurtarmakiçin,kentlerimizin"bi-
sikletdostukentler"olarakanılmasıiçin
mücadeleedeceğiz"ifadelerineyerve-
rildi.Basınaçıklamasınınardındangrup,
bisikletleriyleBeşiktaş'tanBebek'eanma
sürüşügerçekleştirdi.DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta,sürücüsününarasokağasüratlivekontrolsüzgirdiği
hafifticariaraç,azkalsınyoldaki2'sibisikletliçocuk6kişiyieziyordu

olay,geçenpazargünüsaat22.30
sıralarındaBağlarçeşmeMahalle-
si'ndeyaşandı.Güvenlikkameragö-

rüntülerinesaniyesaniyeyansıyanolayda
sürücü,hafifticariaracıylasüratlivekontrol-
süzşekildegirdiğisokaktakilerinyüreklerini
ağızlarınagetirdi.Frensesiniduyuncaüzerine
doğrukontrolsüzbirşekildegelenaracıfark
edenZülküfGözer,birandakenarakaçarak,
ölümdendöndü.Sürücü,buseferdeönündeki
2bisikletliçocukvesokaktayürüyenleriezmek
üzereykenaracınındireksiyonunukırdı.Top-
lam6kişininölümdendöndüğü,sokaktakilerin
yürekleriniağızlarınageldiğiolaysonrasürücü,
hiçbirşeyolmamışgibiyolunadevametti.

Kendimikenaraattım

YaşananlarıanlatanZülküfGözer,"Akşam
22.00-22.30sıralarıydı.Dükkanımıkapatmış,
evimegidiyordum.Tamsokağagirdim,acıbir
frensesiduydum.Neolduğunuanlayamadık,
mahalledekalabalıktı,oesnada.Reflekslesa-
ğımıkontrolettim.Birbaktımarabaüzerime
doğrugeliyordu.Benöncebanakastıvarsan-
dım.Üzerimedoğrugelincekendimikenara
attım.Akabindearabadurmadı.2tanedebi-
sikletligeliyorduoesnada.Benbisikletliküçük
çocuktankorktum.Onuezmesindenkorktum.
Zortoparladıkendini.Muhtemelensirensesin-
denkaçıyordu"dedi.DHA

Magandadehşeti

beyoğlu'ndafarklıgünlerdeevdenhır-
sızlıkolayıolduğuihbarınıalangüven
timlerihırsızlıkolayınınolduğusokakve

çevresindegüvenlikkameralarınıizlemeyealdı.
Cerrahimaskeli,kapüşonluikişüphelininKasım-
paşaveKalyoncuKulluğumahallelerindearaso-
kaklardakeşifyaptığınıbelirledi.Hırsızlık
şüphelilerinindairelerindemirkorkuluklarınatutu-
narakörümcekadamgibitırmandığınıbelirledi.
Polislerkameralardaşüphelininkolundakidövmeyi
farketti.Dövmedenyolaçıkangüventimleribaşka
kameralardandaşüphelilerineşkalinibelirledi.
Şüphelilerinsokakaralarındakeşifyapması,evleri
gözetlemesiveörümcekadamgibibinalaratır-
manmasıgüvenlikkameralarınayansıdı.Hırsızlar-
danbirisinindaireninkorkulukdemirleriniayakları
ileyamultmasıdakameralarayansıdı.DHA

Zeytinburnu'ndaçıkantartışmada
SinanK.'yı(21)silahlaateşedereköl-
dürdüğüiddiaedilenMehmet.C.Ç.(24)

poliseteslimoldu.ŞüpheliMehmetC.Ç.adliyeye
sevkedildi.Öteyandanolaygünüyaşananlargü-
venlikkamerasınayansıdı.Olay26Haziran'da
ZeytinburnuYeşiltepeMahallesi'ndemeydana
geldi.ŞüpheliMehmetC.ÇveeşiA.Ç.'nin,H.is-
mindekikızarkadaşlarıyla,H.'ninbabasınaaitme-
kanagelipgitmekonusundaaralarında
küfürleşmeyevarantartışmayaşandı.Buolayüze-
rineH.'ninerkekarkadaşıAbdulkadirU.(21)Meh-
metC.Ç.'yitelefonlaarayaraktehditetti.Daha
sonraMehmetC.Ç.ileolayyerindebuluşmakiçin
sözleşenAbdulkadirU.yanınaarkadaşıSinanK.'yı
daalarakgitti.OlayyerindeçıkankavgadaSinan
K.,MehmetC.Ç.tarafındansilahlaateşedilmesi
sonucuyaralandı.MehmetC.Ç.olayyerinden
otomobillekaçarken,yaralananSinanK.kaldırıl-
dığıhastanedehayatınıkaybetti.DHA
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BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMeh-
metMuratÇalık,KurbanBay-
ramıöncesiYakuplu

Mahallesi’ndebulunanBeylikdüzüMo-
dernKurbanSatışveKesimAlanı'nızi-
yaretetti.Kurbansatışalanındaesnafve
vatandaşlarilesohbetedenBaşkanMeh-
metMuratÇalık,belediyeolarakhalkın
rahat,hijyenikvehuzuriçerisindekur-
banlarınıkesebileceklerisağlıklıbirortam
oluşturduklarınısöyleyerekvatandaşlara
temizlikvehijyenkurallarınauymalarını

hatırlattı.Vatandaşlarınkurbanibadetle-
rinieniyişekildeyerinegetirebilmeleri
amacıylapandemikurallarınauygunge-
reklitümönlemlerinalındığınıifadeeden
BaşkanÇalık,“Bayramıngetirdiğikar-
deşlikvedayanışmaruhununenüstdü-
zeydeolmasıgerekenbirdönemden
geçiyoruz.Sosyalincelemelersonucu
tespitettiğimizihtiyaçsahibivatandaşla-
rımıziçinkentimizdeKurbanBayra-
mı’ndaetbağışlarınıkomşularımıza
ulaştırmayadevamediyoruz.Geçensene
yaklaşık20tonunüstündebirkurbanba-
ğışıalmıştık.BeylikdüzüBelediyesiola-

rakçokönemliveözelbirişyapıyoruz.
Kurbanlarınıkeserekibadetleriniyerine
getirenkomşularımızdanbağışyapmak
isteyenlerbelediyemizinalandakurduğu
masalarakurbanetibağışlarınıyapabilir-
ler.Sağelinverdiğinisolelingörmeyeceği
birşekildeyapılanbağışlarıihtiyaçsahibi
ailelereözenleulaştıracağız.”dedi.

İşlemlertamamlandı

Heryılsağlıklıvetemizşartlarıoluştur-
makadınaçalışanBeylikdüzüBelediyesi
buyıldailaçlama,temizleme,bakımve
altyapıgibitümgerekliişlemleritamam-

ladı.Alanda24saathizmetverenVeteri-
nerİşleriMüdürlüğü’nebağlıveteriner
hekimlerkurbanlıklarıngereklitümmua-
yenelerinigerçekleştirerekilçehalkının
kurbanlıklarınıgüvenlevesorunsuzala-
bilmesiiçinçalışıyor.İlaçlamahizmetinin
yanısıra,vatandaşlarınhemkurbanlıkla-
rınıseçiphemdekesimyaptırabilecekleri
alanhergünyıkanarakgereklidezenfek-
siyonuygulamalarıdayapılıyor.Ayrıca
kurbanbağışlamakisteyenvatandaşlar
alandabulunanbelediyepersonelleriyle
temaskurarakgönülrahatlığıylabağışla-
rınıgerçekleştirebilecek.

FetullAhçıTerörÖrgütü’nün
(FETÖ)15Temmuz2016gecesiger-
çekleştirdiğihaindarbegirişimininbe-
şinciyıldönümündetümTürkiye’de
olduğugibiBeşiktaş’tadaşehitlerve
gazilerminnetleyadedildi.Törene,Be-
şiktaşKaymakamıÖnderBakan,Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
Şahin,İlçeEmniyetMüdürüErcanÇa-
mırcı,ilçeprotokolü,şehitaileleriileya-
kınları,muhtarlarvevatandaşlarkatıldı.
İlkolarakBarbarosMeydanı’ndaaçılan
15Temmuztemalısergiziyaretedildi.
BeşiktaşBelediyesi’niaitledaraçtan15
Temmuzgünüyaşananhaindarbegiri-
şimineaitgörüntüleryayınlandı.Ardın-
danOrtaköyMezarlığı’nageçilerek15
TemmuzgecesiBoğaziçiKöprüsü’nde
21yaşındaşehitolanBatuhanErgin
kabribaşındaKur’an-ıKerimTilavetive
dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ

Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler
KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA

BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMehmet
MuratÇalık,KurbanBayramıöncesi
BeylikdüzüModernKurbanSatışve
KesimAlanı'nıziyaretetti.Çalık,“Sosyal
incelemelersonucutespitettiğimizihti-
yaçsahibivatandaşlarımıziçinkenti-
mizdeKurbanBayramı’ndaet
bağışlarınıkomşularımızaulaştırmaya
devamediyoruz.Geçenseneyaklaşık
20tonunüstündebirkurbanbağışıal-
mıştık.BeylikdüzüBelediyesiolarakçok
önemliveözelbirişyapıyoruz"dedi
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20TemmuzÖzgürlük
veBarışBayramı'nın
47'nciyıldönümüne-

deniyleTaksim
CumhuriyetAnıtı'nda

törendüzenlendi.
KKTCİstanbul

BaşkonsolosuSeniha
BirandÇınar,"Kıbrıs
Türkhalkınınçektiği
acılarıdindirenaziz
şehitlerimizisaygıve
rahmetleanıyorum"

diyekonuştu.

Bayrakhassasiyeti

15Temmuz
algıaraştırması
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dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ
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KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA

BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMehmet
MuratÇalık,KurbanBayramıöncesi
BeylikdüzüModernKurbanSatışve
KesimAlanı'nıziyaretetti.Çalık,“Sosyal
incelemelersonucutespitettiğimizihti-
yaçsahibivatandaşlarımıziçinkenti-
mizdeKurbanBayramı’ndaet
bağışlarınıkomşularımızaulaştırmaya
devamediyoruz.Geçenseneyaklaşık
20tonunüstündebirkurbanbağışıal-
mıştık.BeylikdüzüBelediyesiolarakçok
önemliveözelbirişyapıyoruz"dedi
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20TemmuzÖzgürlük
veBarışBayramı'nın
47'nciyıldönümüne-

deniyleTaksim
CumhuriyetAnıtı'nda

törendüzenlendi.
KKTCİstanbul

BaşkonsolosuSeniha
BirandÇınar,"Kıbrıs
Türkhalkınınçektiği
acılarıdindirenaziz
şehitlerimizisaygıve
rahmetleanıyorum"

diyekonuştu.

Bayrakhassasiyeti

15Temmuz
algıaraştırması
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) BaşkanıEkrem İmamoğlu, “1-7 EkimCamiler veDin
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum.Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratanAllah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi: “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımlamuamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.”

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerindenmenfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum. Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu? Şöyle anlatayım….Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.
İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir

metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul.
Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-

bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.?
Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-

ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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MAHMUT HOCA DİYOR Kİ

Mahmut OYMAN

mahmutoyman@dolmabahceokullari.com.tr

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerindenmenfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef
dünya barışının önünde önemli bir engel
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti.

DIN ISTISMARCILIGI
BARISAENGEL
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlaraözel zabıta
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
EkimHayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşamhakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleriMüdürlüğüModernHayvanBa-
kımevi ve RehabilitasyonMerkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı KemalDeniz Bozkurt,
Belediye BaşkanYardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birimmüdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı.

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
masımümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak.Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi.
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçeMilli EğitimMüdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu.Okullara teslim
edilen temizlikmalzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu ,OtoYıkamaFırçası,
ÇöpTorbası Büyük Boy,

ÇekÇek Sil, Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılıWcKokuGiderici, Sıvı OvmaMaddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey TemizlikMaddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo Mini Tuvalet
Kağıdı ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılanÇekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022 Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlikmalzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem
İmamoğlu

ZAMANI AŞAN SATIRLAR

Cengizhan Kaya
cemetu@hotmail.com

Nagihan
duygulara
dokunuyor

Volkan’dan
yeni single

HUKUKÇU yazar Serra Taşköprü, 
kamuoyunda zaman zaman kullanılan 
ancak dağınık ve belirsiz bir ifade olarak 
kalan “sessiz şiddet” tabirini ilk kez psi-
koloji, psikiyatri, sosyoloji ve hukuk alan-
larının kesişiminde ele alarak sistematik 
bir kavramsal çerçeveye dönüştüren isim 
olarak öne çıkıyor.

Taşköprü’nün ortaya koyduğu “He-
saplanmış Sessiz Manipülasyon Yoluyla 
İşlenen Suçlar ve Yasal Boyut” yaklaşı-
mı, bu kavramsallaştırmanın ilk temel 
adımıdır. Bu çalışmada “Sessiz Şiddet” 
kavramı ilk kez sistematik ve teorik bir 
çerçeve içinde ele alınmış; sessizlik, ih-
mal, yok sayma, iletişimi kesme, duygusal 
geri çekilme ve bilinçli manipülasyonun 
birey üzerinde yaratabileceği yıkıcı 
etkiler psikolojik, psikiyatrik, sosyolojik 
ve hukuki yönleriyle ayrıntılı biçimde 
incelenmiştir. Bu yaklaşımın ardından 
yayımlanan “Sessiz Şiddet” kitabı ise 
ilk çalışmanın devamı niteliğinde olup 
kavramı daha geniş bir perspektifle ele 
alır. Eserde sessiz şiddetin bireyin ruhsal 
bütünlüğü üzerindeki etkileri, insan 
ilişkilerindeki güç ve kontrol dinamikleri 
ve bu tür davranışların hukuki 
değerlendirme alanları kapsamlı 
biçimde incelenmektedir. Böyle-
ce sessiz şiddet kavramı yalnızca 
bir tanım olarak değil, insan 
hayatında derin izler bırakan bir 
zarar verme biçimi olarak çok 
yönlü biçimde analiz edilmek-
tedir. Taşköprü’nün çalışmaları, 
şiddetin her zaman gürültüyle, 
açık saldırıyla ya da fiziksel güç 
kullanımıyla ortaya çıkmadığını 

vurgular. Bazen şiddet sessizlikle ilerler. 
Bazen söylenen sözler değil, özellikle 
söylenmeyen sözler zarar verir. Bazen 
bir insan bağırarak değil, bilinçli bir yok 
sayma, sürekli ihmal, iletişimi kesme ve 
manipülasyon yoluyla sistematik biçimde 
yıpratılır. İşte “sessiz şiddet” kavramı tam 
olarak bu görünmeyen yıkımı tanımla-
mak için ortaya konmuştur.

Çok önemli bir alan
Psikoloji açısından sessiz şiddet; 

bireyin özgüvenini aşındıran, gerçeklik 
algısını zorlayan ve yoğun değersizlik 
duygusu yaratan bir psikolojik yıpratma 
sürecidir. Psikiyatri açısından bu tür 
süreçler bireyin ruhsal dengesi üzerinde 
ciddi baskı yaratabilir, uzun süreli stres 
ve ruhsal çöküntüye zemin hazırlayabilir. 
Sosyolojik açıdan sessiz şiddet, güç ilişki-
leri içinde görünmezleşen ve çoğu zaman 
normalleştirilen bir tahakküm biçimi 
olarak değerlendirilir. Hukuki açıdan ise 
planlı ihmal, sistematik manipülasyon 
ve kişilik haklarını zedeleyen davranış 
örüntüleri bakımından önemli bir değer-
lendirme alanı oluşturur. Serra Taşköp-

rü’nün ortaya koyduğu temel 
yaklaşım şudur: Bir tabirin var 
olması ile onun kavramsal bir 
alan haline getirilmesi aynı 
şey değildir. “Sessiz şiddet” 
ifadesi onun çalışmalarıyla 
birlikte ilk kez disiplinlerarası 
bir içeriğe kavuşmuş, psikolo-
jiye, psikiyatriye, sosyolojiye 
ve hukuka taşınarak teorik ve 
toplumsal bir tartışma alanı 
haline getirilmiştir.

Sessiz şiddetin sesi Serra

Ey benim alfabem!
müziğinin üretken isimle-

rinden Cüneyt İlhan, yeni teklisi 
“Ey Benim Alfabem” ile müzik-
severlerin karşısına çıktı. Sanat-
çının yayımlanan 70. bestesi olma 
özelliğini taşıyan eser, 13 Mart 
Cuma günü dijital platformlarda 
dinleyiciyle buluştu. Şarkının 
sözleri ise şair Tuba Toprak 

Duygusal atmosferi ve şiirsel anlatımıyla dikkat 
çeken “Ey Benim Alfabem”, özlem, hasret ve sev-
diğine kavuşma arzusunu merkeze alan güçlü bir 
anlatıya sahip. Eser, dinleyiciyi duyguların derin-
liklerine doğru bir yolculuğa çıkarırken, sözlerin-
deki yoğun şiirsellik de şarkının etkisini artırıyor. 
Yeni çalışması hakkında konuşan Cüneyt İlhan, 

“Bize özlemlerimizi, hasretlerimizi ve uzakta-
ki sevdiklerimize kavuşma isteğimizi hatırlatan 

duygusal bir eser.” Sanatçının müzik yolcu-
luğunda önemli bir kilometre taşı olan “Ey 
Benim Alfabem”, hem sözleri hem de me-
lodisiyle dinleyicide iz bırakmayı hedefliyor. 
İlhan, üretim sürecinin hız kesmeden devam 
ettiğini belirterek yeni besteler üze-
rinde çalıştığını ve ömrü yettiğince 
müzik üretmeye devam edeceğini 
ifade ediyor. Şiirsel anlatımıyla 
öne çıkan eserin sözleri, aşkın ve 
özlemin farklı katmanlarını güçlü 
imgelerle dile getiriyor. “Ey 
benim alfabem / Yedi bin dilim / 
Haziranda esen efsuni yelim” di-
zeleri, şarkının duygusal derinli-
ğini yansıtan satırlardan yalnızca 
birkaçı. Müzikseverler “Ey Benim 
Alfabem”i dijital platformlardan 
dinleyebilir ve klibini çevrim içi 
olarak izleyebilir.

Güllü, bugün Devlet Tiyatroları’nda 
sahnelenen “Dracula: Bir Dehşet 
Komedisi” ve “ADİEDİ” adlı oyunlar-
da seyirciyle buluşmaya devam ediyor. 
Tiyatro sahnesindeki performansının 
yanı sıra televizyon ekranlarında da 
aktif olan sanatçı, Kanal 3’te yayınla-
nan “Sağlığım Güvende” programının 
sunuculuğunu üstlenerek izleyicilerle 
farklı bir platformda buluşuyor. Çok 

1985 yılında Konya’da dünyaya gelen Azra Bölek 
Güllü’nün hayat yolculuğu, çocukluk yıllarından itiba-
ren Türkiye’nin farklı şehirlerinde şekillendi. Babasının 
polis özel harekât görevlisi olması nedeniyle sık sık şehir 
değiştiren Güllü, bu hareketli yaşamın getirdiği farklı 
kültürlerle tanışma fırsatını küçük yaşlarda yakaladı
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HAYATIN en sade ve en gerçek anlarından 
ilham alan isimlerden biri olan Nagihan Gül 
Topçu, doğayla iç içe geçen yaşamını kaleme 
aldığı şarkı sözleriyle müziğe dönüştürüyor. 
Hayvancılıkla uğraşırken doğanın ritmini, 
sabrını ve yaşamın yalın gerçekliğini yakın-
dan deneyimleyen Topçu, bu deneyimlerini 
duygusal ve güçlü sözlerle ifade ederek 
dikkat çekiyor.

Günlük hayatı sabahın erken 
saatlerinde başlayan bir 

üretim temposuyla geçen 
Nagihan Gül Topçu için 
doğa adeta bir ilham 
kaynağı. Bir buzağının 
doğumu, tarladaki sessiz-

lik, mevsimlerin değişen 
yüzü ya da doğanın dinginli-

ği… Tüm bu anlar onun için 
sadece birer yaşam kesiti değil; 

aynı zamanda şarkı sözlerine dönüşen 
duyguların başlangıç noktası. Topçu, doğay-
la kurduğu bu bağın yazdığı sözlere derinlik 
kattığını ifade ediyor. Yaklaşık iki yıl önce 
söz yazmaya başladığını belirten söz yazarı, 
hayvanlarla ve doğayla iç içe geçen yaşamı-
nın kendisine ilham verdiğini dile getiriyor. 
Bugüne kadar yaklaşık 15’e yakın şarkı sözü 
kaleme alan Topçu, yazdığı eserleri ilerleyen 
süreçte sanatçılarla buluşturmayı hedefliyor. 
Nagihan Gül Topçu’nun kaleminden çıkan 
sözlerde aşk, özlem ve içsel duygular ön pla-
na çıkıyor. Yazdığı örnek sözlerden biri ise 
duyguların yalın ama etkileyici bir anlatımla 
ifade edildiğini gösteriyor:

Şarkı sözleri anlamlı
Şarkı sözlerinde duy-
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Ey benim alfabem!

Sanatın parlayan Sanatın parlayan 
yıldızı Azrayıldızı Azra

MÜZİSYEN Volkan Erden, yeni single çalışması 
Yaşlanmayan Kadın ile dinleyicilerle buluştu. Söz 
ve müziği güçlü bir anlatımla harmanlayan eser, 
yayımlanan video klibiyle birlikte müzikseverlerin 
beğenisine sunuldu. Modern Türkçe pop tınıları-
na sahip, hareketli bir parça olan “Yaşlanmayan 
Kadın”, dinleyiciyi hem duygusal hem de ritmik 
bir yolculuğa çıkarıyor. Şarkının sözleri İ. Emre 
Karataş imzasını taşırken, müziği ve prodüktörlü-
ğü Volkan Erden üstleniyor. Düzenleme ile miks 
ve mastering çalışmaları ise müzik dünyasında 
başarılı projeleriyle tanınan Özgür Bakkaloğlu ta-
rafından gerçekleştirildi. Projenin A&R sürecin-
de ise Fırat Atak yer aldı. Böylece güçlü bir ekip 
çalışmasıyla ortaya çıkan “Yaşlanmayan Kadın”, 
hem teknik hem de sanatsal açıdan özenle hazır-
lanmış bir prodüksiyon olarak dikkat çekiyor.

Müzik 
dünyasına 
hızlı giriş

SANATÇI Semahat, yayınladığı “Leyla” ve 
“Bulamam” isimli iki single çalışmasıyla müzik 
dünyasına dikkat çekici bir giriş yaptı. Duy-
gusal ve pop çalışmalarını bir araya getiren 
yorumu ile kısa sürede dinleyicilerin ilgisini 
çekmeyi başaran sanatçı, kendine özgü tarzı ve 
güçlü vokaliyle müzikseverlerin radarına girdi.

Müziğe olan tutkusu ile çalışmalarını ara-
lıksız sürdüren Semahat, özellikle duygusal 
anlatımı ve sahnedeki güçlü ifadesiyle dikkat 
çekiyor. Sanatçı, yayınladığı ilk şarkılarıyla 
dijital platformlarda dinleyici kitlesini hızla ge-
nişletirken, üretim sürecine de ara vermeden 
devam ediyor. Semahat’ın çok yakında yeni 
single projeleriyle müzikseverlerle yeniden 
buluşması bekleniyor. Sanatında yalnızca mü-
ziği değil, mesajı da ön planda tutan sanatçı; 
klip ve görsellerinde kullandığı siyah makyajla 
dünyadaki kötülüklere karşı sanatsal bir pro-
testo mesajı verdiğini ifade ediyor. Bu güçlü 
görsel dil, Semahat’ın müziğini sadece bir eğ-
lence aracı değil, aynı zamanda bir farkındalık 
alanı haline getiriyor. Ülkesine olan sevgisini 
her fırsatta dile getiren sanatçı, özellikle yaşa-
dığı Antalya’nın 
Manavgat ilçesi-
nin kadın gururu 
olmayı hedef-
lediğini söylü-
yor. Semahat, 
yalnızca kendi 
başarısı için de-
ğil, aynı zamanda 
dünyadaki tüm 
kadınlara destek 
olmak ve onların 
sesini güçlendir-
mek için üretme-
ye devam ede-
ceğini belirtiyor. 
Güçlü yorumu, 
üretkenliği ve 
verdiği mesajlar-
la adından daha 
çok söz ettirmeye 
hazırlanan Sema-
hat’ın çalışmaları 
şimdiden merak-
la takip ediliyor.



A K Partili Arna-
vutköy Beledi-
yesi Ramazan

ayı münasebetiyle Bal-
kan ülkeleri; Kosova  ve
Kuzey Makedonya'da 10
gün boyunca 16 bin ki-
şiye iftar verdi. Belediye
resmi internet sitesinden de
iftar programına ilişkin bül-
ten yayınlayarak; “Arnavut-
köy Belediyesi tarafından
Kosova ve Kuzey Make-
donya’da düzenlenen kar-

deşlik iftarları kapsa-
mında 10 gün boyunca
toplam 16 bin kişi misa-
fir edilecek. Ramazan
ayı boyunca iki ülkede
kurulan sofralar, gönül
bağlarını daha da güç-

lendiriyor” ifadelerini 
kullandı.

büyük bir israf örneği

Bu durumu eleştiren CHP
Arnavutköy Belediye Mec-
lisi Grup Başkanvekili

Ayhan Örs; “Belediyemiz
Kosova ve Makendonya'da
iftar verdi. Bir belediye baş-
kanı kendi yönettiği ilçede
ihtiyaç sahipleri varken yurt-
dışında israf vermesi büyük
bir israfın örneğidir. Dini-
mizde de israf haramdır. Bu
anlayışla; yerel yöneticilerin
kamu kaynaklarını kullanır-
ken halkın gerçek ihtiyaçla-
rını gözardı etmemlidir.
Makul kaynaklar yanlış kul-
lanılmıştır” dedi.
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D ünya iki barbarın elinde tehlikeli günlerden ge-
çiyor. Kendilerinin güvenlikleri ve çıkarları uğ-
runa bütün insanlığı karınca gibi görüyorlar.

İşin garip yanı da diğer ülkelerin buna seyirci kalma-
ları. Kuyruklarını sıkıştırıp bir kenara çekilmişler ve
“Aman bana dokunmasın da kime ne yaparsa yapsın,”
diyorlar. Oysa o yılanın bugün değil belki ama bir gün
sizin haneye de uğraması kaçınılmazdır.

ABD, kendi veya İsrail için tehlikeli olarak gördüğü
her ülkeye saldırabileceğini haykırıyor tüm dünyaya.
Saldırı için de uyduruk bir bahane yaratıyor. Bu defa da
İran için “nükleer silaha sahip olmalarını engellemek”
bahanesini ileri sürdü ve 28 Şubat 2026'da Orta Do-
ğu'da büyük askeri çatışmanın fitilini ateşlediler. ABD
Başkanı Donald Trump'ın emriyle başlayan operasyonla,
İran'ın nükleer tesisleri, füze programları ve üst düzey
yetkilileri hedef alındı ve İran'ın lideri Ayetullah Ali Ha-
maney olmak üzere birçok üst düzey isim öldürüldü.
İran da buna karşılık olarak İsrail'e, ABD üslerine ve
bazı Körfez ülkelerine füze saldırıları düzenledi ki bu da
çatışmanın bölge geneline yayılma riskini doğurdu.

Uluslararası hukuk kuralları çerçevesinde baktığı-
mızda savaşlarda okullar, ibadet yerleri ve hastaneler
bombalanmaz. Gözü dönmüş caniler, bütün kuralları
çiğneyerek Minab'daki Shajareh Tayyebeh kız ilkoku-
luna düzenledikleri saldırı ile yaşları 7-12 arasındaki
150'den fazla kız çocuğunun ölümüne yol açtılar. Dün-
yayı ayağa kaldıran bu olay savaş suçları tartışmalarını
tetikledi.

Sivillerin, özellikle çocukların, jeopolitik hesaplara
kurban edilmesi asla kabul edilemez. Savaşlar, özellikle
çocuklar üstünde ömür boyu sürecek travmalara yol
açıyor.

Yaşanan bu saldırıdan sonra Amerikan kamuoyunda
da sesler yükselmeye başlasa da “deli” bildiğini yap-
maya devam ediyor ama ABD askerlerinin cenazeleri
ülkeye gelmeye başlayınca kamuoyu sesini daha da yük-
seltmeye başladı. Birçok kişi "Biz bu savaşı neden yapı-
yoruz?" diyor. İsrail’in kuyruğuna takılan Amerika’nın
Gazze’de yaptıkları daha tazeliğini koruyor. Irak’ta, Af-
ganistan’da, Suriye’de, Lübnan’da ve Cezayir’de yaptığı
insanlık dışı eylemleriyle geçmişindeki Kızılderililere uy-
guladığı soykırımına bu defa İslam coğrafyasında
devam ediyor. Bunu, bazen doğrudan, bazen taşeron ül-
keler yardımıyla, bazen de kurduğu ve beslediği terör
örgütleri yardımıyla birbirleriyle savaştırarak yapıyor.

İspanya Başbakanı Pedro Sancez’in ABD’ye üslerini
kullanmasına izin vermezken Birleşmiş Milletler Gü-
venlik Konseyi’nin savaşı durdurmak için hiçbir şey yap-
maması dünyanın beşten büyük olmadığını bir kez daha
gösterdi hepimize!..

İslam coğrafyasını söylemeye bile gerek yok. Onlar
hiçbir zaman birlik olmadılar, bundan sonra da 
olmazlar.

Yaşadığımız yüzyılda savaşa değil barışa ihtiyacımız
var. İstanbul’a gelen Liverpol taraftarlarının tribünde
açtıkları “Yurtta barış, cihanda barış” pankartı ve al-
tındaki Mustafa Kemal Atatürk yazısı bizi gururlan-
dırdı. Ancak TRT’nin bunu göstermemesi
düşündürücüydü. Türkiye Cumhuriyeti, kurulduğundan
bu yana barıştan yana olduğunu dünyaya ilan etmiştir.
Bu savaşta da barıştan yanayız. Anlaşmazlıkların çö-
zümü müzakerelerdedir.

İnsanlığın geleceği açısından son derece tehlikeli olan
kimyasal silahların ortadan kaldırılması için mücadele
edilmeli. Ancak burada da eşitlik ilkesi gözetilmek zo-
runda. ABD, başka ülkelerin kimyasal silaha sahip ol-
masını engelleyeceğim derken kendisinin her gün
üretimini artırıyor olması ikiyüzlülük değil de nedir?

Yani, insanlığa karşı yapılan her türlü zulme seyirci
kalanlar, zulmün ortağıdırlar.

AK Partili Arnavutköy Belediyesi'nin Kosova ve Kuzey Makedonya'da 
16 bin kişiye iftar vermesi, Arnavutköy Belediye Meclisi'nin CHP'li 
Grup Başkanvekili Ayhan Örs tarafından tepkiyle karşılandı. Örs, 
“Arnavutköy'deki bütün garibanlığı, yoksulluğu bitirdik sıra Kosova'ya mı
geldi? Arnavutköylünün parası niye yurt dışına gidiyor?” diye sordu

Sıra İran’a geldi
ARNAVUTKÖY’ÜN
parası yurt dışına gidiyor!

ANIL 
BODUÇ

haber

İftar programlarına Arnavutköy'deki AK
Partili yönetiilerin de götürüldüğünü an-
latan Örs, “Dahası belediye başkanı
kendi siyasi partisinin üyesi olan kişileri
yine kamu kaynaklarıyla yurt dışına götü-
rüyor. Yani Arnavutköy'de yapılacak bir
yardım kalmamış, burada gariban kimse
yok gibi gidip orada iftar vermek göste-
riştir, yanlıştır. Hadi iftar verdiniz oraya
niye partililerinizi götürdünüz? AK Partili
İlçe Başkanının orada ne işi var? Arna-
vutköy Belediyesi halkın belediyesidir, AK
Parti'nin belediyesi değildir. Sizleri halkın
vicdanına bırakıyorum” diye konuştu.

AK Partilileri niye götürdünüz?

Okul öncesi eğitime

ulaşılamıyOr
Veli-Der’in 18 ilde yaptığı araştırma, okul öncesi eğitime talebin güçlü 
olduğunu ancak ekonomik yük, yetersiz ücretsiz kreş kapasitesi ve 
kamusal eksiklikler nedeniyle erişimin sınırlı kaldığını ortaya koydu

Okul öncesi eğitim,
çocukların bütünlüklü
olarak gelişim alanla-

rını bilişsel, sosyal, duygusal ve
fiziksel gelişimlerini desteklemeyi
amaçlayan kritik aşama. Öğrenci
Veli Derneği (Veli-Der), okul ön-
cesi eğitimde veli ve öğretmen beklen-
tilerine yönelik bir araştırma yaptı.
Araştırmanın sonuçları, Toplumsal
Araştırmalar Kültür ve Sanat İçin Va-
kıf’ta (TAKSAV) düzenlenen basın
toplantısıyla kamuoyuna açıklandı.
Araştırma, okul öncesi eğitime yöne-
lik güçlü bir talep bulunduğunu ancak
ekonomik yük ve kurumsal kapasite
sınırlılıkları nedeniyle bu talebin tam
olarak karşılanamadığını ortaya
koydu. Verilere göre her 10 veliden 3’ü
okul öncesi eğitime erişimin kolay ol-
madığını düşünürken, ücretsiz kreş
kapasitesi yüzde 73,6 oranında yeter-
siz bulunuyor. Öğretmen bulguları ise
okul öncesi eğitimin çocuk gelişimine

güçlü ve çok yönlü katkılar sundu-
ğunu gösteriyor.

eğitime erişim bir sorun

Okul öncesi eğitimde veli algısını
inceleyen araştırma, 18 ilde en az
bir okul çağında çocuğu bulunan

1350 veliyle gerçekleştirildi. Bulgulara
göre yurttaşların yüzde 31’i, okul ön-
cesi eğitimin yarı-piyasa koşullarında
işlemesi nedeniyle maliyetini kendileri
için “çok yük”, yüzde 78,3’ü ise “biraz
yük” olarak değerlendirdi. Araştır-
mada özellikle çok çocuklu hanelerde,
erken çocukluk eğitiminin aile bütçesi
üzerindeki mali baskının daha belir-
gin hale geldiği vurgulandı. Veliler,
okul öncesi eğitimin çocukların sosyal
becerileri, dil gelişimi ve öz bakım be-
cerileri üzerinde önemli etkileri oldu-
ğunu da ifade etti. Araştırma, erken
çocukluk eğitiminin toplumsal önemi-
nin yüksek görüldüğünü; tartışmanın
artık “gereklilikten” çok “erişim ve

kapasite” sorunu etrafında yürüdü-
ğünü ortaya koydu.

Gelişimin temel basamağı

Okul öncesi eğitimde öğretmen algı-
sını ele alan bir diğer araştırma ise 18
ilde görev yapan 1120 ilkokul öğret-
meninin görüşleri alınarak hazırlandı.
Öğretmenlerin büyük çoğunluğu okul
öncesi eğitimin çocuk gelişimine
güçlü ve çok yönlü katkılar sundu-
ğunu belirtti. Araştırmaya göre okul
öncesi eğitim; çocukların dikkat ve yö-
nerge takip becerilerini, problem
çözme ve matematiksel düşünme
kapasitesini, neden-sonuç ilişkisi
kurma yetisini, dil ve iletişim becerile-
rini, akran ilişkileri ile sosyal uyu-
munu ve öz bakım becerilerini önemli
ölçüde destekliyor. Bulgular, erken ço-
cukluk eğitiminin hem akademik ha-
zırlık hem de sosyal-duygusal gelişim
açısından kritik bir rol üstlendiğini
gösteriyor.

Eğitim Sen ve Sosyal-İş arasındaki
TİS görüşmelerinde uyuşmazlık: İş-
çiler eylem kararı aldı. DİSK'e bağlı

Sosyal-İş Sendikası, Eğitim Sen çalışanları
adına yürütülen 8. Dönem Toplu İş Sözleşmesi
(TİS) görüşmelerinde anlaşmazlık yaşandığını
açıkladı. Ocak ayında başlayan müzakerelerde genel ve
idari hükümleri içeren birçok maddede uzlaşmaya varıl-
masına rağmen; hafta tatili, kıdem zammı, ikramiye,
ücret zammı ve yemek ücreti gibi temel mali ve idari
maddelerde taraflar arasında mutabakat sağlanamadı.

arabulucu çağrısına ret

Görüşmelerin tıkanması üzerine 10 Şubat 2026 tari-
hinde yapılan son toplantıda ilerleme kaydedilemedi ve
taraflar arasında "Uyuşmazlık Tutanağı" tutuldu. Süre-
cin masada çözülmesi ve yapıcı bir şekilde ilerlemesi
amacıyla Sosyal-İş Sendikası, 17 Şubat 2026 tarihinde
Eğitim Sen yönetimine tarafların üzerinde anlaşacağı
arabulucular eşliğinde yeniden bir araya gelme çağrı-
sında bulundu. Ancak sendikadan yapılan açıklamaya
göre bu öneri Eğitim Sen yönetimi tarafından olumsuz
yanıtlandı.

Teklifler çok komik

Sosyal-İş Sendikası Genel Yönetim Kurulu, Eğitim Sen
yönetimi tarafından getirilen yeni zam önerilerin de bek-
lentilerin çok uzağında olduğunu belirtti. Teklif edilen
oranların resmi TÜİK enflasyonunun bile altında kaldı-
ğına dikkat çekilerek, bu durumun çalışanların ücretleri-
nin hayat pahalılığı karşısında daha fazla erimesine
neden olacağı ifade edildi. İşçilerin temel taleplerinin en-
flasyon karşısında ücretlerin korunması, asgari ücret po-
litikasından kaynaklanan mağduriyetlerin giderilmesi ve
insanca yaşanabilecek bir ücret seviyesinin sağlanması
olduğu vurgulandı.

Beylikdüzü 
zabıtası zorlandı
Beylikdüzü'nde zabıta ekipleri ile kamyonetiyle 
seyyar satıcılık yapan kişi ve oğlu arasında yaşanan
gerginlik cep telefonu kamerasıyla kaydedildi

Olay, Gürpınar Mahallesi’nde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre bölgede denetim
yapan zabıta ekipleri, kamyonetiyle seyyar

satış yaptığı öne sürülen kişi ve oğluna müdahale etti.
Bu sırada taraflar arasında tartışma çıktı. Çevredekiler
tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedilen gö-
rüntülerde, zabıta ekiplerinin aracın bagajında bulu-
nan bir tahtayı çektiği, bu sırada tahtanın seyyar
satıcının başına çarptığı görülüyor. Görüntülerde
daha sonra zabıta ekiplerinin kamyonetin kasasının
kapağını sert şekilde kapattığı ve satıcıya ceza yazıla-
cağını söylediği duyuluyor. Seyyar satıcının ise “Ka-
fama neden vuruyorsun?" diyerek tepki gösterdiği
anlar görüntülere yansıyor. Dha

OSMAN
KÖSE

haber

İşçiler eylem
kararı aldı
DİSK'e bağlı Sosyal-İş ile Eğitim Sen yönetimi
arasındaki 8. Dönem TİS görüşmelerinde mali
ve idari maddelerde uzlaşma sağlanamadı.
Arabulucu teklifi reddedilen işçiler, talepleri
karşılanana kadar eylem kararı aldı

SERHAT
ÖZTÜRK

haber
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ABD ve İsrail’in saldı-
rılarıyla başlayan İran 
Savaşı üçüncü haftasına 

girerken, Körfez ülkeleriyle 
birlikte Türkiye’nin de hedef 
alınmasına ilişkin tartışmalar 
devam ediyor. Önceki gün Tür-
kiye hava sahasına üçüncü defa 
İran füzesi girerken, İran’dan 
konuya ilişkin yeni bir açıklama 
geldi. İran Devrim Muhafız-
ları’na bağlı Hatemül Enbiya 
Merkez Karargahı Sözcüsü 

Albay İbrahim Zülfikari, ABD 
ve İsrail’in, İran İHA’sını taklit 
ederek bölge ülkelerine saldırı-
lar düzenlediğini öne sürdü.

Manipülasyon yapılıyor
Fars Haber Ajansı’na göre 

konuya ilişkin bilgi veren 
Zülfikari, “Düşman ( ABD-İs-
rail) sinsi bir planla İran’ın Şa-
hid-136 İHA’sını taklit ederek 
‘Lucas İHA’ adıyla bölge ülke-
lerinde hukuka aykırı hedeflere 

saldırılar düzenlemektedir.” 
dedi. Bu saldırıların amacının, 
İran ile komşu ülkeler arasın-
da çatışma ve ayrılık çıkarmak 
olduğunu dile getiren İranlı 
Sözcü, “Son günlerde Türkiye, 
Kuveyt ve Irak gibi bazı komşu 
ve dost ülkelere yapılan kasti 
saldırılar ve bunların İran Si-
lahlı Kuvvetlerine atfedilmesi, 
bu manipülasyonun örneklerin-
dendir.” dedi.

 HABER MERKEZİ

ABD 
rılarıyla başlayan İran 
Savaşı üçüncü haftasına 
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İran Devrim Muhafızları Ordusu, 
Türkiye, Kuveyt ve Irak gibi bölge 
ülkelerine düzenlenen saldırılara 
ilişkin açıklama yaptı; “Düşman 
(ABD-İsrail) sinsi bir planla İran’ın 
Şahid-136 İHA’sını taklit ederek 
‘Lucas İHA’ adıyla bölge ülkelerin-
de hukuka aykırı hede� ere saldırı-
lar düzenlemektedir.”

İran: ABD İHA’ları taklit ediyor

Macron barış 
için hazır

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, Amerikan bası-
nına, ABD’nin İran’a yönelik saldırıları hakkındaki 
soruları yanıtladı. Arakçi, ABD tarafından İran’ın 

Hark Adası’na yapılan saldırıya ilişkin, “Bu saldırıları 
komşularımızın topraklarından gerçekleştirdiler. Artık, 
bize bu tür roketlerle saldırmak amacıyla komşularımı-
zın topraklarını bir üs olarak kullandıkları gerçeği, su 
götürmez bir açıklık kazanmıştır” diye konuştu.

Her şey netlik kazandı
Arakçi, söz konusu saldırıları anbean takip ettiklerini 

söyleyerek, roketlerin birinin Ra’sül-Hayme’den, diğe-
rinin ise Dubai kentine çok yakın bir mevkiden olmak 
üzere Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) topraklarından 
ateşlendiğinin ‘netlik kazandığını’ belirtti. Hürmüz Bo-
ğazı’ndan geçişlerin yasaklanmasıyla ilgili soruya Arak-
çi, “Aslına bakarsanız, Hürmüz Boğazı şu an itibarıyla 
geçişlere açıktır. Boğaz, yalnızca düşmanlarımıza, yani 
bize saldıran taraflar ve müttefiklerine ait tankerlerle 
gemilerin geçişine kapatılmıştır” yanıtını verdi.

Sistem işlemeye  devam edecek
Arakçi, İran’ın yeni lideri Mücteba Hüseyni Hama-

ney’in yüzünde kalıcı hasar bırakacak şekilde yaralan-
dığı yönündeki iddiaların doğru olmadığını ve görevine 
devam edeceğini kaydederek, liderlerin başına bir şey 
gelmesi durumunda da sistemin işlemeye devam ede-
ceğini aktardı. Rusya veya Çin’in İran’a askeri destek 
ve istihbarat sağlayıp sağlamadığına yönelik soruyu ise 
Arakçi, “Rusya ve Çin bizim stratejik ortaklarımızdır. 
Geçmişte bu ülkelerle yakın bir iş birliğimiz olmuştur 
ki, bu iş birliği halen devam etmektedir ve bu kapsa-
mın içine askeri iş birliği de dahildir. Bu konunun her-
hangi bir detayına girmeyeceğim” diye yanıtladı. DHA

CHP BEYLİKDÜZÜ
BELEDİYE MECLİS ÜYESİ

SÜREYYA 
ABAY GÖKTAŞ 

ROKETLERİROKETLERİ
BAE ATESLİYOR!BAE ATESLİYOR!
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ABD’nin Hark Adası’na yönelik saldırısıyla 
ilgili, “Roketler Birleşik Arap Emirlikleri topraklarından ateşlendi” dedi

Gerçekler ortaya çıkacak
ARAKÇİ, komşu ülkelerdeki sivil bölgeleri 
hedef aldıkları iddiasını kabul etmeyerek, 
“Sadece bu ülkelerdeki ‘Amerikan üslerini, 
tesislerini, varlıklarını ve çıkarlarını’ hedef 
alıyoruz” ifadelerini kullandı. Cenevre’deki 
görüşmelerde ABD tarafını nükleer silahla 
vurma tehdidine bulunduğu iddiaları ko-
nusunda ise Arakçi, “Haksız ve gayrimeşru 
bir saldırganlık eylemini meşrulaştırmak 
istiyorlar. Ben hiçbir zaman nükleer bomba 
üreteceğimizi söylemedim” açıklamasında 
bulundu. Arakçi, 26 Şubat günü Cenevre’de 
yaşananların ‘gerçek hikayesinin’ bir gün 
ortaya çıkmasını umduğunu da dile getirdi.

FRANSA Cumhur-
başkanı Emmanu-
el Macron, sanal 

medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, dün Lübnan 
Cumhurbaşkanı Joseph 
Avn, Lübnan Başbakanı 
Nevvaf Selam ve Lübnan 
Meclis Başka-
nı Nebih Berri 
ile görüşmeler 
gerçekleştirdi-
ğini belirterek, 
“Lübnan’ın kaosa 
sürüklenmesini 
engellemek için 
her şey yapılma-
lıdır” ifadelerini 
kullandı. Bölgede-
ki taraflara itidal 
çağrısında bulu-
nan Macron, sal-
dırıların durması 
gerektiğini vurgulayarak, 
“Hizbullah bu tırmandır-
mayı derhal durdurmalıdır. 
Yüz binlerce insan bom-
bardımanlardan kaçmış-
ken, İsrail geniş çaplı bir 
taarruzdan vazgeçmeli ve 
yoğun saldırılarına son 
vermelidir” değerlendir-

mesinde bulundu.

Paris ev sahibi olacak
Lübnan hükümetinin 

İsrail ile masaya oturmaya 
istekli olduğunu belirten 
Macron, Tel Aviv yöneti-
mine bu diplomatik fırsatı 

değerlendirme 
çağrısı yaptı. Mac-
ron, açıklamasını şu 
sözlerle tamamladı: 
“Lübnan hükümeti, 
İsrail ile doğrudan 
görüşmelere hazır 
olduğunu belirt-
ti. Ülkenin tüm 
bileşenleri burada 
temsil edilmelidir. 
İsrail, görüşmeleri 
başlatmak, ateşkesi 
sağlamak, kalıcı bir 
çözüm bulmak ve 

Lübnan makamlarının ül-
kenin egemenliğine yönelik 
taahhütlerini hayata geçir-
mesine olanak tanımak için 
bu fırsatı değerlendirmeli-
dir. Fransa, bu görüşmelere 
Paris’te ev sahipliği yapa-
rak süreci kolaylaştırmaya 
hazırdır.” DHA

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, Lübnan 
ve İsrail arasındaki olası ateşkes görüşmelerine 
Paris’te ev sahipliği yapmaya ve süreci kolaylaş-
tırmaya hazır olduklarını duyurdu

FRANSA 
başkanı Emmanu-
el Macron, sanal 

ABD ve İsrail’in 28 
Şubat’ta Tahran’ı 
vurmasıyla başlayan 

İran Savaşı  karşılıklı saldı-
rılarla devam ediyor. Dini 
lider Ayetullah Ali Ha-
maney’in hayatını kaybet-
mesinin ardından İran’ın 
düzenlediği misilleme 
saldırılarında İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netan-
yahu’nun da öldüğü iddia 
edildi. Netanyahu’nun 13 
Mart’ta katıldığı çevrimiçi 
bir basın toplantısında, 
İsrail genelinde verilen 
saldırı sirenlerinin duyul-
maması ve ardından yapay 
zeka ürünü olduğu öne 
sürülen bazı videoların ya-
yılması, iddialara dayanak 
gösterildi. Konuya ilişkin 
herhangi bir açıklama yap-

mayan İsrail Başbakanlık 
Ofisi, sosyal medyada git 
gide yayılan “Netanyahu 
öldürüldü” iddialarıyla 
ilgili yanıt verdi. Başkanlık 
Ofisi’nden verilen yanıt-
ta “Bunlar yalan haber, 
Başbakan iyi durumda.” 
ifadesi kullanıldı. 

HABER MERKEZİ

Netanyahu ölmedi
İsrail, sosyal medyada yayılan Başbakan Bin-
yamin Netanyahu’nun İran’ın misilleme saldırı-
sında öldürüldüğüne ilişkin iddiaları yalanladı

ABD 
Şubat’ta Tahran’ı 
vurmasıyla başlayan 

SURİYE Dışişleri Baka-
nı Esad Hasan Şeybani, 
“Ülkenin yeniden inşa 

sürecine yönelik uluslararası bir 
konferans düzenlemeyi planlıyo-
ruz” dedi. Suriye Dışişleri Bakanı 
Esad Hasan Şeybani, Şam’da ak-
redite diplomatik heyet onuruna 
verilen iftarda konuştu. Hüküme-
tin izleyeceği iç ve dış politikaya 
ilişkin değerlendirmede bulunan 
Şeybani, ramazan ayında Şam’da 
bir araya gelmenin halklar 
arası dayanışmayı pekiştirdiğini 
bildirdi. Dayanışmanın Suriye’nin 
tarihinin ve ortak insanlık misyo-
nunun parçası olduğunu belirten 
Şeybani, ülkenin tarih boyunca 
uygarlıkların beşiği ve kültürlerin 

buluşma noktası olduğunu kay-
detti. Şeybani, Suriye devriminin 
başlamasının 15’inci yıl dönümü-
nü vurgulayarak, Suriyelilerin 
özgürlük ve onur uğruna büyük 
fedakarlıklar yaptığını ve bunun 
sonucunda zafer kazandıklarını 
aktardı. Şeybani, “Şimdi yeni bir 
aşama başladı, devlet ve kurum-
larının inşası. Suriyelilerin 
fedakarlıklarına en büyük 
bağlılığı, onurlu, istikrarlı, 
müreffeh ve adil bir Suriye 
kurmak” ifadelerini kullandı.

Suriye’ye hizmet
Suriye’nin, yıllarca süren 

izolasyon ile yaptırımla-
rın ardından bölgede ve 

uluslararası alanda doğal yerini 
yeniden kazanmayı amaçladığını 
söyleyen Şeybani, dış politikanın 
Suriyeli vatandaşların onurunu 
koruma ve onlara hizmet etme 
ilkesi üzerine kurulduğunun altını 
çizdi. Şeybani, yeniden inşanın 
ulusal bir öncelik olduğuna dikkat 
çekerek, “Hükümet, hasarın 

kapsamlı şekilde değer-
lendirilmesi ve temel 
ihtiyaçların belirlenmesi 
için bir süreç başlat-
tı. Ülkenin yeniden 
inşasını desteklemek 
amacıyla uluslararası 
bir konferans düzenlen-
mesi planlanıyor” diye 
konuştu. DHA

Suriye yeniden inşa peşinde
SURİYE 
nı Esad Hasan Şeybani, 
“Ülkenin yeniden inşa 

UKRAYNA ordusu, Rus 
ordusunun ülkenin farklı 
bölgelerine 68 füze ve 430 

insansız hava aracıyla saldırı dü-
zenlediğini bildirdi.

Ukrayna Ordusu Hava Kuv-
vetleri Komutanlığı’ndan yapılan 
yazılı açıklamada, Rusya’nın dün 
gece Ukrayna’ya yönelik füze ve 
İHA’larla yoğun hava saldırısı 
gerçekleştirdiği kaydedildi. Açıkla-

mada, Rus ordusunun bu saldırıda 
seyir, balistik, hipersonik olmak 
üzere farklı tipten toplam 68 füze 
kullandığı belirtilerek, 430 İHA’nın 
da Ukrayna’ya fırlatıldığı aktarıldı. 
Ukrayna Hava Savunma Kuvvetleri 
tarafından 58 füze ve 402 İHA’nın 
etkisiz hale getirildiği ifade edilen 
açıklamada, kalan füze ve İHA’la-
rın ülkedeki 11 noktaya isabet 
ettiği bilgisi paylaşıldı. DHA

Ukrayna’ya bomba yağdı
UKRAYNA 
ordusunun ülkenin farklı 
bölgelerine 68 füze ve 430 

Allah’ın Rahmet 
ve Bereketi

Üzerinize Olsun.
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Çalışmalarında parlak renkler, 
deformasyona uğramış figürler ve 
yoğun desenler öne çıkan Aydın, 

Gazeteci Levent Uyanıker’e verdiği 
röportajda bu görsel dilin bilinçli bir 
estetik tercihten çok yıllar içinde doğal 
bir ifade biçimine dönüştüğünü söyledi. 
Sanatçı, çocukluk yıllarından bu yana 
çizim yaparken planlı bir tasarım yerine 
akışın içinde kalmayı tercih ettiğini be-
lirterek; “Aslında bu kendiliğinden orta-
ya çıktı. Çocukluğumdan bu yana kağıt 
üzerinde plan yapmadan, bir akış içeri-
sinde çizim yapıyorum.” dedi.  Sanatçı 
Aydın,  zaman içerisinde yeni dokuların, 
renklerin ve kalemlerin eklendiğini ama 
çizim yapma şeklinin değişmediğini vur-
gulayarak, bu ifade biçimine çok alıştığı 
için doğal bir ifade biçimine, hatta bir 
alışkanlığa dönüştüğüne dikkat çekti.

Semboller çok değerli
Aydın’ın çalışmalarında yer alan figür-

ler kimi zaman mitolojik varlıkları, kimi 
zaman böcekleri ya da maskeleri çağrış-
tırıyor. Ancak sanatçıya göre bu imgeler 
üretim sürecinde bilinçli olarak plan-
lanmıyor; çoğu zaman çizim tamamlan-
dıktan sonra anlam kazanan sembollere 
dönüşüyor. Aydın şöyle devam etti : 
“Çizim yapma şeklimde nesneler kendi-
liğinden ortaya çıktığı için çoğu zaman 
semboller de sonradan bir şey ifade edi-
yor. Çizim tamamlandıktan sonra dönüp 
baktığımda bazı imgelerin bir duygunun 
ya da düşüncenin izini taşıdığını fark 

edebiliyorum. Yani 
semboller üretim 

sırasında 
planlan-
mıyor; 

daha çok sonradan anlam kazanan 
ifadeler haline geliyor.”

Sezgiler olmazsa olmaz
Sanatçının çizimlerinde hissedilen 

spontane enerji de bu sezgisel üretim bi-
çiminin bir sonucu. Aydın, üretim süre-
cinin planlı bir kompozisyon kurmaktan 
çok sezgisel bir keşif yolculuğu oldu-
ğunu vurgularken şu sözleri kullandı : 
“Kesinlikle sezgisel bir süreç. Çizimler 
çoğu zaman planlı bir tasarımın sonucu 
değil; daha çok akış içinde gelişiyor. Çiz-
gi ilerledikçe yeni formlar, dokular ve 
figürler de o akışın içinde kendiliğinden 
ortaya çıkıyor. Bu nedenle ortaya çıkan 
imgeler çoğu zaman kontrol edilen bir 
kompozisyondan ziyade sezgisel bir 
dünyanın parçaları gibi görünüyor. Be-
nim için çizim yapmak, belirli bir sonuca 
ulaşmaktan çok o anın içinde kalmak ve 
çizginin nereye gideceğini merak ederek 
ilerlemek anlamına geliyor. Bu süreçte 
bilinçli olarak yönlendirmekten çok, 
çizimin kendi ritmini bulmasına izin 
veriyorum”
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“Çizim yapma şeklimde nesneler kendi-
liğinden ortaya çıktığı için çoğu zaman 
semboller de sonradan bir şey ifade edi-
yor. Çizim tamamlandıktan sonra dönüp 
baktığımda bazı imgelerin bir duygunun 
ya da düşüncenin izini taşıdığını fark 

edebiliyorum. Yani 
semboller üretim 

sırasında 
planlan-
mıyor; 

07.00: Dizi 
“İki Memo- Can” (T)
09.00: Neler 
Oluyor Hayatta
13.15: Ramazan Mutfağı
14.00: Gelinim Mutfakta
16.45: Dizi “Arka 
Sokaklar” (T)
18.00: Bir Ramazan Akşamı
19.00: Ana Haber
19.30: Kadir Gecesi Özel
20.45: Dizi “Uzak Şehir”
23.15: Dizi “Eşref Rüya” (T)

07.20: Dizi 
“Kalk Gidelim” (T)
08.45: Dizi 
“Adını Sen Koy” (T)
10.30: Alişan ile
Hayata Gülümse 
13.15: Dizi “Seksenler” (T)
15.30: Kurʼanʼın Mesajı
17.45: Ramazan Sevinci
19.00: Ana Haber 
20.00: Dizi “Cennetin 
Çocukları” (T)

07.00: Güne
Başlarken
09.30: Geri Sayım
12.30: Piyasa Ekranı
13.00: Öğle Bülteni
14.15: Spor
15.00: Öğle Bülteni
17.35: Gece Gündüz
19.15: Bambaşka
Sohbetler (T)
20.00: Ana Haber
21.00: Doğrudan Siyaset

07.00: Gün 
Başlıyor
10.00: Para ve Ötesi
11.45: Spor Bülteni
12.00: Gün Ortası
14.00: Haber Hattı
15.45: Spor Bülteni
17.00: Akşam Haberleri 
19.00: Ana Haber
20.00: Açık ve Net
23.00: Gece Raporu

06.00: Mesut
Yar ile 
Gün Uyanıyor
09.00: Günün 
Rotası
12.00: Haberde
Gün Ortası
15.00: Başlıklar
18.00: Ana Haber
20.00: Erdoğan Aktaş ile 
Eşit Ağırlık
23.00: Kale Arkası

07.00: Günaydın
Türkiye 
08.00: Ebru 
Baki ile Para Siyaset
11.00: Neden Sonuç
13.00: Remziye Demirkol ile 
Haber Masası
15.00: Gizem Çetin ile 
Parantez
17.00: Gözde Şeker ile 
Kırmızı Çizgi 
18.00: Ece Üner ile 
Ana Haber
20.00: Rota 

08.00: Dizi 
“Kuzey Yıldızı:
İlk Aşk” (T)
10.45: Şükran 
Kaymakʼla 
Ramazan Sofrası
12.30: Gelin Evi 
15.00: Didem Arslan
Yılmazʼla Vazgeçme
18.45: Show Ana Haber
20.00: Sinema 
“Son Hesaplaşma”
22.15: Sinema 
“Suçlular Takımı”

08.00: Kahvaltı 
Haberleri
10.00: Müge Anlı 
ile Tatlı Sert
13.00: Gün Ortası
14.00: Mutfak Bahane
16.00: Esra Erolʼda
18.40: Nihat Hatipoğlu 
ile İftar
19.40: Ana Haber
20.00: Nihat Hatipoğlu ile 
Kadir Gecesi Özel
21.45: Kim Milyoner 
Olmak İster?

07.15: Ebru ile
8ʼde Sağlık 
09.00: Gel
Konuşalım 
12.30: Zahide Yetişʼle 
Sence?
16.00: Zuhal Topalʼla
Yemekteyiz 
20.00: Survivor 2026
Ünlüler-Gönüllüler
00.15: Survivor Ekstra 
01.30: Zuhal Topalʼla
Yemekteyiz (T)

08.00: Çalar Saat
10.45: Çağla ile 
Yeni Bir Gün 
12.30: Ramazan Sofrası
13.30: En Hamarat Benim
16.30: Dizi “Doktor: Başka 
Hayatta” (T)
17.45: Refi kaʼyla
Özlediğimiz Ramazanlar
19.00: NOW Ana Haber
20.00: Dizi “Doktor: Başka 
Hayatta” 
23.00: Dizi “Kıskanmak” (T)
04.15: Sahur Sohbetleri

08:00 Aʼdan Zʼye
09:00 Gündem
10:00 Gündem
11:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
15:00 Bugün
6:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:30 Tarafsız Bölge

07:00 Günaydın
Türkiye
09:40 Haber Turu
11:30 Emlak Dünyası
13:00 Gün Ortası
14:00 Günün İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
17:30 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:30 Ana Haberʼe Doğru
19:45 Ana Haber Bülteni
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CİZGİNİN CİZGİNİN 
RİTMİNİ RİTMİNİ 
TAKİP ETTAKİP ET
Genç sanatçı Gamze Naz Aydın, yoğun renkler ve sezgisel çizgilerle kurduğu görsel dünyasını Anka-
ra’daki Unite Mekan’da sanatseverlerle buluşturdu. Planlı kompozisyonlardan çok içgüdüsel akışa daya-
nan çizim pratiğiyle dikkat çeken Aydın, üretim sürecini “çizginin ritmini takip etmek” olarak tanımladı

DİJİTAL araçların yaygın-
laştığı günümüzde üretimin-
de  defter ve analog çizimin 
önemli bir yer tuttuğunun 
altını çizen Aydın, analog üre-
timin yavaş ve geri alınamaz 
doğasının yaratıcı süreçte özel 
bir anlam taşıdığını söyledi. 
Aydın sözlerine şöyle devam 
etti : “Çizim sürecinde analog 
üretimin ruha iyi gelen bir 
tarafı olduğunu düşünüyorum. 
Dijital çizimler de yapıyorum 
ancak kendimi en rahat ve 
en iyi hissettiğim alan analog 
üretim. Analog çizimde geri 
alınamazlık durumu var; yapı-
lan hatalar sürecin bir parçası 
olarak kalıyor. Bana göre 
bu durum mükemmel olma 
gerekliliğini ortadan kaldırı-
yor. Yaratıcılığı mükemmeli 
aramak olarak değil, insanın 
kendine yaklaşmasının bir 
yolu olarak görüyorum.”

Çizim basit 
bir iş değil

YÖNETMENLİĞİNİ 
Mustafa Kotan’ın üst-
lendiği, senaryosunu Ece 

Yosmaoğlu’nun kaleme aldığı 
dizinin oyuncu kadrosunda Pelin 
Karahan, Seçkin Özdemir, Gök-
berk Demirci, Erdal Özyağcılar, 
Nurseli İdiz, Nergis Kumbasar, 
Melisa Doğu, Yeşim Salkım, 
Fatma Toptaş, Mustafa Enis Bilir, 
Zeynep Özyağcılar, Necati Kutlu, 
Selda Güdükoğlu ve Yağmur 
Çelik yer alıyor. Romantik kome-
di türündeki dikey dizi ‘Düşes’, 
izleyiciye ‘Lüks mü, huzur mu?’, 
‘Aşk mı, mantık mı?’ sorularını 
sorduracak, samimi ve bol esprili 
hikâyesiyle gülümseten bir yolcu-
luk sunacak. Dizi, mütevazı bir 
mahallede büyüyen ve sıradan bir 
hayat süren Yurdagül Şaşmaz’ın 
hayatındaki büyük dönüşümü 
anlatıyor. Yurdagül’ün Gül’e 
dönüşen hikâyesinde izleyici, gül-
dürürken düşündüren bir kadın 
hikayesine tanıklık edecek.

Komik bir aile hikayesi
Düşes’te Yurdagül Şaşmaz 

karakterine hayat veren Pelin 
Karahan yeni projeyle ilgili 
şunları söyledi: “Bu proje aslında 
çok sıcak bir hikâye anlatıyor. Bir 
komedi ama aynı zamanda bir 
aile hikâyesi; bir kadının yeniden 
ayağa kalkmasını, kendi ayakları 
üzerinde durarak tekrar yükselişi-
ni izliyoruz. Ekip zaten çok güçlü, 
herkes alanında usta olduğu için 
ortaya keyifli bir iş çıkacağına 
inanıyorum. Dikey formatta bir 
dizi olacak ama prodüksiyon 
anlamında hiçbir farkı yok. Sanki 
normal bir dizi ya da 
film çekiyormuşuz gibi 
aynı titizlikle çalışı-
yoruz.” Yurdagül’ün 
mahalledeki ilk aşkı 
Ömer karakterini 
canlandıran Seçkin 
Özdemir ise projeyle 
ilgili olarak, “Tatlı bir 
romantik komedi. Di-
key formatta izleyiciyle 
buluşacak bu projede, 
günün stresinden 
uzaklaşacağınız keyifli 
anlar yaşayacak ve ha-
yata dair bazı dersler 
çıkaracaksınız. Uma-
rım ortaya çok güzel 
bir iş çıkacak” dedi.

Güzel bir proje
Mahallenin hem bakkalı hem 

de herkesin sevdiği abisi Fikret 
karakterini canlandıran usta 
oyuncu Erdal Özyağcılar da 
projeye ilişkin görüşlerini şu söz-
lerle paylaştı: “Bugüne kadar çok 
sayıda yatay dizi çektim, şimdi 
ise ilk kez dikey bir dizide yer 
alıyorum. Dikey formatın hayırlı 
uğurlu olmasını diliyorum. Bu 
mesleği birlikte sürdürdüğümüz 
arkadaşlarımla yeniden bir araya 
gelmek beni çok mutlu etti. Sevgi-
li Mustafa Kotan’ın güzel yüreği 
ve sabırlı yönetmenliği sayesinde 
bu projeye ‘hayır’ demek benim 
ve kızım Zeynep için imkânsızdı. 
Ortaya çok güzel bir iş çıkacağına 
inanıyorum.”

Hikayesi çok güzel
İki Dakika Creative House 

Kurucusu İlkin Kavukcu, Dü-
şes’in hikâyesini şu sözlerle 
anlattı: “Düşes, hayatına yeniden 
yön veren bir kadının hikâyesini 
anlatıyor. Güçlü oyuncu kadro-
suyla hayata geçen özel bir proje. 
İki Dakika Creative House olarak 
dünyada giderek yükselen bir 
trend haline gelen dikey dizilerde 
yeni bir kulvar açtığımıza inanıyo-
ruz. Bu formatın yüksek prodük-
siyon kalitesi ve güçlü oyuncularla 
yapılması gerektiğini düşünüyo-
ruz. Bu nedenle Düşes bizim için 
çok kıymetli bir iş.” Çekimleri 
Mart ayında tamamlanacak olan 
Düşes’in Mayıs ayında İki Dakika 
Creative House sosyal medya 
kanallarında izleyiciyle buluşması 
planlanıyor.

DÜŞES İÇİN 
GERİ SAYIM

İki Dakika Creative House’un yeni dikey 
dizisi Düşes’in oyuncuları, okuma provası 

için Rixos Tersane’de buluştu
YÖNETMENLİĞİNİ 
Mustafa Kotan’ın üst-
lendiği, senaryosunu Ece 
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Trendyol Süper Lig’in 26. haf-
tasında Galatasaray, sahasında 
RAMS Başakşehir’i 3-0 mağlup 

etti.
Lider Galatasaray, zirvede en yakın 

takipçileri Fenerbahçe ve Trabzonspor 
ile yedişer puanlık fark yakaladı. Sa-
rı-kırmızılı ekip, 26. haftaya en yakın 
takipçisi Fenerbahçe’nin 4, üçüncü 
sıradaki Trabzonspor’un ise 7 puan 
önünde lider girdi. Sarı-lacivertlilerin 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük’e 
2-0 mağlup olmasını iyi değerlendiren 
Galatasaray, rakibiyle puan farkını 
7’ye çıkardı. Trabzonspor ise Çaykur 
Rizespor’u 1-0 yenerek zirve takibini 7 
puan geriden sürdürdü.

Aslan hiç kaybetmedi
Sarı-kırmızılı ekip, RAMS Başak-

şehir ile bu sezon yaptığı 3. maçı da 
kazandı. Süper Lig’in 9. haftasında iki 
takım arasında Başakşehir Fatih Terim 
Stadı’nda oynanan mücadele, sarı-kır-
mızılıların 2-1’lik üstünlüğüyle sona 
erdi. Ziraat Türkiye Kupası gruplarının 
ilk haftasında RAMS Park’ta yapılan 
mücadeleyi de Galatasaray 1-0 kazandı. 
Bu sezon yapılan üçüncü müsabakayı 
da 3-0’lık skorla kazanarak rakibine 
puan verdi.

4 iç saha maçında gol yemedi
Galatasaray, RAMS Başakşehir’i 

Süper Lig’de konuk ettiği son 4 maçı 
gol yemeden kazandı.

Sarı-kırmızılı takım, turuncu-laci-
vertli ekiple ligde iç sahada oynadığı 
son 3 maçtan 2 kez 2-0, 1 kez de 1-0’lık 
galibiyetle ayrıldı. Bu karşılaşmayı da 
3-0 kazanan Galatasaray, rekabetteki 
iyi grafiğini sürdürdü.

Son 8 lig maçında galip
Sarı-kırmızılı ekip, turuncu-lacivertli-

lerle yaptığı son 8 Süper Lig maçından 
3 puanla ayrılan taraf oldu. “Cimbom” 
2022-2023 sezonuyla başlayan süreçte 
Başakşehir’i ligde üst üste 8. kez mağ-
lup etmeyi başardı. Bu karşılaşmalarda 
rakip fileleri 21 kez havalandırırken, 
sadece 3 gol yedi.

Başakşehir’e yenilmiyor
Sarı-kırmızılıların, turuncu-lacivertli-

lerle yaptığı son 13 Süper Lig müsaba-
kasında bileği bükülmedi. Rakibine son 
olarak 22 Kasım 2019’da 1-0’lık skorla 

yenilen Galatasaray, sonrasındaki 13 
Süper Lig maçında 10 galibiyet, 3 bera-
berlik aldı. Başakşehir’in Galatasaray’ı 
mağlup ettiği son mücadelede takımın 
başında şu an Galatasaray’ı çalıştıran 
Okan Buruk bulunuyordu.

32 iç saha maçında yenilmedi
Galatasaray, ligde iç sahadaki son 32 

maçta mağlubiyet yaşamadı. Saha-
sındaki son yenilgisini 19 Mayıs 2024 
tarihinde Fenerbahçe ile oynadığı 
karşılaşmada alan sarı-kırmızılılar, 
sonrasındaki lig mücadelelerinde 26. 
galibiyetini aldı. “Cimbom” bu 
süreçte 6 müsabakadan da 
beraberlikle ayrıldı.

Singo ilk kez gol attı
Fildişi Sahilli savunma 

oyuncusu Wifried Singo, 
sarı-kırmızılı formayla ilk 
kez gol sevinci yaşadı.

Sezon başında Fransa 
Ligi takımlarından Mona-
co’dan yaklaşık 31 milyon 
avro bonservisle transfer 
edilen Singo, 13’ü Süper 
Lig olmak üzere 21. resmi 
maçına çıktı. Sakatlıklar 
nedeniyle istikrarlı forma 
şansı bulamayan Singo, 
ilk golünü RAMS 
Başakşehir ağlarına 
gönderdi.

Uğurcan Çakır
alkış aldı

Galatasaray file 
bekçisi Uğurcan 
Çakır, lehine olan 
pozisyonda hakemleri 
uyararak kararın de-
ğişmesini sağladı. 
Mücadelenin 32. 
dakikasında sağ 
çaprazdan ceza sa-
hasına giren Yusuf 
Sarı’nın şutunda 
Uğurcan’ın müda-
hale ettiği meşin 
yuvarlak üstten 
oyun alanını 
terk etti. Hakem 
Batuhan Kolak 
ve yardımcısı 
İbrahim Çağlar 
Uyarcan, pozis-

yonda Uğurcan’ın topa 
dokunmadığı gerekçesiyle 
aut kararı verdi. Kolak’ı 
uyaran Uğurcan, meşin 
yuvarlağın kendisinden 
çıktığını söyleyerek topun 
RAMS Başakşehir’e geç-
mesini sağladı. Bu hareketin ardından 
Batuhan Kolak ve turuncu-lacivertli 
futbolcular, centilmence davranışından 
dolayı Uğurcan Çakır’ı tebrik etti.

Osimhen gollerine devam ediyor
Sarı-kırmızılıların Nijeryalı sant-

raforu Victor Osimhen, Süper 
Lig’deki son 9 maçta 9. kez rakip 
fileleri havalandırdı. Bu dönemde 
Samsunspor’un 2 kez ağlarını sarsan 

Osimhen, Hesap.com Antalyaspor, 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagüm-

rük, Zecorner Kayserispor, 
Çaykur Rizespor, Co-

rendon Alanyaspor ile 
Beşiktaş’a birer gol 
kaydetti. Osimhen, bu 
süreçte sadece ikas 

Eyüpspor’a gol atamadı. 
Yıldız santrfor, bu sezon 

sarı-kırmızılı formayla 
28. resmi maçında 
19. kez gol sevinci 
yaşadı. Osimhen, 

bu gollerin 12’sini Süper 
Lig’de 7’sini UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde kaydetti.

Galatasaray,
VAR ile gol buldu
Sarı-kırmızılı ekibin ofsayt 

nedeniyle iptal edilen golü, 
Video Yardımcı Hakem 
(VAR) incelemesinin ardın-
dan geçerlilik kazandı. Mü-
cadelenin 84. dakikasında 

Noa Lang’ın kendi yarı 
alanının solundan pasında savun-
manın arkasına koşu yapan Yunus 
Akgün, ceza sahasına girdikten 
sonra topu uygun durumdaki Rena-

to Ngaha ile buluşturdu. Bu oyuncu, 
penaltı noktası civarında boş kaleye 
yaptığı vuruşta fileleri havalandırdı. 
Pozisyonda yardımcı hakem İbrahim 
Çağlar Uyarcan, Yunus Akgün için 
ofsayt bayrağını kaldırdı. VAR incele-
mesinin ardından Yunus’un ofsaytta 
olmadığı tespit edilerek gol sayıldı.

Sarı-kırmızılı ekibin ara transferde 

kadrosuna kattığı Gine-Bissaulu Re-
nato Nhaga, yeni takımındaki üçüncü 
maçında 2. kez gol sevinci yaşadı. 
UEFA Şampiyonlar Ligi listesinde adı 
bulunmayan 18 yaşındaki orta saha 
oyuncusu, Başakşehir maçına kadar 
Süper Lig’de 1 maçta 32 dakika, Zira-
at Türkiye Kupası’nda ise 1 karşılaş-
mada 90 dakika sahada kaldı. Türkiye 
Kupası’nda Corendon Alanyaspor 
ağlarını sarsarak ilk golünü atan Nha-
ga, 82. dakikada oyuna girdiği RAMS 
Başakşehir maçının 84. dakikasında 
ağları havalandırmayı başardı.

Ne vole ama!
Galatasaray’ın Nijeryalı yıldızı 

Victor Osimhen, jeneriklik bir gol 
atmaya çok yaklaştı.

Maçın 64. dakikasında Barış Alper 
Yılmaz’ın sağdan ortasında arka 
direkteki Osimhen, uygun durumda 
kendisini hazırladıktan sonra topa vo-
leyle vurdu. Meşin yuvarlak üst direğe 
çarparak oyun alanına geldi.

Sanchez ofsayta takıldı
Sarı-kırmızılı futbolcu Wilfried Sin-

go’nun kafa vuruşunda top direkten 
döndü. Mücadelenin 39. dakikasında 
soldan kullanılan köşe vuruşunda 
altıpas üzerinde yükselen Singo’nun 
kafayla vurduğu top üst direğe çarpa-
rak kale önüne düştü. Pozisyonu takip 
eden Davinson Sanchez’in volesinde 
meşin yuvarlak ağlarla buluştu. Ancak 
Sanchez ofsaytta olduğu gerekçesiyle 
gol geçerlilik kazanmadı.

Sonraki durak İngiltere
Galatasaray, RAMS Başakşehir 

karşılaşmasının ardından UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 turu rövan-
şında İngiltere’nin Liverpool takımına 
konuk olacak. Bu turda sahasındaki 
ilk maçı 1-0 kazanan sarı-kırmızılı 
ekip, çeyrek finale yükselmek için 
Liverpool ile çok önemli bir müca-
deleye çıkacak. Anfield’da 18 Mart 
Çarşamba günü yapılacak maç, TSİ 
23.00’te başlayacak.

 HABER MERKEZİ

GALATASARAY 
Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 
26. haftasında konuk ettiği RAMS 
Başakşehir’i 3-0 yenerek en yakın 
takipçileriyle puan farkını 7’ye çı-
kardı. Sarı kırmızılılar şampiyonluk 
yolunda büyük bir virajı dönerek 
şimdiden; “Galatasaray şampi...” 
başlıklarının atılmasına neden oldu

Süper Lig’de 20. galibiye-
tini alan Galatasaray, puanı-
nı 64’e çıkardı ve liderliğini 
sürdürdü. Ligde 8. yenilgisi-
ni yaşayan Başakşehir ise 42 
puanda kaldı.

Altıncı sıraya geriledi
RAMS Başakşehir, Trend-

yol Süper Lig’de 3 maç 
sonra sahadan mağlubiyetle 
ayrıldı. Ligde çıktığı son 
3 müsabakayı kazanan ve 
haftaya averajla 5. sırada 
giren turuncu-lacivertliler, 
lider Galatasaray karşısın-
da çıkışını sürdüremedi. 
Başakşehir, haftayı puansız 
kapatması ve rakibi Gözte-
pe’nin sahasında Corendon 
Alanyaspor ile 2-2 berabere 
kalması üzerine 6. sıraya 
geriledi ve Avrupa kupaları 
yarışında yara aldı.

16 maç sonra gol atamadı
Başakşehir, Trendyol 

Süper Lig’de uzun bir süre 
sonra bir maçta gol sevinci 
yaşayamadı.

Ligde en son 22 Ekim 
2025’te Çaykur Rizespor ile 
0-0 berabere kaldığı 3. hafta 
erteleme müsabakasında 
fileleri havalandıramayan 
Başakşehir, 16 maç sonra bir 
karşılaşmayı gol atamadan 
tamamladı.

RAMS Başakşehir, 
mücadelenin yaklaşık 35 
dakikasını 10 kişi oynadı. 
Karşılaşmanın 28. dakika-
sından sarı kartı bulunan 
Festy Ebosele, 56. dakikada 
hakem Batuhan Kolak tara-
fından ikinci sarıdan kırmızı 
kartla cezalandırılarak oyun 
dışında kaldı. Bu pozisyo-
nun hemen ardından golü 
kalesinde gören Başakşehir, 
kalan bölümü bir kişi eksik 
tamamladı.

Başakşehir’in tadı yok
RAMS Başakşehir’in 

Galatasaray’a karşı ligde 
galibiyet özlemi 13 maça 
çıktı. Turuncu-lacivertli-
ler, sarı-kırmızılı takım ile 
Süper Lig’de yaptığı son 13 
mücadelede 3 beraberlik ve 
10 yenilgi yaşadı.

Başakşehir, Galatasaray’ı 
son olarak 22 Kasım 2019’da 
mağlup etti. Turuncu-la-
civertliler, Okan Buruk 
yönetiminde ilk şampiyon-
luğuna ulaştığı 2019-2020 
sezonunun 12. haftasında 
Fatih Terim’in başında bu-
lunduğu sarı-kırmızılı ekibi 
deplasmanda 1-0 yenmeyi 
başarmıştı.

Galatasaray Yardımcı 
Antrenörü İrfan Saraloğ-
lu, Trendyol Süper Lig’de 
bitime 8 hafta kala en yakın 
takipçileriyle yedişer puan 
fark olmasına rağmen aynı 
ciddiyetle yollarına devam 
edeceklerini söyledi. Teknik 
direktör Okan Buruk’un 
sarı kart cezalısı olduğu 
için sahalarında RAMS 
Başakşehir’i 3-0 yendikleri 
maçın ardından düzenlenen 
basın toplantısına Saraloğlu 
katıldı.

Basın toplantısının başın-
da tarihçi yazar İlber Ortaylı 
ve Trabzonspor Yardımcı 
Antrenörü Orhan Kaynak’ın 
hayatlarını kaybettiğini 
hatırlatan Saraloğlu, “İki 
değerli insanı kaybettik. 
Onun üzüntüsü içindeyiz. 
İlber Ortaylı çok değerli bir 
öğretmen, tarihçiydi. Orhan 
Kaynak çok değerli bir fut-
bolcuydu. Türk futbolunda 
antrenör ve futbolcu olarak 
uzun süre hizmet verdi. 
Allah rahmet eylesin, dost-
larına, sevdiklerine sabırlar 
versin.” diye konuştu.

Başakşehir yara aldı

Gevşemek yok
LİGDE 26. haftayı en yakın 
takipçileri Fenerbahçe ve Trab-
zonspor’un yedişer puan önünde 
kapattıklarını belirten tecrübeli 
antrenör, “Puan farkının artması 
bizi mutlu ediyor, kamçılıyor. 
Farkı korumak veya açmak için 
çalışacağımızı bilmenizi isterim. 
Şampiyonluk matematiksel ola-
rak ilan edilmedikten sonra bizi 
kamçılayan kazanma duygusu 
körelmeyecektir veya sekteye 
uğramayacaktır. Tüm maçlarımı-
zı kazanmak istiyoruz. Değişen 
bir şey yok.” ifadelerini kullandı. 
İrfan Saraloğlu, kalan 8 maçı da 
kazanmak zorunda olduklarını 
vurgulayarak, “Gevşemek veya 
ciddiye almamak gibi bir duygu 
bizim felsefemizde yok.” dedi. 
Tüm futbolcuların performan-
sından memnun olduklarını dile 
getiren Saraloğlu, “Oyuncuları-
mızdan son derece memnunuz. 
Onlarla çalıştığımız için çok 
mutluyuz. Hepsi bir değer. Size 
göre birkaç maçta kötü oynadı 
veya eksik oynadı diye onlarla 
ilgili negatif bir düşüncemizin 
oluşması mümkün değil. Bi-
zim oyuncularımız çok değerli, 
kaliteli, güçlü.” şeklinde görüş 
belirtti.

Çalışmaya devam
Mücadelede sarı-kırmızılı 

takımın üçüncü ve son golünü 
atan Nhaga, “Ligde ilk golümü 
atıp galibiyete katkıda bulundu-
ğum için çok mutluyum. Taraf-
tarın desteğini hissediyorum. 
Onlar sayesinde çok daha motive 
oluyorum. Çalışmaya devam 
edeceğim. Onları mutlu etmek 
için elimden geleni yapacağım.” 
ifadelerini kullandı. 

10 yenilgi yaşadı.

tarihinde Fenerbahçe ile oynadığı 
karşılaşmada alan sarı-kırmızılılar, 
sonrasındaki lig mücadelelerinde 26. 
galibiyetini aldı. “Cimbom” bu 
süreçte 6 müsabakadan da 
beraberlikle ayrıldı.

Singo ilk kez gol attı
Fildişi Sahilli savunma 

oyuncusu Wifried Singo, 
sarı-kırmızılı formayla ilk 
kez gol sevinci yaşadı.

Sezon başında Fransa 
Ligi takımlarından Mona-
co’dan yaklaşık 31 milyon 
avro bonservisle transfer 
edilen Singo, 13’ü Süper 
Lig olmak üzere 21. resmi 
maçına çıktı. Sakatlıklar 
nedeniyle istikrarlı forma 
şansı bulamayan Singo, 
ilk golünü RAMS 
Başakşehir ağlarına 

Uğurcan Çakır

Galatasaray file 
bekçisi Uğurcan 
Çakır, lehine olan 
pozisyonda hakemleri 
uyararak kararın de-
ğişmesini sağladı. 
Mücadelenin 32. 
dakikasında sağ 
çaprazdan ceza sa-
hasına giren Yusuf 
Sarı’nın şutunda 
Uğurcan’ın müda-
hale ettiği meşin 
yuvarlak üstten 

terk etti. Hakem 
Batuhan Kolak 
ve yardımcısı 
İbrahim Çağlar 
Uyarcan, pozis-

Osimhen gollerine devam ediyor
Sarı-kırmızılıların Nijeryalı sant-

raforu Victor Osimhen, Süper 
Lig’deki son 9 maçta 9. kez rakip 
fileleri havalandırdı. Bu dönemde 
Samsunspor’un 2 kez ağlarını sarsan 

Osimhen, Hesap.com Antalyaspor, 
Mısırlı.com.tr Fatih Karagüm-

rük, Zecorner Kayserispor, 
Çaykur Rizespor, Co-

rendon Alanyaspor ile 
Beşiktaş’a birer gol 
kaydetti. Osimhen, bu 
süreçte sadece ikas 

Eyüpspor’a gol atamadı. 
Yıldız santrfor, bu sezon 

sarı-kırmızılı formayla 
28. resmi maçında 
19. kez gol sevinci 
yaşadı. Osimhen, 

bu gollerin 12’sini Süper 
Lig’de 7’sini UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde kaydetti.

Galatasaray,
VAR ile gol buldu
Sarı-kırmızılı ekibin ofsayt 

nedeniyle iptal edilen golü, 
Video Yardımcı Hakem 
(VAR) incelemesinin ardın-
dan geçerlilik kazandı. Mü-
cadelenin 84. dakikasında 

Noa Lang’ın kendi yarı 
alanının solundan pasında savun-
manın arkasına koşu yapan Yunus 
Akgün, ceza sahasına girdikten 
sonra topu uygun durumdaki Rena-

to Ngaha ile buluşturdu. Bu oyuncu, 
penaltı noktası civarında boş kaleye 
yaptığı vuruşta fileleri havalandırdı. 
Pozisyonda yardımcı hakem İbrahim 
Çağlar Uyarcan, Yunus Akgün için 
ofsayt bayrağını kaldırdı. VAR incele-
mesinin ardından Yunus’un ofsaytta 
olmadığı tespit edilerek gol sayıldı.

Sarı-kırmızılı ekibin ara transferde 



Karşılaşmanın 51. dakika-
sında Nijeryalı oyuncusu-
nun golüyle mağlup eden 

bordo-mavili takım, puanını 57’ye 
yükselterek ikinci sıradaki Fener-
bahçe’yi de puan olarak yakaladı. 
Sarı-lacivertli takımın averajla 
gerisinde üçüncü sırada yer alan 
Trabzonspor, ligde art arda 4 
maçından da galibiyetle ayrıldı. 
Trabzonspor, ligde bu sezon ikinci 
kez art arda 4 maçtan galibiyetle 
ayrıldı. Ligde deplasmanda Gazi-
antep FK’yı 2-1, sahasında Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük ve dış 
sahada da Zecorner Kayserispor’u 
3-1’lik sonuçlarla mağlup eden 
bordo-mavililer, Çaykur Rizespor 
galibiyetiyle art arda 4. karşılaş-
masında galip geldi.

Onuachu, durdurulamıyor
Trabzonspor’da Paul Onuachu, 

Çaykur Rizespor filelerini hava-
landırarak gollerini sürdürdü.

Nijeryalı santrfor, Afrika Ulus-
lar Kupası’ndan döndükten sonra 
ligde art arda 8 maçta 10 gol 
atmayı başardı. Onuachu, ligde 
gol sayısını da 21’e yükselterek gol 
krallığı yarışında zirvedeki yerini 
sürdürdü.

Galibiyet Orhan ağabey için
Trabzonspor’un teknik direktö-

rü Fatih Tekke, galibiyeti hayatını 
kaybeden Trabzonspor yardımcı 
antrenörü Orhan Kaynak’a hediye 
ettiklerini söyledi. Tekke, maçın 
ardından düzenlenen basın top-
lantısında, aileleri için iyi bir gali-
biyet olduğunu belirterek, “Ga-
libiyeti, Orhan abiye ve ailesine 
hediye ediyoruz. Bu bizim için çok 
değerli ve anlamlıydı. Maçın bana 
göre en anlamlı cümlesi bu. Oyun-
la ilgili bana göre 1 puana da belki 
galibiyete de yakın taraf Rize gibi 
gözüktü. Doğru, onları da tebrik 
ederim, gayet iyi oynadılar. Ama 
oyuncularım yaşanılan tüm bunca 
acıdan sonra buradan galibiyetle 
ayrılma istekleri, arzuları benim 
için çok değerliydi. Hepsini çok 
tebrik ederim.” ifadesini kullandı.

90 dakika oynasa fark etmez
Bu yolu sonuna kadar devam 

ettirmek zorunda olduklarını 
belirten Tekke, şöyle devam 
etti: “Şu ana kadar oynadığımız 
tüm maçlar kupalar dahil hepsi 
kolay, arkaya yaslanıp çok rahat 
kazandığımız bir maç var diye-
mem. Ligde her takım için kolay 
maç yok. O yüzden iş zor. Bizim 
de şöyle bir durumumuz var. 4 
oyuncumuz sarı kart sınırında 
bugün çok şükür kart görmeden 
bitirdik, sakatlık da olmadı. Ama 
Batagov’un yokluğu bizim için 
oyun kurulumlarımızda bizi zorla-
yacak, bugün de gördük bunu çok 
net. Dolayısıyla sakatlıktan çıkan 
oyuncular var, durumu yüzde yüz 
olmayan oyuncular var, 90 dakika 
bile oynasa fark etmez. Durum 
bu. “

Sırada Eyüpspor maçı var
ikas Eyüpspor ile oynayacakları 

maça değinen Tekke, “Çarşamba 
günü dinamik bir takımla karşı-
laşacağız. Herkesi zorlayan bir 
takım. En zor maçlar bu tip maç-
lardır. Hep vurgu yaptığım şey bu, 
oyun oynamaya çalışan bir takım 
var. Bizim de yaşadığımız şeyler 
var. Bunu yok saymadan hayatımı-
za devam edemeyiz. Bu duyguyla, 
bu üzüntüyle elimizden gelen, şu 
ana kadar yaptığımızın en iyisini 
yapmaya çalışıyoruz. Yaptığımızı 
da söyleyebilirim. Daha iyi olabilir 
miydi? Evet, birçok şey söylene-
bilir. Şu ana kadar iyi gidiyoruz. 
Hedef olarak çarşamba günkü 
maçı inşallah kazanırsak bizim 
için çok çok iyi olacak.” şeklinde 
konuştu.

Maç maç gitmek zorundayız
Tekke, sonrasında çok daha zor 

bir periyotlarının bulunduğunu 
kaydederek, şunları söyledi: “Bu 
periyotta biz maç maç gitmek 
zorundayız. Yoksa kazandığınızda 
kimseyi takip etmenize gerek yok. 
Kazandığınızda problem yok. Al-
lah’a şükür böyle devam ediyoruz. 
Biz her maça tüm bu koşullarla 
beraber elimizdekilerle beraber 
kazanmak için ne yapabiliriz onu 
düşünüyoruz, onu düşüneceğiz. 
Günün sonunda ne olacak, kolay 
değil. Her maç zor geçiyor. Dün 

yaşananları gördünüz, maçlar çok 
zor geçiyor. Düşme hattının düş-
me hattının puan skalası birbirine 
çok yakın. Kimse kimseye kolay 
kolay maç bırakacak durumda 
değil. Bugün de yaşadığımız 
hemen hemen aynı şeyler. Çok 
zor 3 puan kazandık. Burada 
Rizespor’u, Recep hocayı, 
ekibini ve oyuncularını tebrik 
etmek lazım. Biz maç maç 
gitmek zorundayız.”

Trabzonspor
ümitli ve inançlı

Ligde geride kalan he-
defle ilgili soruyu cevapla-
yan Tekke, şöyle konuştu: 
“1 ile 4 arasındaki bu hedef 
bizde sonuna kadar devam 
ediyor. Ama rakiplerimize 
baktığımız zaman Avru-
pa’nın en iyi kadrosuna 
sahip takımlar var. Az 
önce de ifade ettim, ligde 
bir takımın maçı biraz 
kolay geçiyorsa, o takım 
yarıştığımız takımlardan 
bir tanesi. Dolayısıyla biz 
çıktığımız yolda hedef 
olarak takıma değer 
katma, oyuncuların değe-
rini artırma ve bu arada 
yarışın içerisinde kala-
bilmeyi amaçlıyoruz. 
Bunu sürdürebilmek 
herkesin isteği, bizim 
de iste-
ğimiz 
ama 
öyle 
kolay gö-
zükmüyor. Çünkü her şey ortada. 
Kadrolarımız ortada, gücümüz 
ortada. Biz elimizden geldiğince 
bütün o mücadeleyi veriyoruz, 
bu yeni değil. Şu andan itibaren 
başka bir motivasyonum yok. Ben 
başladığım gün ‘1 ve 4.’ dedim. 
Buna insanlar kızabilirler de ama 
1 ve 4 arası Trabzonspor’un bu 
sene yapmış olduğu yolculukta 
bence çok değerli. Bunu da inşal-
lah kazandığımızda Trabzonspor 
yangını sönmüş, temelleri bir 
nebze atılmış bir hale gelecek. 
Ümidimiz, tek çabamız bu.”
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TRABZONSPOR’UN futbolcusu 
Christ Oulai, galibiyeti hak et-
tiklerini söyledi. Maçın ardından 
gazetecilere açıklamalarda bulu-
nan Oulai, hak edilmiş bir galibiyet 
aldıklarını belirterek, “Bu hak edil-

miş bir galibi-
yetti diyebilirim. 
Gerçekten iyi 
çalıştık hocamız 
bize iyi taktikler 
verdi. Bizde bu-
nun karşılığında 
çok iyi çalışmış-
tık. Bu galibi-
yeti vefat eden 

Orhan hocamıza armağan etmek 
istiyorum. Buradan ailesine 
başsağlığı dilemek istiyorum.” 
ifadelerini kullandı.Hazırlık 
sürecinde zor bir hafta geçir-
diklerini aktaran Oulai, şunları 
kaydetti: “Bizim için hazırlık 
süreci zor bir haftaydı. Duygu dolu 
bir haftaydı, herkes çok üzgün-
dü. Elimizden gelenin en iyisini 
yapmamız gerektiğini biliyorduk. 
Çünkü bu galibiyeti kazanarak ona 
armağan ederek o da huzur içinde 
yatabilsin diye elimizden geleni 
yapmamız gerektiğini biliyorduk ve 
onu da yaptık.”
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başsağlığı dilemek istiyorum.” 
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sürecinde zor bir hafta geçir-
diklerini aktaran Oulai, şunları 
kaydetti: “Bizim için hazırlık 
süreci zor bir haftaydı. Duygu dolu 
bir haftaydı, herkes çok üzgün-
dü. Elimizden gelenin en iyisini 
yapmamız gerektiğini biliyorduk. 
Çünkü bu galibiyeti kazanarak ona 
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Hak edilmiş bir zafer

FENERBAHÇE Başkanı Sadet-
tin Saran, Genç Fenerbahçeli-
ler taraftar grubunun düzenle-

diği iftara katıldı. Başkan adaylığı ile 
ilgili konuşan Saran, “2027’ye kadar 
beraberiz” diyerek sezon sonunda 
gerçekleşecek seçimde aday olacağına 
yönelik yeşil ışık yaktı.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, 
Genç Fenerbahçeliler taraftar grubu-
nun düzenlediği iftar yemeğine katılım 
sağladı. Sezonun bitimiyle olağanüstü 
seçime gidecek olan Fenerbahçe’de 
Başkan Sadettin Saran, iftar yemeği-
nin ardından yaptığı bir konuşmada 
başkanlığa aday olacağının sinyalini 
verdi. Saran, konuşmasında “2027’ye 
kadar beraberiz.” diyerek yeşil ışık 
yaktı.

Güzel bir futbolla döneceğiz
2026 yılında olağanüstü seçim, 2027 

yılında ise olağan seçimli genel kurul 
gerçekleştirecek olan Fenerbahçe’de 
Başkan Saran yaptığı konuşma-
da, “Öncelikle Allah kabul etsin. 
Zor bir dönemden geçiyoruz 
maalesef. Dün de çokça üzüldük. 
Sizler önemlisiniz ama şimdi her 
zamankinden daha da önemlisiniz. 
İnşallah bu zor günleri birlikte 
açacağız. 2027’ye kadar beraberiz. 
Desteğiniz olmadan olmaz. İnşal-
lah salı günü yeniden güzel futbola 
döneceğiz” sözlerini sarf etti.

Tedesco ile yola devam
Domenico Tedesco ve sportif 

direktör Devin Özek’le de gö-
rüşen başkan Sadettin Saran, 

yönetim kurulu toplantısı sonrası 
açıklamalarda bulundu. Chobani 
Stadı’nda bulunan kulüp binasında 
gerçekleştirilen toplantının ardından 
konuşan Saran, kendilerine yakışma-
yan futbol nedeniyle teknik direktör 
Domenico Tedesco ve teknik kadroyu 
görüşmeye çağırdığını belirtti. Takım 
kaptanlarıyla da konuştuklarının altını 
çizen Saran, şunları söyledi; “Gerekli 
ültimatomlar verildi, bir daha tek-
rarlanmayacak. Hocamızla devam 
ediyoruz. Bu arada primler verilmemiş 
gibi spekülasyonlar var. Hak edilip de 
verilmeyen prim yok. Bunları söyle-
yenler yalan söylüyor. Bugüne kadar 
söylediğimiz futbolun tam dışında 
bir futbol oynandı dün. Çok şaşırdık, 
çok üzüldük. Bugün arkadaşlarla da 
konuştuk, bu saate kadar da buradayız 
işte. Devin Özek’le de devam ediyo-
ruz. Bir daha böyle bir şey olmayacak, 
gereken ültimatomlar verildi.”
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2027’ye kadar beraberiz!

Eski aşk depreşti
ARA transfer dönemini ol-
dukça hareketli geçiren Be-
şiktaş bir yandan gelecek 

sezonun çalışmalarına da başladı. 
Özellikle kanat bölgesine takviye 
yapmak isteyen siyah-beyazlılar, 
geçtiğimiz yaz transfer döneminde 
kadrosuna katmak istediği yıldız 
oyuncu için harekete geçti.

Trendyol Süper Lig’de sezonu 
ilk 3’te bitirmek isteyen Beşiktaş 
ara transfer dönemini oldukça 
hareketli geçirdi. Teknik direk-
tör Sergen Yalçın’ın verdiği liste 
doğrultusunda gelecek sezonun 
çalışmalarına da başlayan si-
yah-beyazlılar transferde rotayı 
İtalya’ya çevirdi. Siyah-Beyazlı 
yönetimin, Armand Lauriente’yi 
yeniden transfer listesine aldığı 
öğrenildi. İtalya Serie A ekiple-
rinden Sassuolo forması giyen 27 
yaşındaki kanat oyuncusu için me-

najerler aracılığıyla ilk temasların 
kurulduğu ifade edildi. Beşiktaş, 
Fransız futbolcuyu geçtiğimiz yaz 
transfer döneminde de gündemi-
ne almış ancak bonservis konu-
sunda İtalyan kulübüyle anlaşma 
olmamıştı. Sözleşmesi 2027 yılına 
kadar devam eden Lauriente için 
bu kez daha kararlı bir girişim 
yapılması planlanıyor.

Şartlar zorlanacak
Kanat transferinde listenin üst 

sıralarında yer alan deneyimli 
oyuncu için yönetimin şartları 
zorlayabileceği belirtildi.  Piyasa 
değeri yaklaşık 14 milyon Euro 
olarak gösterilen Lauriente, bu 
sezon lig ve kupa dahil 29 karşılaş-
mada forma giydi. Fransız kanat 
oyuncusu söz konusu maçlarda 5 
gol atarken, 7 asistlik katkı yaptı. 
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Galatasaray’a transfer 
olduğu günden beri gös-
terdiği performansla taraf-
tarların sevgilisi olmayı 
başaran Lucas Torreira için 
son dönemde ayrılık id-
diaları gündeme gelse de 
sarı - kırmılılar Uruguaylı 
yıldıza müjdeyi verdi.

GALATASARAY bu 
sezon 4 kulvarda şu 
ana kadar 42 maça 

çıkarken, Lucas Torreira 37 
kez forma giydi. Defansif gö-
revini kusursuz yapan Torre-
ira, 3 gol-4 asistle hücuma da 
önemli katkıda bulundu.

Beşiktaş derbisinde 12.2 
km, Liverpool maçında 11.7 
km mesafeyle Aslan’ın en çok 
koşan ismi olan Uruguaylı 
dinamo, izin gününde bile 
sarı-kırmızılıları yaşamaya 
devam etti. Gündüz Florya’ya 
ziyarette bulunup altyapı 
oyuncularıyla bir araya gelen 
Torreira, akşam ise kadın 
voleybol takımını destekle-
mek için Burhan Felek’e gitti. 
Okan Buruk’un 4 sezondur 
vazgeçilmezi olan 30 yaşında-
ki orta saha sezon sonunda 
yönetim tarafından ödüllen-
dirilecek. 3.5 milyon Euro 
(178.4 milyon TL) kazanan 
futbolcunun sözleşmesine 
zam yapılacak, ücreti takım 
arkadaşı Sanchez gibi 4.2 mil-
yon Euro (214.1 milyon TL) 
seviyesine çıkarılacak.
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Torreira 
müjdesi



Avcılar Belediye 
Başkanveki-
li Yüksel Can, 

kentsel dönüşüm çalış-
malarının kararlılıkla 
sürdürüldüğünü ifade 
ederek, ilçeyi depreme 
karşı daha dayanıklı hale getir-
mek için çalışmaların hız kesme-
den devam ettiğini söyledi. Can, 
Avcılar Belediye Başkanı Utku 
Caner Çaykara’nın ortaya koydu-
ğu vizyon doğrultusunda hareket 
ettiklerini belirterek, “Kentsel 
dönüşüm çalışmaları kapsamında 
riskli bir yapının yıkımını gerçek-
leştirerek ilçemizin daha güvenli 
bir geleceğe kavuşması için önemli 
bir adım attık. Avcılar’ı depreme 
karşı daha dayanıklı hale getirmek 

için çalışmalarımıza hız kesmeden 
devam ediyoruz” dedi. Avcılar 
Belediyesi’nin, ilçeyi daha güvenli, 
daha sağlam ve daha yaşanabilir 
bir kent haline getirmek amacıyla 
kentsel dönüşüm çalışmalarını sür-
dürdüğü kaydedildi.

Avcılar için çok önemli
Avcılar’da gerçekleştirilen riskli 

yapı yıkımını memnuniyetle karşı-
ladıklarını belirten vatandaşlar ise 
kentsel dönüşüm çalışmalarının 
hızlanmasını istediklerini dile ge-
tirdi. İlçenin deprem riski taşıyan 
bölgelerden biri olduğunu vurgu-

layan Avcılarlılar, atılan adımların 
hem can güvenliği hem de gele-
cekte daha sağlam bir kent için 
büyük önem taşıdığını ifade etti. 
Mahalle sakinleri, “Avcılar dep-
rem gerçeğini yakından yaşayan 
bir ilçe. Bu nedenle kentsel dönü-
şüm çalışmalarının yapılması bizim 
için çok önemli. Riskli binaların 
yıkılması ve yerine güvenli yapılar 
yapılması hepimizin güvenliği için 
gerekli. Belediye yönetiminin bu 
konuda attığı adımları destekliyo-
ruz ve çalışmaların artarak devam 
etmesini istiyoruz” diyerek Avcılar 
Belediyesi’ne teşekkür etti.
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Avcılar Belediye Başkanvekili Yüksel Can, 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü 
için katıldığı etkinlik konuştu. Can, “Çanakkale Savaşı, Türkiye’nin bağımsızlığının temel 
taşlarından biridir. Tarihsel olarak çok ciddi bir kırılma anıdır. Hepimizin onurudur” dedi

AVCILAR’DA düzenlenen 18 
Mart Çanakkale Zaferi ve Şe-
hitleri Anma Günü etkinliğine 
katılan Belediye Başkanvekili 
Yüksel Can, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımla, 
“Avcılar Kaymakamımız Sayın 
Dr. Orhan Burhan ve Muharip Gaziler 
Derneği Avcılar Şubesi Başkanı Sayın 
Nurettin Ağaoğlu ile birlikte 18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü kapsamında düzenlenen anma 
törenlerine katıldık. Başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere, vatanımız 

uğruna canlarını feda eden tüm aziz 
şehitlerimizi rahmet, minnet ve saygıyla 
andık” ifadelerini kullandı.

Sonsuza dek yaşayacak
Çanakkale Savaşı’ndan bir destan 

olarak söz eden Can, anma etkinliğinde 
yaptığı konuşmada; “Çanakkale ruhu, 
milletimizin birlik ve kararlılığının 
en güçlü simgesi olarak sonsuza dek 
yaşamaya devam edecektir. Çanakkale 
bağımsızlığımızın en önemli mihenk 
taşlarından biri olarak daima onurumuz 
olarak kalacaktır” şeklinde konuştu.
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Çanakkale onurumuzdurÇanakkale onurumuzdur

Avcılar Belediyesi, deprem riskine karşı yürütü-
len kentsel dönüşüm çalışmaları kapsamında ilçe-
de riskli bir yapının yıkımını gerçekleştirdi. Yapı-
lan yıkımın, Avcılar’ın daha güvenli bir geleceğe 
kavuşması için önemli bir adım olduğu belirtildi

BAKIRKÖY Belediyesi, 
Ramazan ayının birlik ve 
dayanışma ruhunu yaşat-
mak amacıyla vatandaşlar 
için iftar yemeği düzenledi. Çok 
sayıda Bakırköylünün katıldığı 
programda, aynı sofrada buluşan 
vatandaşlar oruçlarını birlikte açtı. 
İftar programına Bakırköy Belediye 
Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu 
da katılarak vatandaşlarla bir araya 
geldi. Masaları tek tek dolaşan 
Ovalıoğlu, Bakırköylülerle sohbet 
ederek Ramazan ayının paylaşma 
ve dayanışma duygularını güçlen-
dirdiğini vurguladı. Yoğun katılımın 
olduğu programda vatandaşlar, 
belediyenin düzenlediği iftar orga-
nizasyonu sayesinde komşularıyla 
birlikte iftar yapmanın mutluluğu-
nu yaşadı. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen buluşmada Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve dayanış-
ma ruhu bir kez daha hissedildi. 

BAKIRKÖY
iftarda buluştu
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EYÜPSULTAN Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü gıda denetim ekipleri, 
ilçe genelinde kurulan pazarlarda 
satışa sunulan balık tezgâhlarını 
denetledi. Denetimler kapsamında 
ekipler, pazarlarda satışa sunulan 
balıkları 1380 Sayılı Su Ürünleri Ka-
nunu kapsamında kontrol ederek balıkların 
yasal boy ölçülerine uygun olup olmadığını 
inceledi. Yapılan kontrollerde balık boyu 
mevzuata uygun olmayan ve satışa sunulan 
ürünler için ilgili mevzuat çerçevesinde ge-
rekli cezai işlemler uygulandı.

Halk sağlığına önem veriliyor
Denetimler sırasında satışa çıkarılan tüm 

balık çeşitleri yasaların izin verdiği minimum 
boy ölçülerine göre tek tek ölçüldü. Ayrıca 
tezgâhlarda fiyat etiketlerinin görünür ve 
okunaklı olması, genel hijyen kurallarına 
uyulması ve halk sağlığını olumsuz etkileye-
cek durumların oluşmaması konusunda es-

naf bilgilendirildi. Zabıta ekipleri, satışların 
vatandaşların huzurunu bozmayacak şekilde 
yapılması konusunda da pazar esnafına 
uyarılarda bulundu. Öte yandan Eyüpsultan 
genelinde bulunan 18 pazarda balık satışla-
rına yönelik denetimlerin aralıksız devam 
edeceği bildirildi.

Balıklar denetlendi
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